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Αντίθεση στην επέκταση της βιομηχανικής περιοχής
«5®

Την αντίθεση τους στην επέ­
κταση της Βιομηχανικής Περιο­
χής Ηρακλείου, όπως ήδη

προγραμματίζεται, εκφράζουν 
με επιστολή τους στην «Π» τα μέ­
λη της επιτροπής αγώνα της πε-

ριοχής, στην οποία συμμετέχουν 
ο Δήμος Νέας Αλικαρνασσού, οι 
Κοινότητες Ελιά και Καλλιθέα

και ο πολιτιστικός σύλλογος 
Καρτερού. Οι φορείς σημειώνουν 
ότι για το θέμα δεν ενημερώθη­
καν από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
αλλά από δημοσίευμα της «Π». 
Στην επιστολή υπογραμμίζονται: 
«Κύριε Διευθυντή
Με κατάπληξη ενημερωθήκαμε 
δυστυχώς μέσω του με αριθμό 
12.966 της 26ης Οκτωβρίου 1989 
φύλλου της Έγκριτης σας Εφη­
μερίδας και όχι από τις αρμόδιες 
αρχές (Νομαρχία, Υπουργεία Οι­
κονομικών, Βιομηχανίας κλπ) για 
τη τελεσίδικη απόφαση που πή­
ρε η σημερινή Κυβέρνηση για 
την αναγκαστική απαλλοτρίωση

300 στρεμμάτων για την κάλυψη 
μέρους των αναγκών της ΒΙΠΕΗ.

Το γεγονός μας καταπλήτει 
γιατί έπρεπε η Νομαρχία ή τα αρ­
μόδια Υπουργεία να κάνουν ενη­
μέρωση στους ΟΤΑ της περιοχής 
πριν αποφασίσουν με αναγκαστι­
κά μέσα ν’ απαλλοτριώνουν.

Δυστυχώς η μέθοδος δεν εί­
ναι πρωτόγνωρη.
Ο Δήμος Νέας Αλικαρνασσού, οι 
Κοινότητες Καλλιθέας, Ελιάς και 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καρτε- 
ρού από παλαιότερα από το έτος 
1981 και μετέπειτα το 1983 οι θέ­
σεις και των τεσσάρων Ο.Τ.Α εί­
ναι γνωστές και στους αρμο-

δίους φορείς και στο Λαό του Η­
ρακλείου.

Ήταν κάθετα αντίθετες όλων 
για την επέκταση της Βιομηχανι­
κής Περιοχής στην περιοχή της 
Καλλιθέας.

Το ίδιο συμβαίνει και σήμερα 
γιατί τα προβλήματα είναι τα ί­
δια, δεν άλλαξαν με την πάροδο 
του χρόνου ίσα ίσα μεγάλωσαν.

Εμείς όλοι μαζί αρχίζουμε ένα 
κοινό αγώνα για την αναβάθμιση 
της περιοχής μας όσο και αν θέ­
λουν ορισμένοι με την συγκεκρι­
μένη επέκταση να συνεχίζουν να 
υποβαθμίζουν την περιοχή μας.

ΓΙΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

καταγγελία για ακυρα
ί»

Από το Υπουργείο Δικαιοσύνης

80 ΕΚ. ΓΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ

Π

Μ

Νέα πρόταση-πρόσκληση 
πρός την Αριστερά για συνάντη­
ση κορυφής και συνεργασία αμέ­
σως μετά τις εκλογές, διατύπωσε 
χθες βράδυ ο πρόεδρος του ΠΑ­
ΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου στην 
τηλεοπτική του συνέντευξη.

Συγκεκριμένα ο κ. Παπανδρέ­
ου ζήτησε «συνάντηση κορυφής» 
με την ηγεσία του Συνασπισμού 
με στόχο την διαμόρφωση κοι­
νού προγράμματος «μακράς 
πνοής» που θα οδηγήσει την χώ­
ρα ως το 1992.

Αναφερόμενος στους τέσσε­
ρις όρους που έχει θέσει ο Συνα­
σπισμός για την συνεργασία ο κ. 
Παπανδρέου απάντησε ότι δεν υ­
πήρξε υπεύθυνη επαφή των ηγε­
σιών για την συνεργασία,

ΨΗΛΟΣ:
ΘΑ ΠΑΜΕ

ΣΕ ΝΕΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΑΝ...

«Σε περίπτωση μη αυτοδυνα­
μίας της Ν.Δ. ο τόπος βαίνει σε 
ακυβερνησία και θα οδεύσουμε 
υποχρεωτικά προς νέες εκλογές 
αν και είναι γνωστό ότι η οικονο­
μία δεν αντέχει σε άλλη εκλογι-

κή αναμέτρηση όταν ληφθεί 
υπόψη ότι ενάμισυ χρόνο περί­
που η χώρα βρίσκεται σε προε­
κλογική περίοδο».

Αυτό τόνισε σε συνέντευξη τύ­
που χθες στο Ζάππειο Μέγαρο ο 
πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτά- 
κης προσθέτοντας ότι είναι γνω­
στό πως ο Συνασπισμός δεν 
συνεργάζεται με το ΠΑΣΟΚ και 
δεν υπάρχει δυνατότητα συνερ­
γασίας του κόμματός του με το 
Συνασπισμό ούτε με το ΠΑΣΟΚ.

Απαντώντας σε ερώτηση για 
το αν σε περίπτωση μη αυτοδυ­
ναμίας η ΝΔ. θα μπορούσε να συ- 
νεργασθεί με τμήμα του~ΠΑΣΟΚ 
χωρίς τον Ανδρέα Παπανδρέου 
και τον ίδιο ο κ. Μητσοτάκης εί­
πε ότι η πρωθυπουργία δεν είναι 
αυτοσκοπός. Σε περίπτωση όμως 
συνεργασίας κυβέρνησης με 
πρώτο κόμμα η Ν .Δ. και ένα υγιές 
τμήμα του ΠΑΣΟΚ εάν υπάρξουν 
εξελίξεις δεν βλέπει το λόγο ό­
πως είπε να αλλάξει το πρόσω­
πο του Πρωθυπουργού.

Ψηφοδέλτια με σύνθεση υπο­
ψηφίων του περασμένου Ιουνίου, 
που αν βρεθούν την Κυριακή 
στην κάλπη θα θεωρηθούν άκυ­
ρα, μοιράζονται από «άγνω­
στους» σε ψηφοφόρους της ΝΔ., 
του ΠΑΣΟΚ και του Συνασπισμού 
στο Ηράκλειο. Την εντυπωσιακή 
αυτή καταγγελία επανέλαβε 
χθες ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ 
Μαρίνος Ανδρουλάκης και διατύ­
πωσαν για πρώτη φορά οι εκπρό­
σωποι της Ν.Δ. Γιάννης 
Αγγελιδάκης και του Συνασπι­
σμού Γιάννης Νιράκης, στη διάρ­
κεια της βραδινής συνεδρίασης 
της διακομματικής επιτροπής.

Τα τρία κομματικά στελέχη 
πρόσθεσαν πως μ’ αυτό τον τρό­
πο επιχειρείται η παραπλάνηση 
ψηφοφόρων τους με στόχο να 
πέσουν στην κάλπη άκυρα ψηφο­
δέλτια.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι α­
νάλογες διαπιστώσεις έχουν γί-

νει κα σε άλλες περιοχές της 
χώρας. Ο Νομάρχης Δημήτρης 
Κουνενάκης επέστησε την προ­
σοχή στον παριστάμενο Αστυνο­
μικό Διευθυντή κ. Φελεσάκη και 
ζήτησε την διερεύνηση των κα­
ταγγελιών και την εφαρμογή του 
νόμου στην περίπτωση που εντο­
πιστούν άτομα να διακινούν τέ­
τοια ψηφοδέλτια.

Η διακομματική επιτροπή με 
ομόφωνη θέση της καταδικάζει 
τη διανομή αυτών των άκυρων - 
ουσιαστικά- ψηφοδελτίων, ζητά 
από τους ψηφοφόρους να καταγ- 
γέλουν τέτοια περιστατικά και 
κάνει σύσταση προς τους ίδιους 
να είναι ενημερωμένοι και να 
μπορούν να διακρίνουν το παλιό 
από το σημερινό ψηφοδέλτιο του 
κόμματος που επιλέγουν.

ΗΠΙΟ 
ΚΛΙΜΑ

Κατά τα άλλα οι διαπιστώσεις 
της επιτροπής είναι ότι το πολι-

τικό και ήπιο κλίμα διατηρείται 
με μικροπροβλήματα μόνο.

Οι πλαστικές σημαίες έχουν 
σχεδόν εντελώς εξαφανιστεί, με 
εξαίρεση εκλογικά κέντρα δύο υ­
ποψηφίων προς τους οποίους θα 
γίνουν οι ανάλογες συστάσεις.

Από τους εκπροσώπους των 
κομμάτων έγιναν καταγγελίες 
για επιμέρους προβλήματα 
όπως:
— Αναγραφή υβριστικών συνθη­
μάτων σε αφίσες του ΠΑΣΟΚ και 
του Συνασπισμού.
— Αναγραφή συνθημάτων στην 
εθνική οδό (ΠΑΣΟΚ).

— Σπάσιμο τζαμαρίας σε 2 γρα­
φεία της Ν.Δ.
— Διανομή φυλλαδίων της Νο­
μαρχίας από υποψήφιο του 
ΠΑΣΟΚ.
— Για τα κορναρίσματα τονίστη­
κε ότι πρέπει να διατηρηθεί η κα­
τάσταση που και σήμερα υπάρχει

και τονίστηκε ότι στην περίπτω­
ση που τις επόμενες μέρες δια­
πιστωθεί ότι προκύπτει πρόβλη­
μα θα ληφθεί το μέτρο της δια­
κοπής της κυκλοφορίας των οχη­
μάτων στο κέντρο της πόλης.

ΑΦΙΣΑ
Ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ υ­

πογράμμισε πως το κόμμα του 
παίρνει μέτρα ώστε η αφισοκόλ­
ληση ενόψει της αποψινής συγ­
κέντρωσης με τον κ. Αλευρά να 
μην είναι εκτεταμένη και να ε­
φαρμοστούν οι συμφωνίες που υ­
πάρχουν.

Πάντως για την αφισοκόλλη­
ση της τελευταίας βραδιάς θα γί­
νει νέα συνάντηση της διακομ­
ματικής αύριο στις 11 το πρωί..

Εξάλλου σήμερα στις 12.30 το 
μεσημέρι οι υπηρεσίες της Νο­
μαρχίας θα κάνουν μια γενική 
δοκιμή για την λήψη και μετάδο­
ση των αποτελεσμάτων.

συνέχεια στη σελ. 3

Σε καλό δρόμο βρίσκεται το 
θέμα της ανέγερσης του νέου 
Δικαστικού Μεγάρου που απο­
τελεί πάγιο αίτημα του Δικηγο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Ήδη λίγες ώρες πριν την 
παραίτηση της κυβέρνησης 
Τζαννετάκη ο τ. Γενικός Γραμ- 
ματέας του υπουργείου κ. 
Ρουμπακιώτης υπέγραψε την 
χορήγηση του ποσού των 80 ε­
κατομμυρίων δραχμών προς 
τον Δικηγορικό Σύλλογο της 
πόλης μας για την αγορά οικο­
πέδου που θα στεγάσει το 
Μέγαρο.

Για να προχωρήσουν οι δια­
δικασίες απαιτείται η σύγκλιση

της επιτροπής που έχει συστα- 
θεί για την ανεύρεση του κα­
τάλληλου οικοπέδου. Την 
επιτροπή αυτή αποτελούν εκ­
πρόσωπος της Νομαρχίας, ο 
πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, ο πρόε­
δρος των Πρωτοδικών και εκ­
πρόσωπος της εφορίας.

Όσον αφορά την επιλογή υ­
πάρχουν κάποιες προτάσεις 
χωρίς όμως τίποτα να είναι 
σίγουρο.

Η επιτροπή αυτή θα συνε­
δριάσει σε ημερομηνία που θα 
ορ'ισθεί σύντομα (μετά τις ε­
κλογές).

Διεθνής διασκευή
__ ί

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 0 Κ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

Η νοσοκομειακή περίθαλψη στο Ηράκλειο ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
Επικεφαλής των 

υηφοδελιίων του 
ΚΟΜΜΑΤΟΣ 

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΧΑΝ1Α

Την αναθεση έργων 
αποφάσισε η δευαη
Την ανάθεση του έργου «Ύ­

δρευση Συνδέσμου Κοινοτήτων 
Μαλεβυζίου Ν. Ηρακλείου» 
προϋπολογισμού 145.000.000 
δρχ. ενέκρινε στη διάρκεια της 
προχθεσινής του συνεδρίασης το 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ.

Στην ίδια συνεδρίαση ενέκρινε 
το σχέδιο της σύμβασης που θα 
καταρτισθεί μεταξύ ΔΕΥΑΗ και 
Συνδέσμου Κοινοτήτων Μαλεβυ­
ζίου για την υδροδότηση τους και 
την επέκταση του αντικειμένου της 
κτηματογράφησης για την αξιο­
ποίηση του φράγματος Απο-

σελέμη.
Προχθές επίσης έγιναν στα 

γραφεία της ΔΕΥΑΗ ο δημόσιος 
μειοδοτικός διαγωνισμός για την 
ανάθεση της εκτέλεσης του έργου 
«Αποχέτευση όμβριων Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου» προϋ­
πολογισμού 50.000.000 δρχ. και 
η τακτική μειοδοτική δημοπρασία 
για την προμήθεια ειδών ενδύσε- 
ως, υποδήσεως κ.λ.π. για το έργα- 
τοτεχνικό προσωπικό της 
ΔΕΥΑΗ. συνολικού προϋπολογι­
σμού 8.500.000 δρχ.

Του προέδρου του Δ.Σ. Μ ΧΕΛίΔΟΝΗ
Η Νοσοκομειακή περίθαλψη 

στην Κρήτη ευρίσκεται σήμερα 
σε κρίσιμη καμπή. Στο Ηράκλειο 
υπάρχουν δύο Νοσοκομεία το 
Βενιζέλειο και το Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο (Πε.Πα.ΓΝΗ).

Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο δέ­
χεται αναγκαστικά σήμερα από 
όλη την Κρήτη ένα σημαντικό α­
ριθμό ασθενών με ιδιαίτερα προ­
βλήματα. Αυτό οφείλεται στο ότι 
παρά την έλλειψη χώρων η δευ­
τεροβάθμια κυρίως περίθαλψη 
που προσφέρει το Νοσοκομείο 
γίνεται με τους σύγχρονους κα­
νόνες της Ιατρικής επιστήμης και 
είναι υψηλού επιπέδου. Το επί­
τευγμα αυτό οφείλεται αποκλει­
στικά στους νέους ικανούς 
γιατρούς που στελέχωσαν το Νο­
σοκομείο τα τελευταία χρόνια 
και στην ύπαρξη σύγχρονου επι­
στημονικού εξοπλισμού. Οι για­
τροί αυτοί αλλά και ο\ άλλοι

εργαζόμενοι κάτω από αντίξοες 
συνθήκες κυρίως λόγω της μεγά­
λης έλλειψης χώρων επιτελούν 
ένα αξιοθαύμαστο κοινωνικό έρ­
γο και έχουν καταφέρει να απο­
σπάσουν την εμπιστοσύνη και 
εκτίμηση του Κρητικού λαού.

Οι κακές συνθήκες κάτω από 
τις οποίες γίνεται η περίθαλψη 
άρχισαν να βελτιώνονται και θα 
συνεχίσουν να βελτιώνονται στο 
μέλλον λόγω της επέκτασης του 
Βενιζελείου που ήδη έχει καθυ­
στερήσει και του Περιφερειακού 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου που άρχισε ήδη να 
λειτουργεί.

Το Πε.Πα.ΓΝΗ παραδόθηκε τέ­
λος Οκτωβρίου 1988 χωρίς προ­
σωπικό και με σύγχρονο επιστη­
μονικό εξοπλισμό που παρουσία­
ζε όμως σημαντικές ελλείψεις σε 
βαθμό που πολλά βασικά τμήμα­
τα και εργαστήρια να μην είναι

σε θέση να αποδώσουν ούτε σω­
στή δευτεροβάθμια περίθαλψη. 
Δεν υπήρχε επίσης υγειονομικό 
υλικό, υλικό εργαστηρίων και Ια­
τρικά αέρια ενώ υπήρχαν πολλές 
ελλείψεις σε ιματισμό και άλλα 
είδη.

Μετά από χρονοβόρες διαδι­
κασίες προσλήφθηκε τον Μάιο

0 ΝΙΚΗΤΑΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Στο Ηράκλειο θα βρίσκεται 
σήμερα ο Πρόεδρος του Κόμ­
ματος Φιλελευθέρων κ. Νική­
τας Βενιζέλος.

Ο κ. Βενιζέλος θα συναντη­
θεί στις 10 το πρωί με τον Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Δημ. 
Κουνενάκη.

Ο κ. Βενιζέλος θα περιοδεύ­
σει στη συνέχεια χωριά, και θα 
μιλήσει σε συγκεντρώσεις.

Το θέμα των κανόνων εμπο­
ρίου καθώς και τα προβλήμα­
τα της παραγωγικής πλευράς 
και η αναβάθμιση του ρόλου 
της Διεθνούς Διάσκεμης για το 
ξεπέρασμα των προβλημάτων 
και του αθέμιτου ανταγωνι­
σμού -ήταν αυτά που έθεσε η 
ελληνική αντιπροσωπεία που 
πήρε μέρος στην ετήσια Διε­
θνή Διάσκευη παραγωγών χω­
ρών σουλτανίνας στην Αγγλία. 
Η διάσκεμη πραγματοποιήθη­
κε το διάστημα από 30 Οκτω­
βρίου ως 1 Νοεμβρίου και από 
ελληνικής πλευράς μετείχαν ο 
εκπρόσωπος του Υπουργείου 
Γεωργίας κ. Νικολάου ο πρόε­
δρος της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης και 
ο Γ. Γραμματέας του Πανελλη­
νίου Συνδέσμου εξαγωγέων

ουλτανίνας κ. Παπαδημητρίου.
Στη διάρκεια της Διεθνούς 

διάσκεμης στην οποία ο κ. 
Τσακίρης εκλέχτηκε ομόφωνα 
αντιπρόεδρος της έγινε ανα­
σκόπηση της παγκόσμιας πα­
ραγωγής των νέων καλλιεργει- 
ών, των τεχνικών μεταποίησης 
του διεθνούς εμπορίου καθώς 
και των προοπτικών και ανα­
ζητήθηκαν τρόποι επί πλέον 
αύξησης της κατανάλωσης 
του προϊόντος.

Εξάλλου μετά από πρόταση 
του κ. Τσακίρη αποφασίσθηκε 
ομόφωνα οϊεργασίες της επό­
μενης παγκόσμιας Συνδιάσκε- 
μης Παραγωγών χωρών σου­
λτανίνας να γίνουν στην Ελλά­
δα τέλος του 1990.

Σας καλούμε

σήμερα Πέμπτη

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Η οικογένεια Αλεξ. Μυκώνιά- 

τη κατέθεσε δρχ. δέκα χιλ. 
(10.000) υπέρ της Παναγίας Μα- 
σταμπά στη μνήμη Kωv^oυ 
Ξειδάκη.

— Η οικογ. Ιωάννου Μπελε- 
νιώτη κατέθεσε στα γραφεία

μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Μα­
ρίας Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμα­
ρείτης.

— Η οικογ. Μιχαήλ Βισκα- 
δούρου κατέθεσε στα γραφεία

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ωρα 7μμ.
ΣΗΜΕΡΑ 0 ΤΖ
ΤΖΑΝΝΕΤΑΚΗΣ

SHARP — ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

στην πλατεία Ελευθερίας

Τελευταία μοντέλα με 
MICROCOMPUTER CONTROL 
Με αυτόματη λειτουργία 

με χρονοδιακόπτη 
ON/OFF, PREHEAT, HOT 

KEEP CONTROL 
AUTO SLEEP

ΨΥΞΗ

MADE IN JAPAN
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΞΕΝ/ΧΕΙΑ

ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΑΠΟ

+ ΦΠΑ + ΕΓΚ/ΣΗ 
για χώρο μέχρι 20τ.μ.
5 χρόνια 
εγγύηση

Ο τ. Πρωθυπουργός Τζαννής 
Τζαννετάκης που περιοδεύει από 
χθες την Κρήτη φθάνει σήμερα το 
πρωί στο Ηράκλειο.

Ο κ. Τζαννετάκης θα επισκε- 
φθεί στις 9.30 π.μ. τον Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Κ. Κληρονόμο και 
λίγο αργότερα τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο. Αμέσως μετά 
ο τ. Πρωθυπουργός θα αναχωρή­
σει για τα Ανώγεια.

Χθες ο κ. Τζαννετάκης επισκέ- 
φθηκε το Λασίθι και σήμερα θα 
περιοδεύσει χωριά του Ν. Ηρα­
κλείου. μεταξύ των οποίων το Κα- 
στέλλι, το Αρκαλοχώρι. τα Πεζά 
και τους Κουνάβους.

Θαι^λ
Μο ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΥΡΑΣ!

Να μη λείψει κανένας

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Λ. ΔΑΣΚΑΡΙΔΗΣ · εκθεση τηλ. 286.186
ΑΝΘΕΜΙΟΥ & ΕΦΕΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 50μ. ΟΠΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ

ΕνδύμαΌ Πολυτελείας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΒΕΚΚΑΦΩΤΗΣ ΚΟ ΥΒΕΛΗΣ ■ ΜΑΡΙΑ ΑΑΜΑΝΑΚΗ
εγαίΤυΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

Την παρασκευή ro β(5αδυ στις 7, στο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
θαμιλήσου/οΐ:

Και θα απαντήσουν 
σε ερωτήσεις Ηρακλειωτών δημοσιογράφων 
ΣΤΟΥΣ ΜΟΝΟΛΟΓΟΥΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ ΜΑΣ 

ΑΠΑΝΤΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ.
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ της Αριστερός και της Προόδου

αν’»
• ftatnv
αραγγεί
(ΤάτψιίΓατω/
υ τκ ηκ ων^ ργθϊ FE( ισ

ΕΜΜ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΕ

________

* ίΐϊΓ9ΙΉΠ·η r.WiT.TTirs ΙΤ.ΊΪΪΓΤίΓ.ΓΤΓΛνΛ

Με

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΟΥ Υ
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00.05 Ειδήσεις
12.00 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

961 Fm STEREO
07.00-09.00

17.00-18.30

09.30-11.30

04.00-07.00

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΙ1ΊΊ1 ιοί s ι=μ
07.30-10.00 17.30-18.30

10.00-10.30

10.30-11.00

6.30- 7.30

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM

02.00-07.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΤΟ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ

ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗ
(Στο ΜΕΪΝΤΑΝΙ)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

13.0014.00
14.00-14.10

14.50-15.00 
t5.C0-16.30
16.30-17.30

13.00-13.03
13.03-14.00

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00

09.00-09.03
09.03-09.30 18.30-19.00

19.00-20.00

14.15-15.00
15.00-17.00

Γ.Ε. Θεμελης, Λ.‘Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 193

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΕΚΒΙΑΣΤΗΣ»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕ1 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραίτη, Λ. Ιωνίας 
Σαμολης, Κολυμβητήριο 
Μαυράκη Ελ., Ν. Αλικ/σός

18.30-20.30
20.30-20.50

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-14.50

14.10-14.30
14.30-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
1P.00-10.30
•.0,30-10.35
10.35-12.15

20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

11.10 Στα Ιχνη των Αργοναυ­
τών

11.30 Έμμονες ιδίες
Κοινωνική σάτιρα δέκα 
επεισοδίων.

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

3.30 Μπόσκετ: Σπόρτινγκ - 
Μιράμπ
Απευθείας μετάδοση 

) μπάσκετ γυναικών.

ΔΙΑΚΟΠΤ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΡΑ 4
ΩΡΑ ΓΙΑ ΡΟΚ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4
ΕΡΑ 4

12.30 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

Βενιζέλειο
. »

1g.15-12.30
12.30-13.00

10.30 Ξένη αστυνομική σειρά 
«Ο κύκλος της διαφθο­
ράς».

20.50-21.00
21.00-21.30
21.30-22.30
22.30-03.00

0.30- 1.30
1.30- 2.30
2.30- 6.30

Β.οό Ειδήσεις

Β.35 Συνεντεύξεις αρχηγών 
Κωνσταντίνος Μητσο- 
τάκης.

3.35 Κάντυ - Κάντυ

4.00 Παιδικό πρόγραμμα 
«Ρίκι».

5.00 Ειδήσεις

5-15 Ο μάγος του Οζ

5.35 Τσάρλυ Τσοκ

5.55 Ιστορίες της αλεπούς

β.οβ Ο παραμυθάς

6.35 Κύπρος, γη εναλία

7.10 Στιγμές από το ελληνι­
κό τραγούδι
«Τερψιχόρη Παπαστε- 
φόνου».

4.30 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
οη_____________

5.30 Παιδικό πρόγραμμα 

β.10 Περιφερειακοί Σταθμοί 

6.30 Ειδήσεις

8.45 Τέχνη και πολιτισμός

7.45 Τόλμη και γοητεία

8.25 Το νησί Πεταλούδα

8.55 Το πεντάλεπτο του Συ­
νασπισμού

φυσική υγιεινή διατροφή

Ανεργίες και διατροφή
Τροφικές αλλεργίες

Αλλεργιογόνα.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΜΑΡΙΑ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ
ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ

(Του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ)

06.00 ΕΡΑ 4 15.00
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 18.00
08.10 ΕΡΑ 4 19.05
10.30 ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ 20.00
12.00 ΕΡΑ 4 20.10
13.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 20.50
13.50 ΤΟ 10ΛΕΠΤΟ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 21.00
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις(σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΙΘΑΝΑ ΚΑΙ ΑΠΙΘΑΝΑ

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΤΟ 10ΛΕΠΤΟ ΤΗΣ Ν.Δ.
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
POP FORMULA

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΓΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

8.00 Μαγκί

8.30 Ειδήσεις

9.2S Ξένη ταινία
■Ή Καρολίνα και οι επα­
ναστάτες». Δραματική 
περιπέτεια, αμερικανι­
κής παραγωγής. 
Διάρκεια: 108 λεπτά. 
Σκηνοθεσία: Ζαν ντε 
Βεβρ. Παίζουν: Μπριζίτ 
Μπορντό, Ζαν Κλωντ 
Μπριαλί.

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΤΟ 10ΛΕΠΤΟ ΟΛΚΕ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TIME OUT
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ- 

■ ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
18.00: Επικαιρότητα 
TOP EXPRESS
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ
ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΧΡΗΜΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ»

παίζουν: ΑΝΤΥ ΓΚΑΡΣΙΑ, ΕΛΕΝ ΜΠΑΡΚΙΝ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6 30, 8.15, 10 
Η ταινία που συνδυάζει την ΚΑΤΑΙΓΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με 
το ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΟ ΧΙΟΥΜΟΡ
«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ»

ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΗΝ ΤΕΡΝΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Ώρα για δράση. Ώρα για σαματά.. Ώρα για...
«ΤΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ»

Είναι η νέα πρόταση στην περιπέτεια! Με τον ΚΑΡΛ ΓΟΥΕ- 
ΔΕΡΣ και την εκρηκτική ΒΑΝΙΤΥ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.15, 10.30

«ΟΙ ΦΙΛΕΣ»
Σκηνοθεσία: ΓΚΑΡΙ ΜΑΡΣΑΛ
Παίζουν: ΜΠΕΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ, ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ.
Μουσική: ΖΩΡΖ ΝΤΕΛΕΡΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να 

ευχαριστήσω θερμά την ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ για το ενδια­
φέρον που έδειξε για το ατύχημα 
μου και για την αποζημίωση που 
μου κατέβαλε.

Εύχομαι ολόψυχα κάθε πρόο­
δο στις εργασίες της, για να εί­
ναι πάντα σε θέση να επιτελεί το 
κοινωνικό της έργο.

Ο ευχαριστών
Γιάννης Καρουζάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1 1369 του αστικού κώδικα ότι:
| Ο Βασίλειος Ψαράκης του Ε- 
I λευθερίου και της Ειρήνης το γέ- 
I νος Κοκονόζη που γεννήθηκε 
I στο Λουτράκι Μαλεβ., και κατοι- 
I κεί στο Ηράκλειο και η Γεωργία 
I Κουρλετάκη του Γεωργίου και 
I της Ζαχαρένιας το γένος;Ζηδια- 
I νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
I στο Γεράκι Πεδ., πρόκειται να 
I παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
I νει στο Ηράκλειο.
I Ο Στυλιανός Ματαλλιωτάκης 
I του Βασιλείου και τής Ζαφειρίας 
I το γένος Ζαχαριουδάκη που γέν­
ι νήθηκε στο Μορόνι Καινούργιου 
I και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
I Μαρία Τζουλάκη του Μύρωνος 
I και της Αικατερίνης το γένος Φα­
ί λατάκη που γεννήθηκε και κατοι- 
I κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
| παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
I νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Μανωλάκης του 
I Νικολάου και της Χρυσής το γέ- 
I νος Περάκη που γεννήθηκε στο 
I Κατωφύγι Πεδ., και κατοικεί στην 
I Έμπορο Πεδ., και η Ραπτάκη Ε- 
I λευθερία του Εμμανουήλ και της 
I Μαρίας το γένος Δροσατάκη που 
I γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
ι τοικεί στην Αθήνα, πρόκειται να 
I παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
I νει στο Ηράκλειο.
I Ο Παναγιώτης Κεχαγιάς του
| Χρήστου και της Μαρίας το γέ- 
I νος Κουτζελά που γεννήθηκε και 
I κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ελέ- 
I νη Κεαλάρ του Γεωργίου και της 
I Γεωργίας το γένος Τζαγκαράκη 
I που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
I Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ- 
I τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η- 
I ράκλειο.

Ο Ηλίας Περγάμαλης του Εμ­
μανουήλ και της Αναστασίας το 
γένος Σταυρακάκη που γεννήθη­
κε στον Αποσελέμη Μονοφ., και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σχοι- 
νιανάκη Κασσιανή του Στυλιανού 
και της Σοφίας το γένος Κανακα- 
ράκη που γεννήθηκε στο Δεμάτι 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μπαλτζάκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Κωνσταντουλάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Λαίδη Φλώρα του 
Κων/νου και της Δανάης το γέ­
νος Τζερνιά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 

•γίνει στο Ηράκλειο.

Ο ανθρώπινος οργανι­
σμός είναι ευαίσθητος σε ο­
ρισμένες ουσίες και τροφές 
και η αντίδρασή του στη κα- 
κή-ανοχή αυτών των τροφών 
εκδηλώνεται με την γνωστή 
ονομασία ΑΛΛΕΡΓΙΑ που στη 
περίπτωσή μας δηλ. στη δια­
τροφή λέγεται ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛ­
ΛΕΡΓΙΑ.

Η αλλεργία προκαλείται 
από διάφορες ουσίες όπως 
π.χ. τη σκόνη, τη γύρη των 
λουλουδιών, τα φάρμακα, τα 
εντομοκτόνα, τους ρύπους 
της ατμόσφαιρας, τα πρόσθε­
τα των τροφίμων, το συνδυα­
σμό τροφής, και ένα μεγάλο 
ποσοστό ανθρώπων παρου­
σιάζει κάποια ευαισθησία αλ­
λεργικής μορφής. Για να 
διευκρινίσουμε καλύτερα ό­
μως τον όρο αλλεργία πρέπει 
να πούμε ότι όταν ένας οργα­
νισμός είναι ευαίσθητος σε 
κάποια ουσία, οπότε θα έλθει 
σε επαφή μ’ αυτή την ουσία, 
οποιαδήποτε και αν είναι, τό­
τε παράγει αντισώματα για 
να την εξουσετερώσει και έ­
τσι υπάρχει μια αντίδραση 
από τον οργανισμό που «φαί­
νεται» με ορισμένα σημάδια 
ή διαταραχές που ονομάζου­
με με τη λέξη ΑΛΛΕΡΓΙΑ. Η 
αντίδραση αυτή του οργανι­
σμού δηλ. η «μάχη» αυτή, τα­
λαιπωρεί πολλά άτομα και 
ακόμα βάζει σε κίνδυνο μερι­
κές φορές ορισμένα άτομα. 
Οταν εισβάλει στον οργανι­

σμό με τέτοια ουσία τότε «πέ­
φτουν» επάνω της ορισμένες 
χημικές ουσίες και ειδικά αν­
τισώματα που είναι ταξικές 
για τον οργανισμό με αποτέ­
λεσμα τη πρόκληση ορισμέ­
νων λειτουργικών διαταρα­
χών όπως είναι οι αναπνευ­
στικές, πεπτικές και δερ­
ματικές.

Οι μηχανισμοί των αλ­
λεργικών φαινομένων δεν εί­
ναι αρκετά γνωστοί, είναι ένα 
δύσκολο πρόβλημα τή)) έίίύ 
στήμης και γι’ αυτό δεν είμα­
στε όλοι αλλεργικοί. Από 
κληρονομικής πλευράς μπο­
ρούμε να πούμε ότι δεν είναι 
βέβαιο ότι κληρονομείται η

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
Διαιτολόγον
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αλλεργία των γονιών σε ένα 
συγκεκριμένο είδος τροφής 
ή ουσίας, αλλά κληρονομεί­
ται η ιδιότητα της ευαίσθητο- 
ποίησης του οργανισμού σε 
αλλεργιογόνες ουσίες.

Η γελαστή και δυνατή καθηγή- 
τρια Μαρία Γοβατζιδάκη, έφυγε 
για το ταξίδι χωρίς γυρισμό στα 
62 της χρόνια. Της τύχης τα 
γραμμένα δεν μπορούν οι άν­
θρωποι να αλλάξουν. Η κηδεία 
της έγινε από τον Ι.Ν. της του Θε­
ού Σοφίας, χθες Τετάρτη 1 Νοεμ­
βρίου στις 3 μ.μ. Φίλοι και 
γνωστοί βρεθήκαμε στην κηδεία 
για το στερνό αποχαιρετισμό. 
Γνωστή και αξέχαστη η Μάρω. Υ­
πήρξε δυναμική καθηγήτρια και 
το κενό που άφησε ο πρόωρος 
θάνατός της θα μείνει αναπλή- 
ρωτο. Το δικό μου στερνό αντίο 
είναι με ρίμες - είχε ιδιαίτερη α-

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Χρήμα και αίμα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο εκβιαστής 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Κυνηγώντας το πράσινο 
διαμάντι 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το ξέσπασμα του μπάτσου 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι φίλες 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μύστικ πίτσα

Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
του 6ου Λυκείου Ηρακλείου συμ­
μετέχοντας στο πένθος της οικο­
γένειας Τσουκάτου για το 
θάνατο της Μαρίας Γοβατζιδάκη 
- Τσουκάτου η οποία με το βαθ­
μό του Λυκειάρχη συνταξιοδοτή- 
θηκε από το 6ο Λύκειο 
Ηρακλείου συνήλθε σήμερα 1η 
Νοεμβρίου 1989 και αποφάσισε:

α) Να παρακολουθήσει αντι­
προσωπεία του Συλλόγου τη νε­
κρώσιμη ακολουθία.

β) Να εκφράσει και δια του Τύ­
που τα ειλικρινή συλλυπητήρια 
του στην οικογένεια της εκλιπού- 
σης, και

γ) Να καταθέσει το ποσό των 
6.000 δρχ. για τη Βιβλιοθήκη του 
6ου Λυκείου της οποίας υπήρξε 
ιδρυτής.

2/11
•Ανοικτά όλο το 24ωρο 

-Λυδάκη-Τσαπάκη X. οδός 1866
•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.

-Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. Λ. Ιωνίας 
162

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Προκοπάκη Σοφία, Εθν. Αντιστά­
σεως και Ιτάνου 6
-Μαθιουδάκης Κ. Κονδυλάκη 68

•Ανοικτά μέχρι τις 8.3Ομμ.
-Χανιωτάκης Σ. Κουτάντου Ε. Λ.
Καλοκαιρινού 98
Κοκκάλης Ν. οδός 1821

-Λυδάκης Γ. Πλ. Νικηφόρου 
Φωκά

Εις Πόρον Ηρακλείου
Πέμπτη, 2 Νοεμβρίου
Ώρα 5.00 μ.μ. ο Μέγας Ε­

σπερινός.
Παρασκευή, 3 Νοεμβρίου
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και 

η πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτου Νεκταρίου Πα- 
παδάκη, Πρωτοσύγκέλλου της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

(Το Εκκλησ. Ευμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου)

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χαρουλάκης Νίκος του Ζα­
χαρία και της Δήμητρας το γένος 
Καπαρουνάκη που γεννήθηκε 
στο Θραψανό και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Παπακωνσταντί­
νου Χριστίνα του Γεωργίου και 
της Αυρηλίας το γένος Καρυώ- 
του που γεννήθηκε στην Καρδί­
τσα και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Αθήνα (Η­
λιούπολη).

Ο Νικόλαος Σιδεράκος του Αν­
τωνίου και της Φωτεινής το γέ­
νος Σπέγκα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κασ­
σάνδρα Ντόρναρ του Γιαν και 
της Τόλη το γένος Χούξτρα που 
γεννήθηκε στο Άμστερνταμ Ολ-

ΘΑ πρέπει να πούμε ότι, 
ορισμένοι παράγοντες που 
προδιαθέτουν την εκδήλωση 
της αλλεργίας είναι και το 
άγχος το στρες και γενικά οι 
έντονες νευρωτικές καταστά­
σεις. Εδώ μπορούμε να πού­
με ότι δίνεται κάποια 
εξήγηση πως ορισμένα άτο­
μα ενώ για χρόνια δεν πα­
ρουσιάζουν καμία αλλεργική 
αντίδραση σε κάποια τροφή 
π.χ. το αυγό, ξαφνικά δεν το 
ανέχονται και γεμίζουν σημά­
δια και εξανθήματα κάθε φο­
ρά που το τρώνε. Αξίζει να 
επισημάνουμε επίσης ότι οι 
άνθρωποι πού ακολουθούν ο­
ρισμένες δίαιτες αδυνατί­
σματος παρουσιάζουν 
ορισμένες αλλεργικές αντι­
δράσεις. Αυτό συμβαίνει σε 
περιπτώσεις που ο συνδυα­
σμός της τροφής Προκαλεί 
έκκριση των ουσιών που προ- 
αναφέραμε, όπως π.χ. όταν 
περιλαμβάνει το ημερήσιο 
μενού μεγάλες ποσότητες ε­
νός μόνο τροφίμου όπως πχ., 
κρέας ή ο συνδυασμός να εί­
ναι τέτοιος που να προκαλεί 
την αντίδραση του οργανι­
σμού όπως π.χ. αυγό με ψά­
ρι. Ορισμένες περίοδοι 
ανακατατάξεων επίσης, ό­
πως η βρεφική ηλικία, η εφη­
βεία, η εμμηνόπαυση, η 
κλημακτήριος, ο τοκετός, 
κ.λ.π. δημιουργούν πρόσφο­
ρο έδαφος για την εκδήλωση 
αλλεργικών διαταραχών.

ΜΕ τον τρόπο που ει­
σχωρούν στον οργανισμό οι 
αλλεργιογόνες ουσίες ή ΑΛ- 
ΛΕΡΓΙΟΓΟΝΑ διακρίνονται 
σε πέντε κατηγορίες: ΑΤΜΟ­
ΣΦΑΙΡΙΚΑ ή ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΑ 
ή ΕΙΣΠΝΕΟΜΕΝΑ (επειδή κυ­
κλοφορούν στην ατμόσφαιρα 
και εισπνέονται) ΤΡΟΦΙΚΑ 
(περιέχονται στις τροφές), 
ΔΕΡΜΑΤΙΚΑ (δρουν όταν έλ­
θουν σε επαφή με το δέρμα), 
ΕΝΕΣΙΜΑ (εισέρχονται στον 
οργανισμό απ’ ευθείας με ε­
νέσεις), και τέλος ΑΤΑΞΙΝΟ- 
ΜΗΤΑ (σ’ αυτά περιλαμβά­
νονται διάφορα παράσιτα), 
μύκητες, φάρμακα, έντομο- 
κτόνα κ.λ.π).

ΟΙ τροφικές αλλεργίες, 
σύμφωνα με έρευνες, καλύ­
πτουν ένα μικρό ποσοστό, 
στο σύνολο των αλλεργιών 
(από 2,5 μέχρι 5%). Ένα ση­
μαντικό ποσοστό, περίπου 
15% των τροφικών αλλερ­
γιών, κτυπάει τα παιδιά ηλι­
κίας μέχρι 4 ετών, ενώ στους 
υπερήλικες που υποφέρουν 
από βροχγικό άσθμα ένα πο­
σοστό περίπου 7% έχει σαν 
αιτία κάποιο τρόφιμο.

ΣΥΝΗΘΩΣ στις τροφι­
κές αλλεργίες εκτός από το 
κυρίως υπεύθυνο τρόφιμο 
πού προκαλεί την αλλεργία, 
συντρέχουν κι άλλοι παρά­
γοντες για την εκδήλωση αυ­
τής της διαταραχής όπως 
π.χ. οι συνήθειες της διατρο­
φής ή ο συνδυασμός της τρο­
φής όπως π.χ. αυγά με γάλα 
και δημητριακά. Κάθε τρόφι­
μο μπορεί να προκαλέσει αλ­
λεργία, αλλά έχουν παρατη­
ρηθεί ορισμένα που προκα- 
λούν αυτή τη διαταραχή σε 
μεγαλύτερο βαθμό από άλ­
λα. Θα αναφέρουμε τα ση­
μαντικότερα από αυτά που 
είναι: ΓΑΛΑ ΑΓΕΛΑΔΑΣ- 
ΑΥΓΑ (αιτία είναι μια πρωτεΐ­
νη που βρίσκεται στο ασπρά­
δι του) - ΚΡΕΑΣ ΧΟΙΡΙΝΟ, 
ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΟ, ΑΡΝΙΣΙΟ, (αι­
τία είναι ορισμένες πρωτεΐ­
νες του), ΨΑΡΙΑ και 
ΟΣΤΡΑΚΟΕΙΔΗ (αιτία είναι ο- 
ρισμένεςστρωτεΐνες του), ενώ 
πιο αλλεργιογόνα απ’ αυτά 
είναι τα μύδια, τα στρείδια, 
τα κυδώνια), ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 
(κυρίως το σιτάρι), ΦΙΣΤΙΚΙΑ, 
ΦΙΣΤΙΚΟΒΟΥΤΥΡΟ, ΑΜΥ­
ΓΔΑΛΑ, ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ, ΤΣΑΙ, 
ΣΟΚΟΛΑΤΑ, ΚΡΑΣΙΑ, ΕΣΠΕ­
ΡΙΔΟΕΙΔΗ, ΟΡΙΣΜΕΝΑ 
ΦΡΟΥΤΑ (μπανάνες, ανανάς, 
φράουλες), ΚΑΡΟΤΑ, ΣΕΛΙ­
ΝΟ, ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ, ΝΤΟΜΑ­
ΤΕΣ, ΕΛΙΕΣ, ΤΥΡΙΑ, ΜΑΓΙΑ

■και τέλος τα ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ, 
(κανέλα, πιπέρι, καγιέν κ.α.) 
Να πούμε εδώ ότι η σειρά 
που τα δύσαμε είναι ανάλογη 
με την ευθύνη τους και τη συ­
χνότητά τους στις τροφικές 
αλλεργίες. Επίσης αλλεργι­
κές εκδηλώσεις προκάλούν 
τα τρόφιμα που είναι πλούσια 
σε ιστιδίνη, ισταμίνη και τυ- 
ραμίνη, όπως τα αλλαντικά, 
τα καπνιστά ψάρια, οι ντομά­
τες, ορισμένα τυριά (ροκφόρ, 
γρρβιέρα), Σε άλλες τροφές 
είναι υπεύθυνες ορισμένες α- 
μίνες. Τέλος να πούμε ότι ση­
μαντικό ρόλο παίζει κι η κάθε 
εποχή.

δυναμία στην ποίηση - της 
φιέρωσα:
Έχω πολλά παράπονα 
αξέχαστή μου Μάρω 
που θα τα γράψω σήμερα 
και αφορούν το Χάρο. 
Μας πήρε τη λεβέντισσα 
και επιτυχεμένη 
άξια καθηγήτρια 
και καταξιωμένη.
Έσβυσε το χαμόγελο 
απ' το Μεγάλο Κάστρο 
ως σβήνει το πιο λαμπερό 
σαν ξημερώσει άστρο 
Πού είσαι Μάρω δυνατή 
ν’ ακούσω τη φωνή σου 
να καμαρώσω δίπλα σου 
το σύζυγο Κωστή σου. 
Φτιάξατε άξια παιδιά 
το Γιώργο και Βαγγέλη 
πιο να διαλέξεις απ’ τα δυο 
πιο δυνατό κοπέλι.

α-

Είναι τση μοίρας φαίνεται 
γραμμένο με τη πέννα 
να παίρνει κάθε εκλεκτό 
ο Χάρος ένα, ένα.
Έφυγες κι ορφανέψαμε 
οι φίλοι και δικοί σου 
και πήρες την αγάπη μας 
παντοτεινά μαζί σου. 
Μα θα το λέμε δυνατά 
εμείς οι φίλοι όλοι 
πως ήσουνα μοναδική 
σε τούτη ναι την πόλη. 
Το πέρασμά σου απ’ τη ζωή 
οι φίλοι θα θυμούνται 
τις χάρες πούχες έμειναν 
και θα αναστορούνται.
Αιώνια νάναι η μνήμη σου 
αξέχαστη Μαρία 
σε ήθελε και σ’ έπηρε 
κοντά η Παναγία.

Στο φίλο Κώστα Τσουκάτο, 
στα παιδιά τους, και στους συγ­
γενείς, εκφράζω τα θερμά μου 
συλλυπητήρια και εύχομαι η μνή­
μη της να μείνει αιώνια.

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ
Η Οδοντίατρος 

Έλλη Κουτσουμπά - Καβάλη 
δέχεται στο Ιατρείο της Παπαλε- 
ξάνδρου 4 (Μουσείο) με ραντε­
βού, καθημερινά, εκτός Τετάρτης 
και Σαββάτου και τις ώρες 8,30 - 
12 π.μ. και 5-8 μ.μ.

Τηλ. 221535
1-20

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ιερό Ναό Πανα- 

γίτσας Μασταμπά τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς αδελφής και θείας

ΜΕΛΑΝΘΙΑΣ Γ. ΛΙΟΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να προσευχηθούν 
μαζί μας
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λιοντάκης
Τα παιδιά: Αντιγόνη και Μανόλης Καλυκάκης
Τα εγγόνια: Γιώργος και Δημήτρης
Τα αδέλφια, τα ανήψια.
Καφές 0α προσφερθεί στο σπίτι μας, Ατλαντίδας 1, πλατεία Μα­
σταμπά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαρα- 
βελάκη.'

Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Μαραβελάκη, Ευαγγελία Μα- 
ραβελάκη. *
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

--------------- ----------------------------J-----------

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσομε θερμά όλους 

όσους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Η. ΦΡΕΣΚΟΥ
καθώς επίσης και όλους όσους κατέθεσάν στέφανο και χρή­
ματα στη μνήμη του.

Η σύζυγος, τα παιδιά και εγγόνια.

Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της 
Παναγίας Καλυβιανής τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιου, αδελφού, α- 
νηψιού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
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Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Αλέξανδρος και Φωτεινή Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης Παπαδάκης, Χαρούλα και Μανώλης 
Λουλούδης.
Οι θείοι, τα ανήψια, τα ξαδέλφια, οι λοιποί' συγγενείς.

Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΑΡΝΙΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μπαρνιά.
Τα παιδιά: Τάσος και Χαρούλα Μπαρνιά, Θανάσης και Πόπη 
Μπαρνιά.
Τα αδέλφια: Αργυρούλα Κοντολέων, Μανώλης και Φωφώ Αγ- 
γελάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ./ Ο καφές θα προσφερθεί στο Κνωσός, στα Λιοντάρια.

Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας. συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, θείου και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ 
παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κα- 
ραφωτιά.

Τα παιδιά: Χρήστος και Αναστασία Παναγιωτάκη, Δημήτρης 
και Μαρία Καραφωτιά, Θανάσης και Ρούλα Καραφωτιά.

- τη ^ννόΜΐα_<->υ λοιποί, συνινενείς.

Τελούμε την Κυριακή 5 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Γεωργίου Πόρου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, Πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζερβάκη.

Τα παιδιά: Ανδρέας και Αικατερίνη Καραπατάκη, Ιωάννης και 
Αγγελική Ζερβάκη, Τίτος και Λινσεϊ Ζερβάκη, Εμμανουήλ 
Ζερβάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ., στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΒΙΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.

Τα παιδιά: Σταμάτης και Ευμορφία Μαβιτζή.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Δήμητρα Μαβιτζή, Ερασμία χα Γ. 
Μαβιτζή.
Τα εγγόνια: Δημήτρης, Ειρήνη, Κυριάκος.

■ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΚ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ · ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνκρίζετφ αν υπόρχ<ι «λ«1ς titptn του τάφου για το προσφιλή 
μας πρόσωπα, το χαμό των σπώ»>ν θρηνούμτ; ΓνωρΙζιτι ότι άλλα 
λέκι η Αγία Γραφή και άλλα οι θ,τησκιΙτς; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι «ίνιιι κόλαση, Αδης και άλλα πολλά; 
ΟμιλεΙ το βιβλιάριο: «Πού είνο οι Νεκροί·.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΙΩΣΗ

ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ—ΒΡΟΝΤΕΣ—ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότσ που θα καταπλήξουν πόντος; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά παγκό­
σμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, το 
ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως 
το βιβλιάριο: «Περί Αντιχρίσιου».

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΠΚΗ------4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ---------5.0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ «οι 3 φυΜάδΜ)
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑ·Η.. 6. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ

Εκαστο Δρχ. 30 oc γραμματόσημα, μ< τη λήψη στον Αποστολέα:

•ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.

ΒΙΒΛΟΣ

U.S.A.

rpdyqrE:
BIBLE STUDENTS 
33-33 149th Street 

FLUSHING, NEW YORK 11354
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ΠατριΣ

Ογδόντα έξι αγρότες

σε πρόωρη σύνταξη 
SSS «asir
Κων/νος, Κωνσταντάκης Ιωάν­
νης, Καμπουράκης Ελευθέριος, 
Βολωνάκης Γεώργ10ς, Ρουκου- 
νάκη Αργυρή, Βολωνάκης Ιωάν­
νης Χαλκιαδάκη Γαρυφαλιά, 
Χαχλακη Αικατερίνη, Παντελά- 
κης Κων/νος, Ροδουσάκη Όλγα, 
Μαυράκη Μελπομένη, Λενακά- 

• κης Γεώργιος, Κουγιουμιτζάκης 
Στυλιανός, Καρφάκης Ιωάννης 
Ταμπακάκης Ευριπίδης, Δασκα­
λάκης Βασίλειος, Χαλκιαδάκη Ε- 
λ/ΛΊ’ Σταματάκης Κων/νος, 
Μαλλιαράκη Μαρία, Σταματάκη 
Καλλιόπη, Καμπουράκη Ευαγγε­
λία, Καλοχριστιανάκη Ιφιγένεια, 
Σφακιανάκης Δημήτρ10ς, Κου- 
τσακης Χαράλαμπος, Κοτσιφάκη 
Μαρία, Ανδρουλιδάκη Σοφία Βο- 
ζυκάκης Λεωνίδας, Σταυρουλι- 
ακης Ελευθέριος, Πολιτάκης

Ογδόντα έξι αγρότες ανακη­
ρύχθηκαν δικαιούχοι αποζημίω­
σης της παύσης της γεωργικής 
τους δραστηριότητας με απόφα- 
?η του Νομάρχη κ. Κουνενάκη.

Οι αγρότες αυτοί είναι:
Κουτσάκη Χρυσή, Τζαγκαρά- 

<ης Χαρίλαος, Κουτσαυτακη Μα- 
οία, Χαριτάκη Μαρία, Χονδρο- 
ζουμάκη Ζαμπία, Φραγκουλάκη 
Μαρία, Πολυχρονάκη Ελένη 
Γζωρτζακάκης Ανδρέας, Ανα­
γνώστου Γεώργιος, Μαραγκά- 
κης Εμμανουήλ, Τσικνάκης 
Εμμανουήλ, Μπαμπιωνιτάκη Αι­
κατερίνη, =εκαρδάκη Ζαχαρένια, 

ετράκης Νικόλαος, Βαρούχα 
Χρυσή, Λενακάκη Βιργινία, Στε- 
φανάκη Στυλιανή, Σωμαράκης 
Βασίλειος, Μακαρουνάκη Ειρή­
νη, Σταματάκης Ιωάννης, Ζαχα- 
ριουδά,κης Μιχαήλ, Νταβιγλάκης 
Ζαχαρίας, Χαλκιαδάκης Ροδά- 
μανθος, Λεμονάκης Ιωάννης, Πα-

νουήλ, Χαμηλάκης Εμμανουήλ 
Μεσσαριτάκη Πελάγια, Κυριακά- 
κης Εμμανουήλ, Λιανουδάκης 
Χαρίλαος, Ζαχαριουδάκης Ζαχα- 
ριας, Δασκαλάκης Γεώργιος, Ασ- 
σαριωτάκη Χριστίνα, Μαυράκη 
Ανδρονίκη, Δρακάκη Μαρία 
Κασσωτάκη Ιφιγένεια, Κολυμπια- 
νάκη Μαρία, Καλλιωνάκη Μαρία 
Μαρκάκη Ελένη, Λατζουράκης 
Εμμανουήλ, Θεοδωράκη Σοφία 
Νιθαυριανάκη Κλεάνθη, Θεοδω- 
ράκης Γεώργιος, Φαραγκουλιτά- 
κη Φανή, Κουνδουράκη Ιωάννα,

Από την Ενωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου εκδό- 
θηκε η παρακάτω ανακοίνωση- 
απάντηση της ΝΔ.

Το Τμήμα Αγροτών της Ν.Δ. ε­
ξέδωσε μια ανακοίνωση, σε α­
πάντηση πρόσφατων ανακοινώ­
σεων της Ενωσης μας. Από το 
κείμενο αυτό προκύπτουν τρία 
στοιχεία.

- Η ανάγκη περισσότερης ενα­
σχόλησης των συντακτών με τα 
αγροτικά θέματα, για να αποκτή­
σουν περιεχόμενο οι ανακοινώ­
σεις τους,-το κλίμα απειλών και 
τρομοκρατίας που εξακοντίζουν 
και η προσπάθεια κατασυκοφάν­
τησης της Ένωσης.

Αντιπαρερχόμαστε τις απει­
λές και αφήνουμε τους αναγνώ­
στες να βγάλουν τα συμπερά­
σματα από την ανακοίνωση της 
ΝΔ. Ομως οι συκοφαντίες δεν 
Μπορούν να μείνουν ανα-

Απάντηση της ΕΑΣΗ 
στην ανακοίνωση της ΝΔ

πάντητες.
Δεν μπορούμε επίσης να κα­

τανοήσουμε τη θέση της Ν.Δ. και 
τη λογική της, που συνδέουν την 
ανάπτυξη του Συν/κού Κινήματος 
Με την ίδρυση νέων Συνεταιρι­
σμών, όταν το βασικό πρόβλημα 
στη Χωρά μας είναι ο μεγάλος α- 
Ρωμός τα λίγα μέλη και η πολυ­
διάσπαση των Συνεταιρισμών 
που δεν τους επιτρέπει να απο­
κτήσουν το αναγκαίο μέγεθος 
για την απαιτούμενη επιχειρημα­
τική αποτελεσματικότητα.

Καλό θα είναι, όταν αναφέ­
ρονται στην Ένωση Ηρακλείου 
με κορώνες του τύπου «πέρασε 
η εποχή της αδιάφανης και ασύ­
δοτης δράσης τους» να τις δι­
καιολογούν και να τις θεμελιώ­
νουν, γιατί το μόνο που κατορθώ­
νουν να δείχνουν είναι η εμπά­
θειά τους.

Καλό θα είναι επίσης, να δι­
καιολογήσουν την κατηγορία για 
τις υπέρογκες δαπάνες της Ένω­
σης για την προβολή του έργου 
του ΠΑΣΟΚ, γιατί αν δεν το κά-

νουν, ο μόνος χαρακτηρισμός 
που τους ταιριάζει είναι κοινοί 
συκοφάντες.

Καλό θα είναι πάλι να αφή- 
σουν κατά μέρος τις μέγαλαστο- 
μιες και το λαϊκισμό για ποινικά 
αδικήματα και παράνομο πλουτι­
σμό στην περίπτωση του καθορι­
σμού διαφορετικών τιμών στον 
παραγωγό από Οργάνωση σε 
Οργάνωση.

Μήπως θα έπρεπε να πληρο- 
φορηθουν ότι η χρηματοδότηση 
της ΑΤΕ υπολείπεται κατά πολύ 
των τιμών αγοράς οινοσταφυλών

και ότι η διαφορά καλύφθηκε 
από τις ΑΣΟ;

Μήπως θα πρέπει να αναβαθ­
μίσουν τον πολιτικό τους λόγο 
και vq αποκτήσουν ίχνη αντικει­
μενικότητας, γιατί οι αναφορές 
τους στο θέμα της επιδόΐηίης 
του λαδιού, όπως αποδείχτηκε 
από πρόσφατη αναλυτική ανα- 
κοίνωση της ΕΑΣΗ, το μόνο που 
κάνουν είναι να εκμεταλλεύονται 
την αγωνία του παραγωγού και 
να κακοποιούν την αλήθεια;

Τέλος, ας αφήσουν τους βρυ­
χηθμούς και τις απειλές, γιατ( Οι 
μέθοδοι αυτοί, δυστυχώς δεν 
μπορούν να μας αγγίξουν.

Εμείς τους καλούμε να κατα­
θέσουν στη δικαιοσύνη και να 
δώσουν στη δημοσιότητα τα 
στοιχεία για τις κατηγορίες που 
μας αποδίδουν, γιατί αν δεν το 
κάνουν θα είναι υπόδικοι στη συ­
νείδηση του αγρότη και θα απο- 
καλυφθούν οι προθέσεις τους.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ρηγάκη Λαμπρινή, Ρηγάκης Γε­
ώργιος, Καρουζάκης Εμμανουήλ, 

Ανδριανάκη Ιωάννα, Καμαρη Α­
θήνα, Γκιαουράκης Ευθύμιος, Α- 

λεβυζάκη Στυλιανή, Σαμιωτάκη 
Ελευθερία, Κτιστάκη Μαρία.

Συνέχεια από σελ. 1

μας δρχ, 10.000 στη μνήμη Μα- 
Ριος οβατζιδάκη - Τσουκάτου 
Υΐα τη Στέγη 0 Καλός Σαμα­
ρείτης.

του 1989 ένα μέρος του προσω­
πικού που προβλέπει ο οργανι­
σμός που στη μεγάλη του όμως 
αναλογία ήταν άπειρο.

Με μεγάλες προσπάθειες τό­
σο εκ μέρους της πολιτείας όσο 
και των μελών ΔΕΠ του Ιατρικού 
Τμήματος καθώς και των νέων 
εργαζομένων που έδειξαν συγκι­
νητικό ενδιαφέρον, το Νοσοκο­
μείο μπόρεσε να οργανώσει 
σχετικά γρήγορα τις βασικές λει­
τουργίες (πλυντήρια, μαγειρία, α­
ποθήκες, αποστείρωση, Φαρμα­
κείο κ.α.) και άρχισε να εφοδιά­
ζεται με το απαραίτητο υλικό και 
συμπληρωματικό εξοπλισμό μέ­
σα από τις γνωστές διαδικασίες 
της, Ελληνικής γραφειοκρατίας.

Παρά δε τις τρέχουσες δύσκο­
λες πολιτικές εξελίξεις η κατα­
νόηση που έδειξε η εκάστοτε 
ηγεσία του Υπουργείου Υγείας 
και η έντονη προσπάθεια του ο­
λιγάριθμου ακόμα προσωπικού 
άρχισε να αποδίδει καρπούς και 
έτσι σήμερα λειτουργούν όλα τα 
εξωτερικά Ιατρεία τα εργαστήρια 
και το Τμήμα Φυσιοθεραπείας, ει- 
σήχθησαν στο Νοσοκομείο οι 
πρώτοι ασθενείς και πρόκειται 
να λειτουργήσουν τα Χειρουρ­
γεία στις 20 Νοεμβρίου αφού φυ­
σικά προηγηθεί η απαιτούμενη 
εξοικείωση τρυ προσωπικού με 
το νέο δεδομένο που ονομάζεται , 
«νοσηλευόμενος ασθενής». Τα- ι 
κτικές δε εφημερίες για επείγον- I

τα περιστατικά θα αρχίσουν μετά 
από 4-6 μήνες αφού εξασφαλι- 
σθει η ομαλή λειτουργία του Νο­
σοκομείου στο μεταβατικό αυτό 
στάδιο και προσληφθεί το προ­
σωπικό που χρειάζεται ακόμα.

Για όσους χρειάσθηκε μέχρι 
σήμερα να ζητήσουν τις Ιατρικές 
υπηρεσίες του Νοσοκομείου, α­
σφαλώς θα εκτίμησαν την ποιό­
τητα των παρεχομένων υπηρε­
σιών και θα διαπίστωσαν την 
προσπάθεια που γίνεται στον ορ­
γανωτικό τομέα. Επίσης οι πο­

λυάριθμοι επιφανείς Έλληνες 
και ξένοι επιστήμονες οι οποίοι 
επισκέφθηκαν πρόσφατα το Νο­
σοκομείο με την ευκαιρία του 
πρώτου Μεσογειακού Ιατρικού 
Συνεδρίου που οργάνωσε το Ια­
τρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και το Πε.Πα.ΓΝΗ, εν­
θουσιάστηκαν από την ποιότητα 
της κατασκευής του Νοσοκο­
μείου, και διαπίστωσαν ότι ευρί- 
σκεται υπό δημιουργία ένα 
επιστημονικό και εκπαιδευτικό 
κέντρο στο οποίο θα παρέχονται 
δευτεροβάθμια και κυρίως τριτο­
βάθμια περίθαλψη υψηλού επιπέ- ί 
δου και το οποίο έχει λόγω του 
επιστημονικού προσωπικού, που ( 
το στελεχώνει προοπτικές διε- ι 
θνούς προβολής.

Παιδιατρικών κλινών, τον δε Ια­
νουάριο του 1990 θα λειτουργή­
σει και η Καρδιολογική Κλινική 
με 25 επιπλέον κρεβάτια η οποία 
θα αποσυμφορήσει τη βεβαρημέ­
νη Καρδιολογική Κλινική του Βε- 
νιζελείου.

Αναμένεται ότι μέχρ( τον Α­
πρίλιο του 1990 στο Πε.Πα.ΓΝΗ 
θα λειτουργούν 200 κρεβάτια, μέ­
χρι τέλος του ίδιου έτους 300 ή 
και περισσότερα, και εφόσον βέ­
βαια προχωρήσει κανονικά η 
πρόσληψη νέου προσωπικού στα 
επόμενα 2 με 3 χρόνια το Νοσο­
κομείο θα ευρίσκεται σε πλήρη 
λειτουργία. '

Η Νοσοκομειακή περίθαλψη j 
στο Ηράκλειο παρά τις δυσκο­
λίες που αντιμετωπίζει εν τού- 
τοις για ένα αντικειμενικό 
παρατηρητή, έχει σημειώσει με- I 
γάλη πρόοδο τα τελευταία χρό- | 
via και οι προοπτικές για συνεχή I 
βελτίωση της στο άμεσο και προ- I 
σεχές μέλλον είναι ιδιαίτερα ευ- I 
νοϊκές.

κ· Στέλλα Γαρεφαλάκη 
- Μανούσακα κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
Ανημη Μαρίας Γοβατζιδάκη - 
1 σουκάτου για το Ίδρυμα Σχο­
λικών Επαγγελματικών Υπο­
τροφιών.

Ο Σύλλογος Θεσσαλονι-

I κέων Ηρακλείου «Ο ΑΛΕΞΑΝ- 
I ΔΡΟΣ» κατέθεσε στα γραφεία I μαςδρχ. 10.000στη μνήμη Μα- I ριας Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου 

και αντί στεφάνου για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Κων/νος Επιτροπά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Μαρίας 
Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.
~ Ο κ. Ευάγγελος Εμμ. 

Φαλκώνης, δικηγόρος, κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 I 
στη μνήμη της φίλης του Μα- I 
Ρίας Γοβατζιδάκη - Τσουκά- I 
του, για τη Στέγη Ανηλίκων. |

Η στελέχωση του Πε.Πα.ΓΝΗ 
σε Ιατρικό, Νοσηλευτικό και Πα- 
ραϊατρικό προσωπικό εάάρκεί 
σήμερα για τη λειτουργία 75 Πα­
θολογικών, Χειρουργικών και

Ο Κρητικός λαός θα αποκτή­
σει την ποιότητα περίθαλψης 
που άλλοι λαοί απολαμβάνουν 
ήδη από χρόνια, ενώ όλα τα Νο­
σοκομεία της Κρήτης θα αισθαν­
θούν την ευεργετική επίδραση 
της λειτουργίας του Πε.Πα.ΓΝΗ 
το οποίο θα συμβάλλει ουσιαστι­
κά στη δημιουργία στην Κρήτη ε­
νός λειτουργικού, σύγχρονου, 
αποδοτικού και ίσως πρότυπου 
για τη χώρα μας Νοσοκομειακού 
συστήματος.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

/V. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γa ri Αίας 
Αγνοιας 
ΕΟβετίας 
ΟΟΟανόίας 
ΐταΟίας 
Δανίας 
Αυστρίας

160,739167,333
87,282 90,863
25,588 26,643

253,364 263,758\
98,940103,020\
76,913 80,085
11,834 12,322\
22,335 23,256\
12.336 12,845

ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ

4, Αρχάνες

»

»

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

. Στον Πορο 
L (Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80)

1 Στην Φορτέτσα ν·

«ΙΚΑΡΟΣ»
οδοό στην Αλικαρνασσό ]

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗ ΜΑΡΩ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗΤΣΟΥΚΑΤΟΥ

I Με πάνδημη συμμετοχή κη- 
I Γεύτηκε χθες η γνωστή συντα- 
I ξιούχος εκπαιδευτικός Μάρω 
I Γοβατζιδάκη Τσουκάτου. Στην 
I τελευταία της κατοικία την Δα- 
I σκάλα της γνώσης που υπηρέτη- 
I σε την εκπαίδευση με συνέπεια 
I και αγάπη στο μαθητή, αποχαιρέ- 
I τησαν εκατοντάδες επώνυμοι και 
I ανώνυμοι Ηρακλειώτες. Ανάμε- 
I σά τους ο τ. υπουργός και υπο- 
I ψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
I Κώστας Μπαντουβάς ο Αντιπρό­

εδρος της ΕΛΜΕ κ. Στέλιος Βέρ-
I ΥΠ9 οι καθηγητές Ιωάννης 

Βαβουλάκης και Γ. Μαλανδρά- 
κης και η τ. Νομάρχης κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου ενώ εκα­
τοντάδες στέφανο κατατέθηκαν 
στην σορό της.

I Αποχαιρετώντας τη νεκρή ο 
Αντιπρόεδρος της ΕΛΜΕ κ. Βέρ- 
γης είπε:

Βαρύ φορτίο μου ’λάχε σήμε­
ρα αγαπητή Μάρω. Σκληρό και 
δυσβάσταχτο. Να σε αποχαιρε- 
τήσω για λογαριασμό της οικο- 
γένειάς μας. Της οικογένειας 
των καθηγητών του νομού Ηρα­
κλείου που τόσα χρόνια τίμησες 
με την ουσιαστική παρουσία σου. 
Αλλά, τι να πείς και πως ν’ απο- 
χαιρετήσεις, αφού μας είναι δύ­
σκολο να πιστέψουμε πως δεν 
είσαι πια κοντά μας. Πόσοι και 
πόσοι παλιοί μαθητές σου σημε­
ρινοί συνάδελφοι μπορούν να ξε- 
χάσουν τη μεστή παρουσία σου 
στο χώρο της εκπαίδευσης. Αυ­
τής που τίμησες όχι μόνο στο ε-

Με λίγα λόγια ήσουν αυτό που 
λέμε υπεύθυνο άτομο.
Συναδέλφισα Μάρω. Να ’σαι. βέ­
βαιη πως ποτέ δεν θα σε ξεχά- 
σουμε. Θα σε θυμόμαστε πάντα

πιστημονικό επίπεδο, αλλά και 
στο αγωνιστικό. Είναι σε όλους 
γνωστό πόσο νοιζόσουνα για τα 
θέματα της εκπαίδευσης σε όλα 
τα επίπεδα. Είναι γνωστή σε ό­
λους μας η αγωνία σου, για την 
πρόοδο και την ευημερία της εκ­
παιδευτικής οικογένειας. Αλλά κι 
όταν ήρθε η ώρα της τυπικής α­
ποχώρησής σου από την εκπαί- 
δευση-και λέω τυπική, γιατί εσύ 
Μάρω ποτέ δεν έφυγες από την 
εκπαίδευση-δεν κάθησες.
Η κοινωνική σου δράση, απαλ­
λαγμένη πια από τα εκπαιδευτι­
κά καθήκοντα, ανέβηκε κατα- 
κόρυφα.
Αγαπητή Μάρω. Σε γνώρισα σα 
συνάδελφο αλλά και σα μια κα­
λή φίλη κατά τη διάρκεια πολλών 
συναντήσεων και συζητήσεων σε 
δύσκολες εποχές. Εκείνο που 
πάντα μου έκανε εντύπωση ήταν 
η ντομπροσύνη που διέθετες 
στις απόψεις. Έλεγες αυτό που 
πίστευες και το υποστήριζες με 
ζήλο ανεξάρτητα από τις αντιλή­
ψεις και τις γνώμες των άλλων.

με τις καλύτερες αναμνήσεις. Οι 
καθηγητές και η κοινωνία του Η­
ρακλείου θα θυμούνται πάντα 
την Μάρω μια κι αυτό ήταν τ’ ό­
νομα σου μέσα στον κλάδο μας.

ΠΑ ΤΗ ΜΑΡΙΑ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ
Από mv Ένωση Φιλολόγων 

Νσμαό Ηρακλείου εκδάδπκε to 
παρακάτω «ήφιαμο lov ^να·

της Μαρίας ί

Τρ Δχαΐκπτικό Συμβούλιο της 
Ένωσης Φιλολόγων Νρμοό Ηρα­
κλείου (Ε,Φ.Ν Η) αυγκενιρώδπ- 
MS έΚϊάΜΚί σήμερα, Τετάρτη Μ 
Οκτωβρίου 1989, μγ 
του ξαφνικού βανάϊοο της Μηρως 
Γοβατζιβάκη-Ταουκάτου,

Η αλησμόνητη συνάδελφος 
τριάντα ολόκληρα χρόνια υπηρέ^ 

• mere mv εκπαίδευση στην πάλη 
uoi Με rη υ ιτμωτηι )Ρ10 η , t διδα 
άκαλίά της, το δημοκρατικά τός 
φρόνημα και το δυναμισμό φς 
γαλόύχησε γενιές μαόπτών koj pu 
νέβάλε στην αναβάθμιση τσυ λει· 
τουργήματος τώυ δοοκάλου

Η πληδωρικά noppuam ιης 
δεν ηερισρίσι η κε στα στενά πλαί- 
aw όλη η Μ- '
ρακλειώττκη κοινωνία τη θυμάται''

iKYiti <m V; πολύ μσρφπ-

Αλάχιο^ι πμή mn nnw' 
ιηςτοΔΈ οποφαμ^ ' ;

- - Ί. ^■^ροστοθΕί σύσσωμο 
στην κηδεία

- 2 Ν'ά ^φράαειουλλυη.νπρια 
στην οικογέγε^ ' ξ

, Να' αντί 
νοο το ηοαό ϊωνάέκα χιλιά^ 
ΗΓ> <Xx)1 δραχμών am σχολική β» 
βλιοδάκη Του 6ου Λυκείου Hpd* 
κλείρυ. τομ ιελευιαιου τ^ολείου 
rn<i , .ίί . υ-

■ u δημοσιευτεί τα
αυτό στον mnoto ΐύϊκτ Ηϊη στρ 
δελτίο της ΟΛΜΕ

: Fia to Διώκηνκά· Συμβούλιο 

; ms £ WH
Η Πρόεδρός; ♦ "'C 
Λύδια Καστρινσγιάννη , " -
. Ο Γ.

- ώ
·· * · «Τ
>w S Αν. χ V οχ. ; s>Svs

ΒΛΑΧΑΣ ΕΒΑΠΟΡΕ..
ΝΟΥΝΟΥ ΕΒΑΠΟΡΕ 
ΖΑΧΑΡΗ 1 Kgr.....

' ΦΥΤΙΝΗ 800g r.............

» 2,5 Kgr...
ΒΙΤΑΜ 250gr.................

» 250gr. SOFT
LA VACHE 8 τεμ
ΑΛΤΙΣ 1lt..............
SOL 5lt.....................
EDAM ΓΙΑ TOST.........  
REGATO KERYCOLD 
PUMARO................
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ABEZ

STELLA 
MISKO

ί CELEBRITY 200 gr....
I » 340gr..........
I ΣΑΡΔΕΛΑ TRATA......
I DAKOR ΧΟΙΡΙΝΟ
I ΒΑΚΑΛΑΟΣ

ΡΕΓΓΕΣ ...................
ΝΕΡΟ ΖΑΡΟΣ..............
METAXA3*...
CUTTY SURK 
WHITE HORSE

1 ΟΥΖΟ 12.......................... ..................

ΣΑΜΠΑΝΙΑ KAIR 
PEPSI COLA 1,5lt. 
ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΟ..................  
ΦΡΥΓΑΝΙΑ ELLITE ΔΙΠΛΗ

» ΣΙΚΑΛΕΩΣ ΒΟΣΙΝΑΚΗ 
PRI BER ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
WISKAS 195gr. ΓΑΤΟΤΡΟΦΕΣ 
COCA COLA ΚΟΥΤΙ 
ΜΠΥΡΑ HENNINGER 330 qr 
NES CAFE 50 gr.

106 
113 
122
285
850

71
87

156
475 I

1.080
. 750

920
95

125
125 I
1281
153 I
235 I
88 I

185 I 
750 
464

MELITA AUSLESE 
REGILAIT....
JET 460 gr...............
ΧΛΩΡΙΝΗ ΜΙΚΡΗ KLINEX

» 2lt. »
JET 1050 gr..........
ROL 950 gr..........
SOFLAN 915 gr.......
SUPLIN 1850 gr.
PANTY SLIP............
PAMPERS ΜΕΓΑΛΟ

» ΓΙΓΑΣ
SKIP 3 Kgr................

» 5 Kgr.............
DIXAN 2,5 Kgr.... ΞΞ 

PALMOLIVE ΠΙΑΤΩΝ
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 8 ΡΟΛ. DIANA ECONOMY

45 
415

1.380 
1.350
380 
740
174 
610
105
130

67
118

52
65

210

$

» 12 » ELLITE..
» » 2ΠΛΟ SUPER SOFTEX
» ΚΟΥΖΙΝΑΣ SOFTEX ΚΙΤΡΙΝΟ 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ DIANA 
BOLD 2,5 Kgr................
VILANOVA ΑΝΤΛΙΑ 
JOHNSON ΣΑΜΠΟΥΑΝ 600ml

»

WELLAPON
ULTREX

»

»
750ml

400
226
121
48

140
287
275
411
430
730

2.260
4.270 I

960
1.595 

890
276
320
540 I
139 I
158 I
581

973 j 
285
392 1
489 I

ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΓ

ΤΗΣ

ΡΟ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ- 

Α ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
EE Με το μεγαλύτερο πάρκινγκ.

GE Με το ανεξάρτητο τμήμα επιλε­
κτικών καλλυντικών σε τιυέο 
(ΑΘΗΝΩΝ) Ρ ς

0} Με το ανεξάρτητο τμήμα ρούχων 
σε απίστευτη ποικιλία και μοναδικέο 
τιμές.

Με την πιο πλούσια και πιο φτη­
νή ΚΑΒΑ της Κρήτης.
S Με το μεγαλύτερο τμήμα Υγιεινής 
διατροφής. I
ΕΕ Με ανεξάρτητο Κρεοπωλείο. I 

S Με ανεξάρτητη φρουταγορά.

» 300 ml
ΣΑΠΟΥΝΙ CLEOPATRA 150 qr 
CRISTAL COLOR 
ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ CREST 75ml 
ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ MUM 
ΚΡΕΜΑ NIVEA 75gr........
ΣΑΠΟΥΝΙ LUX
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ FA 300ml 
ΣΑΠΟΥΝΙ CAMAY 
ΚΑΛΣΟΝ BIC

» »

395 
482 
123 
580 
215
505 
188
98 

495
100 
178
338

<
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Με διακήρυξη που έδωσαν στη δημοσιότητα

g

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΕΙΣ

Με κοινή διακήρυξη τους 350 
επιστήμονες του Ηρακλείου υπο­
στηρίζουν στο Συνασπισμό της 
Αριστερός και της Προόδου και 
καλούν τους πολίτες του νομού 
να τον στηρίζουν σ’ αυτές τις ε­
κλογές.

Στη διακήρυξη τονίζονται:
«Στις 5 Νοεμβρίου, θα βρεθού­

με ξανά .μπροστά στις κάλπες 
που θα αναδείξουν τη νέα Ελλη­
νική Βουλή. Έχουμε τη ζωηρή 
ελπίδα αλλά και τη βαθειά επιθυ­
μία ότι η Βουλή αι^ιή θα στηρίξει 
μια κυβέρνηση δημοκρατικής συ­
νεργασίας που θα δώσει υπεύθυ­
νες λύσεις στα προβλήματα της 
οικονομικής ανάπτυξης και κοι­
νωνικής αλλαγής που τόσο 
χρειάζεται ο τόπος μας.

Κρίνοντας από τον τρόπο που 
διεξάγεται ο προεκλογικός αγώ­
νας λίγες μέρες διαπιστώνουμε 
με ιδιαίτερη ικανοποίηση ότι αυ­
τή τη φορά και αντίθετα προς ό,τι 
συνέβαινε στο παρελθόν, η κρί­
ση του ψηφοφόρου θα διαμορ­
φωθεί ψύχραιμα, νηφάλια και 
απερίσπαστα από τους γνω­
στούς τεχνητούς θορύβους και 
την αφόρητη ρουσφετοπραξία 
που υποβάθμιζε το επίπεδό του. 
Έτσι μπορούμε να ελπίζουμε ότι 
ο λαός θα ψηφίσει με βάση τα 
προγράμματα και τη φερεγγυό- 
τητα των κομμάτων που διεκδι- 
κούν την ψήφο του.

Υπογράφουμε το κείμενο αυ­
τό για να δηλώσουμε την υπο­
στήριξή μας στο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ 
της Αριστερός και της Προόδου 
αλλά και για να ΚΑΛΕΣΟΥΜΕ 
τους πολίτες του Νομού Ηρα­
κλείου να τον ι|Λΐφίσουν.

Γιατί ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, με τη 
συμμετοχή του στην κυβέρνηση 
της Εθνικής Συμφιλίωσης, συνέ­
βαλε αποφασιστικά στο έργο της 
Κάθαρσης και στη θέσπιση νομο­
θετικών και διοικητικών μέτρων 
εκδημοκρατισμού των θεσμών 
και εξυγίανσης του δημόσιου 
βίου αλλά και

Γιατί ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ με την 
υπεύθυνη πολιτική του και το ρι­
ζοσπαστικό του πρόγραμμα απο­
τελεί την πολιτική εκείνη δύναμη 
που εγγυάται την ομαλότητα και 
την πρόοδο στη χώρα μας».

Αγγελιδάκης Κ. τραπεζικός. 
Αγγελάκη Πόπη, γιατρός. Αγιο- 
μυργιανάκης Γιώργος οικονομο­
λόγος. Αδαμάκη Δέσποινα 
καθηγήτρια. Αλεξάκης Νίκος κα­
θηγητής, Αναστασάκης Γεώρ­
γιος, φαρμακοποιός. Αναστασά­
κης Ανδρέας, οικονομολόγος. Α- 
τσαλής Μανώλης, δικηγόρος. 
Αρχοντάκης Αντώνης καθηγη­
τής. Ανδρεαδάκη Κατερίνα, κα- 
θηγήτρια. Ασλάνη Τούλα, 
καθηγήτρια. Αρχοντάκη-Καλο- 
γεράκη Στέλλα, συμβολαιογρά­
φος. Αστυρακάκης Μανόλης κα­
θηγητής. Ανωγιανάκης Πανα­
γιώτης, μαθηματικός. Αποστολά- 
κη Κατερίνα, δικηγόρος. Απο- 
στολόπουλος Αλέκος, πολιτ. 
μηχανικός. Ασπραδάκη Κατερί­
να, οδοντογιατρός. Αντωνάκης 
Γιώργος, ηθοποιός. Αρβανιτάκης 
Μιχάλης, γιατρός. Αποστολάκης 
Θεόδωρος, γιατρός. Ατζολετά- 
κης Βαγγέλης, αρχιτέκνων. Αμα- 
νάκης Νίκος, τραπεζικός. 
Αλεξάκη Θάλεια φαρμακοποιός. 
Ασκορδαλάκης Μιχάλης δικηγό­
ρος. Βασιλειάδης Μιχάλης, οικο­
νομολόγος. Βακιρζιάν ·Χοσέπ, 
δικηγόρος. Βασιλάκης Μανόλης, 
πολιτ. μηχανικός. Βασιλάκης 
Δημ. οδοντογιατρός. Βασίλειά- 
δης Μιχαήλ, οικονομολόγος. 
Βαρδουλάκης Μανώλης καθηγη­
τής. Βαζάκης Νίκος, οδοντογια­
τρός. Βασιλειάδης Γιώργος, πολ. 
μηχανικός. Βακιρτζιάν Στεπάν,
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δικηγόρος. Βαφιάς Θύμιος, φυσι­
κός. Βερτζίνη Αριστέα, οδοντο­
γιατρός. Βεργετάκης Μανώλης, 
γιατρός. Βεριγάκης Νίκος, οδον­
τογιατρός. Βιανητάκης Μιχάλης, 
φαρμακοποιός. Βλαχάκης Γιάν­
νης, γιατρός. Βογιατζάκη Μαρία, 
δικηγόρος. Βουλγαράκης Γιώρ­
γος, δικηγόρος. Βοσκάκης Νίκος 
οδοντογιατρός. Βολουδάκη Αρ­
γυρώ, γιατρός. Γαλενιανός Γιώρ- 
γος, πολ. μηχανικός. Γάρος 
Δημήτρης, δικηγόρος. Γαγγιωλά- 
κης Νίκος, Γαλενιανού Αργυρώ, 
πολ. μηχανικός. Γενετζάκης Α­
ποστολής φαρμακοποιός, Γεωρ- 
γούντζου Βίνα καθηγήτρια, 
Γενετζάκης Σταύρος καθηγητής, 
Γιαγκιόζης Στέλιος, αρχιτέκνων. 
Γκίση Ζωή, γιατρός. Γκούμα Σο­
φία φαρμακοποιός. Γλυμιδάκης 
Λευτέρης, οδοντογιατρός. Γρύλ- 
λος Μιχάλης, δικηγόρος. Γραμ- 
ματικάκης Γιώργος, καθηγητής. 
Γραμματικάκη Εύα, αρχαιολό­
γος.

Δασκαλάκης Δημήτρης 
τραπεζικός. Δανέλλης Σπόρος 
μηχανικός. Δασκάλου Διονυσία, 
φιλόλογος-δημοσιογράφος. Δα­
νέλλης Δημ. μηχανικός. Δασκα­
λάκης Φραγγίσκος, γιατρός. 
Δαμιανάκης Βαγγέλης, δικηγό­
ρος. Δερμιτζάκης Κώστας φαρ­
μακοποιός. Δέδε Ιωάννα για­
τρός, Δερμιτζάκη Βιβή, δικηγό­
ρος. Δερμών Κατερίνα, πανεπι­
στημιακός. Διαλυνάκη Ελένη 
εκπαιδευτικός ΤΕΙ. Διακάκη Κα­
τερίνα, δικηγόρος. Δουραχαλής 
Αλέκος δάσκαλος. Δρανδάκης 
Γεώργιος, γιατρός. Ζαμπιόζης 
Μανόλής, γιατρός. Ζαμφώτη 
Ξανθούλα, μηχανικός. Ζαχαρά- 
κη-Σαβιολάκη Έλλη φαρμακο­
ποιός. Ζερβάκης γιώργος, οικο­
νομολόγος. Ζωνουδάκη Νίκη, 
γιατρός. Ζώης Μανόλης γιατρός. 
Θεοδοσάκη Καλλιόπη, δικηγό­
ρος. Κατσαπρακάκης Δημήτριος 
δικηγόρος. Καρασάββα Ευλάμ­
πιο μηχανικός. Καρβελά Ασημί­
να, γιατρός. Καραγιάννης 
Γεώργιος γιατρός. Καραπιδάκη 
Καλοκαιρινού Λουίζα, Καραγιαν- 
νάκης Δημήτρης, πανεπιστημια­
κός. Καβουσανάκης Δημήτρης 
μαθηματικός. Κανάκη Σοφία κα- 
θηγήτρια. Καραγιάννης Χρήστος 
καθηγητής. Καραγιάννη Κική 
φαρμακοποιός. Καναβάκης 
Σταύρος τοπογράφος. Καραντι- 
νού Μαρία, αρχιτέκτων. Κανιω- 
λάκης Γιάννης καθηγητής. 
Καλουδιώτη Μαρία καθηγήτρια. 
Κανάκη Βασιλάκη Ευαγγελία μη­
χανικός. Καψετάκη Μαρία καθη- 
γήτρια. Καρτσάκης Αντώνης 
καθηγητής. Κατσαμποξάκη Γε­
ωργία οικονομολόγος. Καραμ- 
πατζάκη Δέσποινα μαθηματικός. 
Κατερινόπουλος Χάρης πανεπι­
στημιακός. Καμάρης Σήφης πολ. 
μηχανικός. Καλοκαιρινός Γιώρ­
γος. Καλογιαννάκης Ζαχαρίας δι­
κηγόρος. Καλεμπούμπας Γιάν­
νης γιατρός. Καρέτσος Ανδρέας, 
γιατρός. Καβάλου Δέσποινα κα- 
θηγήτρια. Καμπουρέλης Θανά­
σης, καθηγητής. Καλογεράκης 
Μιχάλης καθηγητής. Κεβρεκί- 
δου Χατζοπούλου Ευαγγελία 
φαρμακοποιός. Κιουρτζόγλου 
Μιχάλης γιατρός. Κιούλπαλη Θά­
λεια δικηγόρος.
Κλάδος Δημήτρης τραπεζικός. 
Κλαδάκης Μανόλης γιατρός. Κο- 
πιδάκης Γιώργης δικηγόρος. 
Κοντοπόδης Μιχάλης, γιατρός. 
Κοκολάκης Αδάμ οικονομολό­
γος. Κουτσουμπού Παπαδάκη 
Φανή αρχιτέκτονας. Κουρουνιώ- 
της Χρήστος πανεπιστημιακός. 
Κουτσοβίλης Κώστας νοσηλευ­
τής. Κουντάκης Γιώργος γεωπό­
νος. Κουκουνάκη Νίκη,

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία 

δικηγόρος. Κόπακα Κατερίνα αρ­
χαιολόγος. Κοκοκιός Κώστας 
φαρμακοποιός. Κουρουνιώτη 
Μαρία πανεπιστημιακός. Κόμη Α­
δαμαντία, τραπεζικός. Κουτόν- 
του Ελευθερία φαρμακοποιός. 
Κόμης Γεώργιος γιατρός. Κου­
τσουμπά Εύα καθηγήτρια. Κρι- 
τσωτάκης Νικόδημος δικηγόρος. 
Κριτσωτάκη Μιχόλης εκπαιδευ­
τικός ΤΕΙ. Κριτσωτάκης Γιάννης 
μηχανικός. Κυπράκης Χάρης δι­
κηγόρος. Κυριακάκης Στάθης 
γιατρός. Κυπράκη-Πέρπη Λουίζα 
συμβολαιογράφος. Κυριάκης 
Μανώλης οικονομολόγος. Κών- 
στα Νίκη καθηγήτρια. Κωνιός 
Γιώργος μηχανικός. Κωνσταν- 
τουδάκης Ιωάννης γιατρός. Κω­
νιός Μιχάλης αρχιτέκτων. 
Λαμπράκης Γιάννης φαρμακο­
ποιός. Λαγκουβάρδος Νικόλαος 
τραπεζικός. Λασιθιωτάκη Εύα 
φαρμακοποιός. Λαγουβάρδου 
Μαρία φαρμακοποιός. Λαγουδά- 
κη Μαρία καθηγήτρια. Λαγουδά- 
κης Κώστας δικηγόρος. Λαγού- 
δάκη Ευγενία καθηγήτρια. 
Λεντάρη-Στολίδη Ιωάννα φαρμα­
κοποιός. Λενακάκη Βούλα δικη­
γόρος. Λιπάκης Ηρακλής 
καθηγητής. Λυγερός Ηλίας μη­
χανολόγος. Λιδατάκη Νίκη για­
τρός. Λογοθέτου Τζένη γιατρός. 
Μαράκη Εύα δικηγόρος. Μαμα- 
λάκη Βαγγελιώ Καθηγήτρια. Μα- 
νουσάκης Γιώργης καθηγητής. 
Μασέλη Αννα καθηγήτρια, Μα- 
μουλάκης Αντώνης πολ. μηχανι­
κός. Μαχιάς Θανάσης βιολόγος. 
Μαστρακούλη Μαρία φαρμακο­
ποιός. Μαρκάκη Ελένη φαρμακο­
ποιός. Μανιδάκης Κώστας 
Γεωλόγος. Μαραζάκης Νίκος μη­
χανικός. Μαρταβατζής Γιώργος 
δικηγόρος. Ματθαιάκης Γιώργος 
δικηγόρος. Μαρκομανωλάκη Άν­
να οδοντογιατρός. Μανολάκης 
Μανόλ ης καθηγητής. Μαστρα­
κούλη Κούλα δικηγόρος. Μαχά-

της Γιάννης γιατρός. Ματθαι­
άκης Χαράλαμπος, καθηγητής. 
Μαραζάκης Μανώλης δικηγό­
ρος. Μαυρομανωλάκη Μαρία, 
τραπεζικός. Μαμουλάκη Σοφία 
μηχανικός. Μελαμπιανάκη Ζαμ- 
πέτα μηχανικός. Μαρκόπουλος 
Γιώργος δικηγόρος. Μεγρέμης 
Στυλιανός, γιατρός. Μελιδονιώ- 
τη Μάρω καθηγήτρια. Μεθυμάκη 
Αρετή αρχιτ. μηχανικός. Μηλολι- 
δάκη Νίκη δικηγόρος. Μηλαθια- 
νάκης Γιώργος μηχανικός. 
Μουρέλλος Νίκος μηχανικός. 
Μοχιανάκη Δέσποινα μαθηματι­
κός. Μουδάτσου Αργυρώ, εκπαι­
δευτικός ΤΕΙ. Μοχιανάκης 
Γιώργος μαθηματικός. Μπιτζα- 
ράκης Αντώνης δικηγόρος. 
Μπογοσιαν-Νηράκη Βαγγελιώ ο­
δοντίατρος. Μπαρμπαγαδάκης 
Στυλιανός τραπεζικός. Μπαμπα- 
σάκης Βλάσης καθηγητής. Μπο- 
γοσιάν Ευαγγελία οδοντογια­
τρός. Μυτηληναίος Μιχάλης πα­
νεπιστημιακός. Μυλοποταμιτά- 
κης Ιωάννης γιατρός. Μυλωνά- 
κης Θ. μηχανολόγος. Μυλωνάκη- 
Φαλιδα Φ. μηχανολόγος. Νεονά- 
κη Στέλλα καθηγήτρια. Νικολα- 
κάκης Γιώργος κοινωνιολόγος. 
Νικολάου:Βαβουράκη Γεωργία 
δικηγόρος. Νύκταρης ’ Κώστας 
αρχιτέκτων μηχανικός. Νικο- 
λούδη-Αλεξανδράκη Ειρήνη για-( 
τρός. Νταής Φώτης πανεπιστη­
μιακός. Ξαγοράρης Γιώργος 
καθηγητής. Ξυλούρη Δερμιτσά- 
κη Όλγα φαρμακοποιός. Ξυλού- 
ρης Νίκος αγρονόμος τοπογρ. 
μηχανικός. Ξυριτάκης Δημήτρης 
δικηγόρος. Ξενάκης Μανούσος, 
δικηγόρος. Παπαδάκη Μαρία μη­
χανικός. Παπαδάκης Αντώνης 
μηχανικός. Παπαϊωάννου Γιάν-
νης τραπεζικός. Παναγιωτάκης ' ποιος. Ψαλτάκη Ν. μηχανολόγος.
Ρουσέτος γραφίστας. Παπαδά- 
κης Γιώργος μηχανικός. Παπαδο- 
πούλου Αφροδίτη γιατρός. 
Παπαμαστοράκης Γεώργιος για 
τρός. Παπαδούλη Τασία καθηγή- 
τρία. Παπάζογλου Γιάννης 
δικηγόρος. Παπαδάκη Βούλα δι­
κηγόρος. Παγκάλου Ζαμπία ο­
δοντογιατρός. Παναγιωτάκη 
Σοφία καθηγήτρια. Παχάκη Ειρή­
νη γιατρός. Παπαμαστορής Γ. 
γιατρός. Παπαδημητράκης Χρι­
στόφορος, γιατρός. Παπαδόπου- 
λος Ηλίας γιατρός. Παξινός 
Κοσμάς μηχανικός. Παπαγιαννά- 
κης Νίκος τραπεζικός. Πατερά- 
κης Βαγγέλης πολ. μηχανικός. 
Παπαντωνίου Πόπη αρχιτέκτων 
μηχανικός. Παπαδάκης Θεόδω­
ρος τοπογρ. μηχανικός. Παπα- 
δάκη-Σταυρακάκη Μαρία φαρμα­
κοποιός. Πατακού-Κουφάκη Νί­
κη φαρμακοποιός. Πασχαλίδης 
Γιώργος γεωπόνος. Πετούσης 
Νίκος γιατρός. Περισυνάκη Μα­

ρία γιατρός. Περισυνάκης Αν­
δρέας καθηγητής. Πετράκης 
Γιώργος αρχιτέκτων. Περαντω- 
νάκης Μανώλης δικηγόρος. 
Πλευρη Γιαννούση Αριστέα δι­
κηγόρος. Πλεξουσάκης Μιχάλης 
οικονομολόγος, Ποδιά Ιωάννα, 
αρχιτέκτων. Πουλής Δημήτρης 
μηχανολόγος. Πουλής Δημήτρης 
εκπαιδευτικός ΤΕΙ. Πουλημένος 
Γιάννης καθηγητής. Πρασσάς Η­
ρακλής γιατρός. Ραφτόπουλος 
Δημοσθένης τοπογράφος. Ρασ- 
σούλης Μανώλης συγγραφέας. 
Ράτσικα Νικολέτα εκπαιδευτι­
κός ΤΕΙ. Ριζικιανός Ανδρόνικός 
φαρμακοποιός. Ρούσου Μαρία 
φαρμακοποιός. Ρούσος Νικήτας 
φαρμακοποιός. Ρωμανάκης Γιάν- 
νης καθηγητής. Σαββάκης Γιάν­
νης γεωπόνος. Σασλής Βασίλης 
καθηγητής. Σαράντου Σωμαρά- 
κη Τάνια μηχανικός. Σαμαριτά- 
κης Γιάννης γιατρός. Σεληνιω- 
τάκη Ρένα τοπ. μηχανικός. Σιδε- 
ρή Σούλα δικηγόρος. Σειραδάκη 
Σοφία καθηγήτρια. Σηφάκης 
Γιάννης δικηγόρος. Σμυρνάκη 
Αγγέλα μηχανικός. Σμπώκου 
Φαρσάρη Κρήτη συμβολαιογρά­
φος. Σοφουλάκη Ελένη γιατρός. 
Σοφίου Αντώνης καθηγητής. 
Σουλτάτος Μανόλης γιατρός. 
Σπαχής Οδυσσέας δικηγόρος. 
Σπαχής Κώστας δικηγόρος. 
Σπίρτση Αλεξάνδρα καθηγήτρια. 
Στιβακτάκη Περσεφόνη γιατρός. 
Σταματάκης Μανώλης οικονομο­
λόγος. Στεφάνου Ευριπίδης κα­
θηγητής. Στρατάκης Γεώργιος 
δικηγόρος. Στειακάκη Ευτυχία 
γιατρός. Συντιχάκη Καλλιόπη ο­
δοντογιατρός. Σωμαράς Ανδρέ­
ας οδοντογιατρός. Σωμαράκης 
Μανώλης μηχανικός. Ταμπάκη Α- 
θηνά καθηγήτρια.

Ταμιωλάκη Φωτεινή καθηγήτρια. 
Τακάκη Ευαγγελία δικηγόρος. 
Ταβελλάρη Δέσποινα δικηγόρος. 
Τζαγκαράκη Αλκή φιλόλογος. 
Τζουλιαδάκη Ευαγγελία καθηγή- 
τρία. Τζομπανάκης Δημήτρης δά­
σκαλος. Τριανταφυλλάκης 
Ανδρέας χημικός. Τρουλλινός 
Θεόφιλος πολ. μηχανικός. 
Τρουλλάκης Γεώργιος γιατρός. 
Τρουλινού Κάπλατζη Χαρά φαρ­
μακοποιός. Τσατσάκη Μαρία οι­
κονομολόγος. Τσιριντάνη Πόπη 
αρχιτ. μηχανικός. Τσανικλίδου 
Σοφία φαρμακοποιός. Τσιντάρη 
Ελένη καθηγήτρια. Τσάμη Νία 
πτυχιούχος δημόσιας διοίκησης. 
Τσαγκαράκης Νίκος τοπογρά­
φος. Τσαγκαράκη Ειρήνη τραπε­
ζικός. Φανουράκης Κων/νος πολ. 
μηχανικός. Φαρσάρης Μιχάλης 
δικηγόρος. Φιωτάκη Γενοβέφα 
τραπεζικός. Φιλαλείθης Τάσος 
καθηγητής. Φουλεδάκης Μενέ­
λαος φαρμακοποιός. Φουντούλη 
Πόπη γιατρός. Φορτσάκης Γιάν­
νης αρχιτέκνων-μηχανικός. 
Φραγκιαδάκης Νίκος γιατρός. 
Φρουδαράκης Γιάννης οδοντο­
γιατρός. Φραγκάκης Μάριος ο­
δοντογιατρός. Φραγκιαδάκη-Ζα- 
μπιόζη Πίτσα γιατρός. Φραγκια- 
δάκη Μαρία καθηγήτρια. Χατζη- 
μανώλης Παναγιώτης γιατρός. 
Χαλκιαδάκης Γεώργιος καθηγη­
τής. Χατζημανώλη Ζ. οδοντογια­
τρός. Χανιωτάκης Σωκράτης 
φαρμακοποιός. Χαρίσης Γιώργος 
γιατρός. Χουστουλάκη Μαρία 
γιατρός. Χουρδάκης Αντώνης 
αρχιτ. μηχανικός. Χόνδρος Νικό­
λαος γιατρός. Χρονάκη Ειρήνη 
γιατρός. Χρηστάκης Γιώργος 
μηχ/γος. Χρονιάρης Νικόλαος 
γιατρός. Χριστοφοράκης Βαγγέ­
λης δικηγόρος. Χριστόκης Γεώρ- 
γιος δάσκαλος. Χλειουνάκης 
Μανώλης γεωπόνος. Χρυσοχόος 
Βασίλης γιατρός. Χριστοδουλά- 
κη Μαρία καθηγήτρια. Χρηστά­
κης Δημήτρης μηχανολόγος. 
Χρηστάκη Δέσποινα φαρμακο-

Ψαρουλάκη Αννα βιολόγος.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΖ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ 

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 229.612

Μόνο για θέματα σχετικά 
με τις εκλογές (εκλογικά βι­
βλιάρια, εκλογικοί κατάλο­
γοι κλπ) θα επιτρέπεται η 
είσοδος για το κοινό στο κτί­
ριο της Νομαρχίας τις ημέρες 
Σάββατο Κυριακή και Δευτέ­
ρα (4,5,6 Νοεμβρίου) και αυ­
τό θα γίνεται μετά από 
σχετική άδεια εισόδου.

Αυτό αποφασίστηκε από 
τη Νομαρχία λόγω της απο­
κλειστικής απασχόλησης 
των υπαλλήλων της με θέμα­
τα σχετικά με τη διενέργεια 
των εκλογών. Οποιαδήποτε 
πληροφορία σχετική με τις ε­
κλογές θα δίδεται στα τηλέ­
φωνα 286-970 και 221-790 της 
Νομαρχίας Ηρακλείου (κ. 
Σοφία Περάκη και κ. Πέτρο 
Χατζηβασιλείου).

ΟΔΗΓΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΕΙΣ
Οι εκλογείς, οι οποίοι έ­

χουν καταθέσει μετά την 1η 
Απριλίου 1989 τα εκλογικά 
τους βιβλιάρια στους οι­
κείους Δήμους ή Κοινότητες 
και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου για μετεγγραφή τους 
στους εκλογικούς καταλό­
γους άλλου Δήμου ή Κοινότη­
τας και για διόρθωση ή 
αντικατάσταση στοιχείων 
της εγγραφής τους, πρέπει να 
παραλάβουν τα εκλογικά 
τους βιβλιάρια από τους Δή­
μους, Κοινότητες'και τη Νο­
μαρχία Ηρακλείου για την 
άσκηση του εκλογικού τους 
δικαιώματος την 5η Νο­
εμβρίου.

Οι εκλογείς στους οποίους 
θα παραδοθούν τα εκλογικά 
τους βιβλιάρια, θα ψηφίσουν 
στο Δήμο ή την Κοινότητα 
που ψήφιζαν μέχρι σήμερα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού (έπιπλα 
γραφείου) του τμήματος ΣΥΝΕ­
ΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 13 
Νοεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 30-10-89
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Βαρδής Νίκος
7η ΜΟΜΑ 
30 Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση δρόμων 
Κοινότητας Καινούργιου Χωριού 
Νομού Ηρακλείου.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλ- 
τικού σκυροδέματος της 
ΠΤΠΑ265 επί του Finisher στον 
τόπο του έργου

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη- 
μοπρασίά-με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
«Προμήθεια ασφαλτικού σκυρο­
δέματος της Π.Τ. Π. Α265 επί του 
Finisher στον τόπο του έργου «Α­
σφαλτόστρωση δρόμων Κοινότη­
τας Καινούργιου Χωριού Ν. 
Ηρακλείου» προϋπολογισμού 
7.300.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 21η 
Νοεμβρίου 1989 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
Α’, Β’, Γ’ τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ πουκμτατάσονται 
αυτοδίκαια^»*<Τίαραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 ε­
πίσης Φυσικά και Νομικά πρόσω­
πα που διαθέτουν τον κατάλληλο 
και επαρκή μηχανικό εξοπλισμό 
για την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμένων υλικών.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής Εκα­
τόν σαράντα εξι χιλιάδες 
(146.000) δρχ. δηλαδή το 2% της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας, ή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχφ 
του έργου.

Ηράκλειο Νοέμβριος 1989 
λ»»α την Λιοίκηση της 1-25 ΜΗΚΟΣ ΣΤΑΘΕΡΟ 1.90

και οφείλουν αμέσως μετά 
τις εκλογές να τα επιστρέ­
φουν στόγοικείο Δήμο ή Κοι­
νότητα ή τη Νομαρχία 
Ηρακλείου, για την ολοκλή­
ρωση της διαδικασίας κατά 
την προσεχή αναθεώρηση 
των εκλογικών καταλόγων 
του έτους 1990.

■ Όσοι εκλογείς έχουν χά­
σει το εκλογικό τους βιβλιά­
ριο ή έχει καταστραφεί, 
μπορούν μέχρι την Παρα­
σκευή (3/11) και ώρα 12 τα 
μεσάνυκτα να ζητήσουν με 
γραπτή αίτησή τους την έκ­
δοση νέου βιβλιαρίου από τον 
Πρόεδρο του αρμόδιου Πρω­
τοδικείου (του τόπου έκδο­
σης του βιβλιαρίου), προσκο-

ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΛΑ
Φίλες κσι φίλοι

Είναι γνωστό το πολιτικό σκη­
νικό μέσα στο οποίο τοποθετούν­
ται οι εκλογές της 5ης Νοέμβρη. 
Με τη Δεξιά να σηκώνει θρασύ 
κεφάλι και να απειλεί σε πισογύ- 
ρισμα, και με τους χθεσινούς 
δάρτες της να μιλούν για Δημο­
κρατία, και για συμφιλίωση. Στην 
πραγματικότητα εκείνο που επι­
διώκουν είναι η εξαφάνιση των 
πειστηρίων της ιδεολογικής τους 
ταυτότητας, μέχρι τουλάχιστον 
να ξαναγίνουν -όπως ελπίζουν- ε­
πιβήτορες της εξουσίας.

Μέσα σ’ αυτές τιι?συνθήκες, 
μ’ αυτές τις προϋποθέσεις ο τό­
πος έχει ανάγκη από ανθρώπους 
αγωνιστές να τον εκπροσωπούν 
στη Βουλή.

Είναι γνωστή η προσωπική ι­
στορία του Θανάση Σκουλά. Εί­
ναι και εκείνος υποψήφιος στο 
συνδυασμό του ΠΑΣΟΚ στο Νο­
μό μας. Παντού όπου κι αν κλή­
θηκε στο χρέος έδωσε το δικό 
του παρών.

Δημοκράτης μαχόμενος, πάν­
τα και σε κάθε περίπτωση στάθη­
κε όρθιος. Κάθετος απέναντι 
στις όποιες δυσκολίες. Κάθετος 
στις ευθύνες του ως πολίτης. Κά­
θετος και πρώτος στους αγώνες, 
σ’ όποιους αγώνες, απαιτούσαν 
θυσίες για το λαό μας, για την 
Δημοκρατία για την Αλλαγή για 
την Ειρήνη. Ανυστερόβουλος, α­
γνός, τίμιος, ρίχνει πάντα τον ε­
αυτό του στο επίκεντρο του 
αγωνιστικού χρέους δίχως να πε­
ριμένει κανενός είδους αντα­
πόδοση.

Αυτός σε αδρές γραμμές είναι 
ο Θανάσης Σκουλάς. Ο λαός, που 
τον ξέρει, τον τίμησε στις εκλο­
γές του Ιούνη εκλέγοντάς τον 
πρώτο βουλευτή του Νομού. Ό­
μως χάρη σ’ αυτήν την τιμή του

Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό ■ διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού της ΣΔΟ 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 1.200.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 13 
Νοεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 30-10-1989 
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Βαρδής Νίκος

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHEGK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη­
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ: 
288887 

μίζοντας την αστυνομική 
τους ταυτότητα και δύο πρό­
σφατες φωτογραφίες.

Οι εκλογείς οι οποίοι επι­
θυμούν να αναλάβουν καθή­
κοντα γραμματέα Εφορευ­
τικής Επιτροπής σε εκλογικό 
τμήμα του Δήμου Ηρα­
κλείου, μπορούν να απευθύ­
νονται από σήμερα στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου 
(τηλ. 220136) καθώς επίσης 
και στο Δήμο Ηρακλείου. Ό­
σοι εκλογείς δεν έχουν αστυ­
νομική ταυτότητα κατά την 
ημέρα άσκησές του εκλογι­
κού τους δικαιώματος, μπο­
ρούν να συμπληρώσουν 
ενώπιον της Εφορευτικής Ε­
πιτροπής μια έντυπη δήλω- 

λαού, κινδυνεύει σε τούτες τις ε­
κλογές. Κι αυτό γιατί η έρπουσα 
φημολογία τον εμφανίζει σαν να 
μην έχει ανάγκη από σταυρούς ε­
τούτη τη φορά. Είναι ψέμα και κα­
λοστημένη παγίδα. Ας μην 
ξεχνούμε ότι με την ίδια μεθό- 
δευση το 1981 ο Θανάσης Σκου- 
λάς έμεινε εκτός Βουλής. Ο 
Θανάσης Σκουλάς έχει τώρα, πε­
ρισσότερο από κάθε άλλη φορά, 
την ανάγκη του σταυρού. Και 
γιατί η τιμή που του έγινε δη-

μιουργεί σ’ αυτόν αυξημένες ευ­
θύνες, και γιατί στη νέα Βουλή 
πρέπει να υπάρχουν ακούραστοι 
μαχητές της Δημοκρατίας και 
του λαού.

Ο σταυρός στον Θανάση 
Σκουλά είναι προσφορά στον τό­
πο μας. Είναι βέβαιο πως ο λαός 
του Ηρακλείου θα τιμήσει και πά­
λι τον Θανάση Σκουλά με τον 
σταυρό της προτίμησής του, και 
θα τον στείλει και πάλι στη Βου­
λή.

Εμείς που υπογράφομε ετού­
το το κείμενο, γνωρίζουμε το ύ­
φος και το ήθος του ανθρώπου 
και του αγωνιστή Θανάση Σκου­
λά πιστεύουμε στις ικανότητές 
του, και καλούμε τους χιλιάδες 
φίλους του να τον ψηφίσουν ξα­
νά για το καλό του τόπου, για το

Μ. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣ

Την Παρασκευή στις 8μμ.

ο Μανώλης

Κεφαλογιάννης θα μιλήσει

στην Αλικαρνασσό

Ανακαλύψτε 
τον... ύπνο!

ΧΑΡΕΙΤΕ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΑΣ
Το 1/3 της ζωής σας το περνάτε στο κρεβάτι!

Και τώρα μπορείτε να κοιμάστε τόσο καλά όσο ποτέ (ακόμα κι 
αν δεν έχετε κανένα πρόβλημα στον ύπνο)!

Με το επαναστατικό επίστρωμα BAY JACOBSEN® 
από την Δανία, θα ανακαλύψετε ένα μοναδικά βαθύ ύπνο - 
και όχι μόνο... θα ξυπνάτε ξεκούραστοι, κεφάτοι για τη μέρα 
που αρχίζει - κάθε μέρα!

Με το επίστρωμα BAY JACOBSEN® τέρμα οι πόνοι 
στη μέση, το πιάσιμο του λαιμού και της πλάτης, ο ύπνος που 
κουράζει.

To BAY JACOBSEN® μπαίνει πάνω στο στρώμα σας, 
κάτω από το σεντόνι. Παίρνει το σχήμα του σώματος, κατανέ­
μει σωστά το βάρος σας, διατηρεί ομαλή την κυκλοφορία του 
αίματος* και σταθερή τη θερμοκρασία το<5 σώματος. Και, 
καθώς κοιμάστε χαλαρωμένοι, τα 80.000 ειδικά σφαιρίδια 
που περιέχει, κάνουν ένα ελαφρό μασάζ στο σώμα σας, 
ακολουθώντας την ανεπαίσθητη κίνησή του από την αναπνοή 
σας. Είναι μια μοναδική εμπειρία, για όλη σας τη ζωή.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΤΟΝ ΥΠΝΟ ΣΑΣ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ

Αποκτήστε και σεις 
το επί-στρωμα 
BAY JACOBSEN® 
Κάντε τη ζωή σας % 
καλύτερη.

* Για to λόγο αυτό ενδείκνυται και στις 
περιπτώσεις κρανίων κατακλίσεων

ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ
Προς την
Kalomedica Α.Ε.
Ραδαμάνθους 5 - Ηράκλειο
Τηλ. 286.791, 223.620, 285.660
FAX 285.150

Παρακαλώ στείλτε μου με ανηκαταβολή ένα Επί-στρωμα
BAY JACOBSEN®, πλάτους Θα πληρώσω στον
ταχυδρόμο mv αξία του συν 440 δρχ. για ταχυδρομικά. 
Έχω το δικαίωμα να το επιστρέφω σε 30 μέρες και 
να πάρω πίσω την αξία του.

ΟΝΟΜΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

ση-βεβαίωση, η οποία θα 
σταλεί από τη Νομαρχία Η­
ρακλείου σ’ όλα τα εκλογικά 
τμήματα του Νομού.

ΠΙΝΑΚΕΣ
Το Πρόγραμμα ψηφοφο­

ρίας (πίνακες εκλογικών 
τμημάτων) για τις εκλογές 
της 5ης Νοεμβρίου θα αναρ- 
τηθεί από σήμερα σε όλα τα 
Δημοτικά και Κοινοτικά Κα­
ταστήματα του Ν. Ηρα­
κλείου. Ειδικά για την πόλη 
του Ηρακλείου, αναρτημένο 
πρόγραμμα θα υπάρχει και 
έξω από τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου καθώς επίσης και στα 
κεντρικότερα σημεία της 
πόλης.

καλό του λαού μας, για το καλό 
της Κρήτης. Προτροπή μας ετού­
τη τη δύσκολη και ιστορική ώρα: 
ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΛΑ

Το κείμενο υπογράφουν οι:
Σταθόπουλος Γιάννης ιατρός, 

Κωστάκης Γιώργης ιατρός, Δερ- 
μιτζάκης Μανώλης ιατρός, Πε- 
τρίδης Γεώργιος ιατρός, Σλήμαν 
Χρήστος ιατρός, Σταυρουλάκης 
Μανώλης ιατρός, Ζερβάκης Νί­
κος ιατρός, Σφακιανάκη Λίτσα ια­
τρός, Χατζάκης Κώστας ιατρός, 
Μακριδάκης Σταύρος ιατρός, 
Παρασύρης Γεώργιος φαρμακο­
ποιός, Λεβεντάκης Γιάννης μη­
χανικός, Σαμαριτάκης Στέφανος 
δικηγόρος, Σκουλάς Μίλτος δι­
κηγόρος, Σταυρακάκης Σταύρος 
δημοσιογράφος, Παπαδάκης Αν­
τώνης επιχειρηματίας, Βαλεργά- 
κης Ελευθέριος βιοτέχνης, 
Ματθαιάκης Γιάννης έμπορος, 
Γάσπαρης Κώστας επιχειρημα­
τίας, Σταθοράκης Ζαχαρίας συν­
δικαλιστής, Ανυφαντάκης 
Στάθης δάσκαλος, Λαμπράκης 
Μηνάς ιερέας, Χιωτάκης Γώρ- 
γιος ιερέας, Μανιαδής Μιχάλης 
ιερέας, Κωστάκης Στέλιος αξιω­
ματικός ε.α., Ζάχος Γιάννης συν­
δικαλιστής, Ανυφαντής Κώστας 
συνδικαλιστής, Παπαντωνάκης 
Γεώργιος συνδικαλιστής, Ντα- 
γιαντάς Στάθης συνδικαλιστής, 
Καμπανός Κώστας συνδικαλι­
στής, Παπαδάκης Μιχάλης συν­
δικαλιστής, Βρουχάκης Νίκος 
συνδικαλιστής, Βαρούχα Γεωρ­
γία συνδικαλίστρια, Σηφάκης Δη­
μήτρης συνδικαλιστής, Καλο­
μοίρης Γεώργιος καλλιτέχνης, 
Γωνιανάκης Νίκος καλλιτέχνης, 
Σκουλάς Βασίλης καλλιτέχνης, 
Βεληβασάκης Αντώνης πολ. μη­
χανικός, Πασπαλάκη Νίνα οδον­
τίατρος, Μεταξάκης Δημήτρης 
μηχανολόγος

Ι9·500 
^ρχ

ΤΗΛ.

τ.κ.
ΠΛΑΤΟΣ: 70 εκ. - 80 εκ. - 90 εκ
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ΕΚΛΟΓΕΣ
’891 ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ
I ΚΙΝΗΣΗ

F

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ,
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

«ΠΑΣΟΚ»
N. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο πολιτικό του Γραφείο θα δένε™, 
βο^έυξ^το? TOU ° υπ°ΨήΦιος

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
.ΑύΡΙΟ«Παρασκευή ο κ. ΜπαντουΒάο θα 

πισκεφθει τα χωριά Ζωφόρους Βόνη 
θραψανό, πεζά Kat κουνόθουθ ς’ Β°νη’

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΠΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΓΧΊΑΟΥ

Η παραγωγική ανασυγκρότηση και ο wnoc rnc 
θναπτοξΗς tou τόπου που προτείνε, ο zuS 

σμος, έχουν αξονα τον άνθρωπο και στηρίζονται 
στις σύγχρονες ανάγκες του. Αυτή η καθαρά^- 

η α(Ρετηρια (με τους πολλούς, όχι με τους λίνουο 
με τον άνθρωπο, όχι με την κερδοσκοπώ) εΧ0

ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: νίκη τώρα 

έντιμη διακυβέρνηση αύριο

μο μας και αυτήν την υπόσχεση 
δίνουμε σήμερα. λ ι

αυτό στέλνει ο υ- 
νήληΦΐ°ςΓ ουλευτΊς της ΝΔ Μι- 
νιλ^Λ Γαλεν·ανός στους 

του Ηοα της πόλης
ρακλειου την οποία περιο­

δεύει τις τελευταίες ημέρες. Ο κ. 
Γαλενωνος που γίνεται δεκτό 
με ενθουσιασμό από τους Ηρα- 
ΠΤΑ ω^ς nou ανταποκρίνονται

Κάλεσ^α της ΝΔ μιλώντας 
Χθες και προχθές σε μαζικές 
συγκεντρώσεις επανέλαβε την 
πρόταση γΐα διάλογο με τους υ­
ποψήφιους των άλλων κομμάτων 
πάνω στα προβλήματα του τό­
που και τόνισε με έμφαση ότι μό­
νο το πρόγραμμα της ΝΔ 
vnKV° Καΐ ρεαλιστικό μπορεί 
να βγάλει τον τόπο από το σημε- 
ρινό αδιέξοδο.

[ΙΑ ΔίΑΛΟΓΟ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
Φέρουμε την έντιμη διαχείριση, 
την έντιμη διακυβέρνηση.

Ο κ. Γαλενιανός υπογράμμισε 
οτι μονο η ΝΔ προτείνει σήμερα 
υσεις για τα μεγάλα προβλήμα­

τα του τόπου και υπόσχεται ότι 
α τις εφαρμόσει. Αναφερόμενος 

στα τοπικά προβλήματα ο κ. Γα- 
ενιανός είπε ότι η Κρήτη πρέπει 

υ^π°Λεΐ Va αναπτυΧθεί οικονο­
μικά αλλα και οι συνθήκες δια- 

να βελτιω- 
□ ' ια τέτοια διαδικασία είπε

προχωρήσει μόνο αν υλοποι­
ηθεί το περιφερε[ακό πρόγραμ. 
μα της ΝΔ στη σύνταξη του 

ιου συμμετείχαν φορείς του 
νησιού καΐ ειδικοί επιστήμονες.

ζι τους θυμήθηκε τα παιδικά τους 
χρονιά στο Μεγάλο Κάστρο και 
ζωντάνεψαν οι αναμνήσεις από 
το παλιό Ηράκλειο. Η «παρέα

απο τα παλιά» δίνει τώρα μαζί υε τον κ Γαλενιανό την μά^ " 
την νίκη της Ν.Δ. Υ

Η ΕΚνΐκΟρκπερά

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ

nt ®α επιμείνουμε μέχρι τέλος 
στο διάλογο τόνισε ο κ. Γαλενια- 
νος γιατί εμείς δεν θέλουμε να 
διχάσουμε τους Έλληνες. Εμείς 
ε·πε θέλουμε εκλογές χωρίς 
συνθήματα και Φανσησμούο

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Μια ευχάριστη έκπληξη «περί- 

μενε» χθες τον υποψήφιο βου- 
λεθτη της ΝΔ κ. Μ.χάλη 
Γαλενιανό. Περΐοδεύοντας την 
πο η του Ηρακλείου συναντήθη­
κε με μια παρέα παλιών συμμα- 
θπτων του που όοθαν από

ΚΑ/ΒΤ 
π a Mia κααντεΡΗ ελλαδα 

ΝΕΑ ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΑΟΠΑΝΝΗ 
Ο πρώην υπουργός και υπουήφιος Βουλευτήρ 

Π °uVn°^ θα επισκεφθει σήμερα

'Καιρός για 
νέους δρόμους

Από τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ηρακλείου της Ελληνικής Αρι­
στερός, εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:
α) Η οργάνωση της Ελληνικής 

Αριστερός Νομού Ηρακλείου, εί­
ναι υποχρεωμένη, ακόμα μια φο­
ρά, να καταγγείλει με έμφαση τη 
συμπεριφορά ορισμένων μελών 
και στελεχών του ΠΑΣΟΚ έναν­
τι των περιοδευόντων υποψη­
φίων μας στα χωριά του Νομού 
μας. Οι εν λόγω «δημοκράτες» με 
Αυριανικού στυλ προκλήσεις, ύ­
βρεις και άλλες πράξεις χουλιγ­
κανισμού ενεργούν (όπως 
πρόσφατα στο Αρκαλοχώρι) υπό 
τα μειδιόντα βλέμματα υποψη­
φίων βουλευτών του ΠΑΣΟΚ, ε­
νίοτε και με την ενθάρρυνση 
στελεχών που, δυστυχώς, τελικά 
συμβιβάστηκαν με τον Αυριανό-

φασισμό (π.χ. «μετριοπαθές» μέ­
λος της Ν.Ε. στο Αρκαλοχώρι, 
εναντίον των Σπύρου Δανέλλη 
και Γιώργου Ματθαιάκη).

β) Λίγα μόνο εικοσιτετράωρα 
μένουν μέχρι τις εκλογές και κα­
λούνται όλοι οι πολίτες του Νο­
μού μας να περιφρουρήσουν το 
- σε γενικές γραμμές - ήπιο κλί­
μα του προεκλογικού αγώνα στο 
νομό μας.

Ας είναι βέβαιοι οι μηχανορρά- 
φοι της όξυνσης, όπου και να βρί­
σκονται πολιτικά - κρυφά ή 
φανερά - ότι οι Ηρακλειώτες, με 
τον Συνασπισμό της Αριστερός 
και της Προοδου στην πρώτη 
γραμμή, θα διασφαλίσουν την ε­
λεύθερη διακίνηση των απόψε­
ων, καθώς και την απρόσκοπτη 
και ανεπηρέαστη ψηφοφορία 
στις 5 Νοέμβρη.

Καιρός για 
νέους ανθρώπους

το

και στον Άγιο Θωμά

ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

ΚΑ/Π
Π Λ Μία ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ 

νεα//δημοκρατια

Monday

6

■

0 3'0-»

την α-

ΤΟΥ

να διευ-

, νέο ύ-

και με την μετά-

τηνεσωτερι-

ΓΙΑΝΝΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΠΑΡΘΕΝΗ
Ynoyήφια Βουλευτής A’ Αθηνών

ο υποψήφιος βουλευτής 
της Ν.Δ.

ΝΙΚ. νεοκοςμιδη
θα ομιλήσει σήμερα 

Πέμπτη 2-11-89 
στο χωριό Ασήμι ώρα 10,

πρόταση yra το μέίίΛον 
ΨΗΦΙΣΤΕ 
vJiw 
νεοκοςμιλη 

υπ. βουλευτής της Ν.Δ.

Ο κυρίαρχος ροΠος 
ατούς εργαζομένους

ωρα 1.00 μ.μ. Το απόγευμα στο χωριό Χάρακα 
ώρα 7.30 μ.μ.

Ο επίτιμος πρόεδρος της Γεωκής Συνομοσπον-

Νίκο νεοκοςμιδη 
ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Δ.

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Εργαζόμενοι Ηρακλείου δα δικα.ώσουν αγώνες 
σου υπέρ εργαζομένων γ1α να δικαιωδούν οι δι 
κοι του αγώνες για κοινωνικά δικαιοσύνη εκλέ­
γοντας σε βουλευτή στις εκλονέσΚυριακής. εκΛογες προσεχούς

ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

I ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

«ΠΑΣ2Ο1Τ
Α’ ΑΘΗΝΑΣ

Λ0γΐα· Εί^ 

παίρνοντας, πόφασγΓ

^™ηΑρίτΑΐΗακΑΛίΗηΑζο^°Κ'"ΛΤ'ΚΗ

ΠΑΣΟΚ ΣΤΗνΤΓ^1·0 ΨΗΦ°ΔεΛΤΙΟ λ ΓΗΝ Α ΑΘΗΝΑΣ

κίνημα στον τόπο μας.
και να χαρά-

το προοδευτικό .

Οφείλουμε σήμερα
εισβολό6 TT1 M0Xn απέναντι στην συντηρητΐκή 
Φος καί ΛΑε aUYXPOVO πολιτικό λόγοΠ 
Υ»« Πολιτική ίΧ “^Ρωμίνη - 

γόνιμη, δημιουργική 
προς το 2.000

■ κι όχι αύριο - να

φερέγ- 
να θεμελιώσει μια 

και προοδευτική πορεία

Ας απαντήσουμε λοιπόν
ΟΛΟΙ ΘΕΤΙΚΑ

υτο προσκλητήριο

Γεννήθηκε στο Λουτράκι Κορινθίας το 1949.
^ Τελείωσε την Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή το 73 

Συμμετείχε στο αντιδικτατορικό φοιτητικό κίνηυα
- Umip& ιδρυτικό Πέλος του ΠΑΣΟΚ

ιΑθήνας το 1975 και το 1980). ' ΝθμαρχιακΊ EmP°^ ' ।

- το Γυναικολόγο Γιάννη Κάββο.

ενώπαράλ-

Η πάννα Δασκαλάκη-παρθένη γεννήθηκε στο Ηηά 
κ 10 της KP™C πριν 34 χρόν,α. Σηούδασε νοΧ’ο 

,„Λ ?μ'°θεσ°αίΚ>νίκης κο, ασκεί το εΖ™ 

μα της δικηγόρου από το 1983 
δ.Χτ«ύςΠ0Μ0ΰ' θ-

Εξελέγη δημοτική σύμβουλος Αθηναίων το 198S up 
warι«ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ, του Μ,Πτ,άβη Εβ^Αν^ 

η θεση ΓΡαΜματέως του Δημοτικού Συμβουλίου και 

τοήηωη^10 ° Δημαρχ0(:Γην θΡ'θε υπεύθυνη της πρω 
ωδημ.ουργουμενης Επιτροπής παιδείας του Δήμου 

νη καη™ντρεμένη επιχειρηματία Γιώργο Παρθέ-
η και μητέρα μιας εξάχρονης κόρης.

νεαΖΑημοκρατια

του Συνααπιαμού της Αρ^τεράς απόνε^ θ0 V‘VEl αΰρ,° σ«ς 7 ΐ0

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝ ΕΛΛΗΣ θα έ­
χει επαφές με συναδέλφους τους 
τεχνικούς και θα περιοδεύσει σε 
χωριά της ΒΙΑΝΝΟΥ όπου θα 
μιλήσει.
- Ο ΗΛΙΑΣ ΛΥΓΕΡΟΣ θα περιο­

δεύσει στην Αγία Τριάδα και το 
βράδυ θα μιλήσει στην Πόμπια

επικε­φαλής κλιμακίου στελεχών και 
Φίλων του ΣΥΝ περιόδευσε χθες 
το κέντρο της πόλης και θα συ­
νεχίσει σήμερα.
— Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ θα 

ρίΛησει στις Αρχάνες.
— ο Μ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ θα 

περιοδεύσει τα ανατολικά προ- 
αστεία.
— ο ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΝΙΔΑΚΗΣ θα 

περιοδεύσει χωριά της Μεσαράς 
λτο μεταξύ το γραφείο τύπου 

του Συνασπισμού κατάγγειλε 
Χθες τη διανομή εντύπων της 
Δημοκρατικής Ένωσης Πολι­

τών» που τα χαρακτήρισε συκο­
φαντικά.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΔΙΑΛΟΓΟΥ

Νέα εκδήλωση δημόσιου δια­
λόγου με το λαό και τους δημο­
σιογράφους του Ηρακλείου 
οργανώνει αύριο τελευταία μέρα 
της προεκλογικής περιόδου ο 
Συνασπισμός της Αρΐστεράς και 
της Προόδου. «Ανακρινόμενοι» 
αυτή τη φορά ο Α’ Αντιπρόεδρος 
της προηγούμενης Βουλής Μα 
ρια Δαμανάκη, ο πρώην υπουρ- 
Υος της Δικαιοσύνης Φώτης 
Κουβέλης και υποψήφιος βου­
λευτής Γιάννης Δραγασάκης, 
που εκπροσώπησαν το Συνασπι­
σμό από την Κρήτη στην προη­
γούμενη ΒηΐΐλϊΊ η 7__  .

s

I

ΣΤΕΛΙΟΣ
Το μέλλον
μας ανήκει

ματζαπετακης

Υπάρχει ένας πολιτικός 
που τον γνωρίζουν όλοι 
που τον σέβονται όλοι 
που ξέρουν τί έκανε 
και τίμπορεί να κάνει 
για την Κρήτη.

AH 06 5
VW*'

6

ΆΤΙΑ



ΠατριΣ Πέμπτη 2 νοεμβριου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα με παιχνίδια, 
είδη δώρων, βιβλιοχαρτοπωλείο και 
εποχιακά. Τηλ. 230.917, 240.082
(Π266) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιντζέξιον περασμένο 
από ΚΤΕΟ, εισαγωγής σε άρι- 
στη κατάσταση, με πολλά α· 
ξεσουάρ και ραδιοκασετόφω­
νο STEREO με 4 ηχεία. Τιμή 
2.300.000 λόγω ανάγκης. Τηλ.
211.576
(Π265)1Ί0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο SELF SERVICE 
2μ. μια ζαμπονομηχανή, και μια τα­
μειακή μηχανή. Τηλ. 235.005 από 
9π.μ.-1μμ.
(Π264) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα έπιπλα του καταστή­
ματος ZEUS GREEK ART Πλατεία Ε­
λευθερίας A3. Τηλ. 226.409 ώρες 
καταστημάτων.
(Π263) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300 τ.μ. γω­
νιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.735, 
229.791
(Π262) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΕΣ 
SUZUKI GSX 400Ε, YAMAHA 
DT 125 και 250, SUZUKI 125 
και 250, KAWASAKI 125 και 
250, SUZUKI DR 125 και 250, 
και βέσπα 200άρα. Τηλ. 
251.913
(Π261) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιό φορτηγό 1/2 τόνου 
αγροτικό περασμένο από το ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 288.541
(Π260) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ RENAULT 4 Κατρέλ. Τι­
μή 300.000 δρχ. SUZUKI DR 220.000 
δρχ. Τηλ. 229.787
(Π259) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA-B 1800, μοντ. ’75 
σε αριστη κατάσταση. Τιμή 1.000.000. 
Πληρ. τηλ. 288.115 9-1 και 5-8 
(Π258) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες πετρελαίου και 
βενζίνας διαφόρων τύπων θετίας 1-4 
τόν. μικτά. Επίσης γίνονται δεκτές αν­
ταλλαγές με μοτο/τες και επιβατικά 
αυτοκίνητα. Τηλ. 228.760, 223.273
(Π257) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Κομμένο 
Μπεντένι εντός των τειχών οδός Κρό­
νου αρ. 12. Διώροφο 40τ.μ. Τιμή 
3.000.000. Τηλ. 289.356
(Π256) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA I^V σε τι­

μή ευκαιρίας. Τηλ. 252.469
(Π255) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δράπανος τριφασικός με 
γλύστρες 2 ηλεκτροκολλήσεις τριφα­
σικές περιστροφικές κι ένα παλάγκο 
τριφασικό. Τηλ. 260.607 5·9μμ.
(Π254) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλα­
τεία Κυριάρου. Τηλ. 226.692-3
(Π250) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιπλο σύνθετβ με τραπε­
ζαρία και ροτόντα τραπέζι με σκάλι- 
σμα, σε άριστη κατάσταση και σε 
καλή τιμή. Δίνονται όλα μαζί ή και χω­
ριστά λόγω ανακαινήσεως. Τηλ. 
24.13.37
(Π253) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA CELICA μοντ. 
'85 MERCEDES 16-38 επικαθήμενο 
μοντ. ’82 και υδραυλικός γερανός ά­
τλας παπαγάλος 6 τόν. μοντ. ’80. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 0894/ 
22.524
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 14 στρεμ. 10χλμ. 
από Ηράκλειο. Πληρ. τηλ. 243.859, 
280.276
(Π251) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο, τραπεζαρία 
και κρεβατοκάμαρα αμεταχείριστα. 
Τηλ. 260.525
(Π210) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νυφικό, γαμπριάτικο 
κουστούμι μισοτιμής, πλαστικές γα- 
ζοντενέκες για λάδι, νερό για οικοδό­
μους. Τιμή 150 δρχ. το κομμάτι. Τηλ. 
223.225 Μηνάς Βιβιλάκης.
(Π2Ρ9) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 255τ.μ. προς 
12.000 το τ.μ. περ. Μέσα Αλικαρνασ­
σός οδός Αριάδνης (προς Βιομηχανι­
κή Ζώνη) εντός οικισμού, τηλέφωνο, 
νερό, ρεύμα, αστική συγκοινωνία με 
πανοραμική θέα. Επίσης αυτοκίνητο 
SUBARU 600 σε άριστη κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας Τηλ. 285.645 από 
9-2μμ. και 5-9μμ
(Π208) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο Σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.302 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π207) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 σε άριστη κατά­
σταση με 39.000 χλμ. 750.000 μετρη, 
τοίς. Πληρ. τηλ. 238.434
(Π206). 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σκαφιδαρά 4 στρεμ. 
αμπέλι. Τηλ. 252.754
(Π205) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO CILVIA 
NUOVA SUPER 1300cc από πρώτο χέ­
ρι. Τηλ. 244.526 πρωί, 227.913 απόγευ­
μα εσωτ. 229
(Π204) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 μοντ. 
84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 22.308 Εθνικ. Αντι­
στάσεως 119
(Π 203) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ισόπεδο οι­
κόπεδο στη περιοχή Τσαλικάκι φως, 
νερό 900τ.μ. περίπου εξ ολοκλήρου ή 
τεμάχια των 300τ.μ. Πληρ. τηλ. 
280.414 8-9π.μ. και 7·10μμ
(Π215) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 3άρι 
και 2άρι συνεχόμενα στο Αρκαλοχώ- 
ρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 252.730, 
257.330 μετά τις 5μμ.
(Π 144) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας επιχείρηση 
Αλλαντικών-Τυροκομικών στο κέν- 
ιρο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
244.754 ώρες κατ/των.
(Π908) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
με ή χώρίς το εμπόρευμα και Μερσεν- 
τές 200 σε τιμή ευκαιρίας. Τη^. 
222.642
(Π929) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ PONY σε άριστη κατά­
σταση και κλούβα υδρόψυκτη 2000 
πρωτότυπη στην αγορά. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 241.039
(Π 155) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Δαφνές 1 
στρεμ. Τηλ. 253.749, 253.323 εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.
(Π140) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 69τ.μ. (Ψυχάρη 
25 Κάτω Μασταμπάς), 2ος όροφος 
πρόσοψη, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό, πολύ 
μεγάλα μπαλκόνια, κατασκευή και πε­
ριοχή πρώτη σε ετοιμοπαράδοτη πο­
λυκατοικία, μετρητοίς. Μαζί πάρκινγκ 
και αποθήκη. Αποκλείονται μεσίτες. 
Πληρ. καθημερινά κο Αρη μετά τις 
5.00 απόγευμα τηλ. 252.141
(Π932) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 62cc 
6άρι, περιποιημένο τιμή 
120.000 δρχ. Δεχτός κάθε 
έλεγχος-διακανονισμός. Τηλ. 
236.033 εργάσιμες ώρες.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10-15 στρέμ. 
εντός αναδαρίΛού και με δικό του νε­
ρό. Ιδανικό για θερμοκήπιο και πρώι­
μα κηπευτικά στην περιοχή Περί 
Μοίρες. Τηλ. 281.531
(Π20) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι στις Μαλάδες 
εντός οικισμού 1500τμ. περίπου, 
γραμμικό β) 2όροφη μονοκατοικία 
στο κέντρο Αγ. Πελαγίας ΙΟΟμ. απ’ τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 223972 από 
3μμ.
(Π-102) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: στα Καμίνια διαμέρισμα 
διαμπερές 65 τμ. σε τιμή ευκαιρίας 
και στην οδό Επτανήσου οροφοδιαμέ- 
ρίσμα 130τμ. μόνο 12 εκατομ. Τηλ. 
252310.
(Π-103) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λ. Χερσονή­
σου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγορά. Πληρ. τηλ. 241.284
(Π 159) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CIROCO 1600 GTI . Έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 242.906 
(Π 160) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT RITMO 
μοντ. ’81 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 257.272
(Π 157) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει­
δών ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ 
κεντρικό μέρος της αγοράς. Τηλ. 
233.530, 287.683
(Π 156) 1-5

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι μέσα στην πιάτσα. 
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91.108 
(Π942) 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό, με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 256.570 από 
2μμ.-5.30μμ
(Π937) 1’10

πωίΐήσειο ακίνητων
1 ΑΓΡΟΣ 8000τμ με 200 ε8ιές20 χρον 

πεοιοχή Βουνάρα 6Km απο θάλασσα
2 ΑΙΘΟΥΣΑ 260τμ μονοκοματη υπόγεια 

στην Λ Δημοκρατίας 30000 6ρχ/τμ
3 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 60τμ Μαγνησίας (ΘΕΡΙ 

ΣΟΣλιε χκαράζ 3ου ορ 2 υπνοδωματ
4 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1 10τμ στη Μηνά Γεωρ 

χιάδη (ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ) 8 ετών
5 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τμ πλησίον Αχ 

Μηνακατά88η8ο και χια επαχχ στέχη
6 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 36τμ 1ος ορ Καμίνια 

νέο σε παρα noriO καΒη τιμή
7 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1.5 6ωμ ρετιρέ με 9έα 

αριστης κατασκευής στη θέρισο
θ Διαμέρισμα αοροφ 110τμ 2υπν»σα8» 

χω8 5 ετών Μασταμπα 115000006ρ
9 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 3αρι περιοχή Μαστα 

υπά ΙΗαρ Κατσούθη νεόδμητα
10 Διαμέρισμα Ημιτελές 10500000 δρ 

πεοιοχή ΤάΑως
11 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ επιπΛωμένα συνο 

Αικά 700τμ στο Λιμάνι Χερσονήσου
12 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Bar στο κέντρο του Ηρα 

κΑείου υε πεΑατεία εξασφαλισμένη
13 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ εστιατορίου - bar με 

εξέδρα στη 9ά8ασσα. ΛΧερσονήσου
14 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ισοχ 50τμ* υπόχ 50τμ<· 

Παταρι25τμ πλησίον Ξενοδ ΑτΑαντίς
15 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ισοχειο επι της Λ 

Ικάρου στον ΠΟΡΟ με 10500000δρ
16 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ7θτμ Ισοχτυπόχ περιοχή 

Καπετανακειου (δίδεται & ατεθές)
17 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ σε 9εση στο Λιμάνι 

Χερσονήσου από 22τμ έως 55τμ
18 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 650τμ Γούρνες 6ίπ8α στη 

Βάση παρα9α8άσσιο πο8ύ καθή τιμή
19 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 50τμ στο κέντρο με 

μαχαρά 40τμ (Αχιοστεψανιτων)
20 0ΙΚ0ΠΕΔ01351τμ στο σχέδιο 

περιοχή Γιοφυρου ΔειΑινών
21 ΟΙΚΟΠΕΔΑ ςτην ΠαραΑια ΜιΑάτου 

από 500τμ έως 17000τμ
22 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1678τμβα9ειανός Κάμπος 

υε άδεια οικοδομής διαμερισμάτων
23 ΟΙΚΟΠΕΔΟ -250τμ Φορτέτσα ψηήά 

υε θεα σε κα8ή τιυή
24 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1100τμ ΑνάΛηψη Χερσον 

300μ απο θάήασσα εντός οικισμού

25 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1238τμ Σταθίδα σύνορο 
υε κατασκ Ζωχραόάκη ,80006ρ/τμ

26 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2500 τμ στις μ£ καταπΑη 
κτική 9έα στις Βούτες

27 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2500τμ κάτωθεν και π8η 
σίον ΤΕΙ με 4000 δρ

28 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 25ΟΟτμπρόσοψη 60μ στην 
ε9ν οδό,δεξιά προ βενζ Δαριβιανάκη

29 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3000τμ (ή τμήμα) με πρό 
σοωπ στην Ε9ν οδό (περ Αποσεθέμη)

30 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 300τμ άρτιο και οικοδ 
εντός οικισμ Γούρνες 7 500 ΟΟΟδρ

31 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 473τμ*πέτρινη οικία 973 
τμ επισκευάσιμη μέσα στη Μίδατο

32 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5000τμ Παιδ Ακαδημ (σύν 
ορο βι8ώνΤαμειακών)με40 εθιές,9έα

33 0ΙΚ0ΠΕΔ0413τμ πήησίον Α^Μηνά με 
όψεις σε δύο δρομους παράΑΓίηΒους

34 0ΙΚ0ΠΕΔ0485τμ Αχ Ιωάννης 20μ α 
πό δρομο Ηρακ8-Κνώσσ (Βερυκοκιές)

35 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 100τμ στο ΓΑΖΙ με νέα 
θυόμενη οικία 90τμ

36 Οικόπεδο 140 τμ με κατοικία 80τμ 
στην Αθικαρνασσό 5000000δρχ

τραπΕζα πΗηρο^πριώυ

C ΟΑ/ΚΙΝ KH'W 2Β0565
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA R.D. 350 
σε άριστη κατάσταση με πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.
(Π249) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 255.558 κ. Αντώνη.
(Π248) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI A.R. 50cc σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.
(Π247) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. έναντι 
CRETA BEACH. Τηλ. 821.134,250.682
(Π246) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7. Τηλ. 239.986 
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων ε­
σωρούχων λόγω αναχωρήσεως οδός 
Χάνδακος 31, έναντι ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Ε­
φημερίδας. Για περισσότερες πληρ. 
τηλ. 280.263 από 8μμ
(Π244) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ μέσα στον οικισμό 
οικόπεδο 1000τ.μ, 250μ. απ’ τη θάλασ­
σα. Τηλ. 081/ 280.003
(Π187) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ D0H00I ΨΥΚΤΙΚΟΥ

Η ’ I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ε.Π.Ε “ 
απόκλειαπκός αν απρόσωπος $ια ιην 
Κρήτη της με^αΗύτ^ρης Ιαπωνικής 
εταιρίας κΗιματιομού της DAIKIN, 
ΖΗΤΑ να προσΓίάβει βοηθούς ψυκτικού.

Απαραίτητα προσόντα 
Α. Εμπειρία.
Β. Ερασιτεχνικό δίπλωμα οδήγησης

Παρακαπούμε όπως επικοινωνήσετε με 
τα τηλέφωνα 242-904, 242-905 ή να 
περάσετε αυτοπρόσωπος από τα γραφεία 
της εταιρίας στην Βεωφόρο
Γ. Παπανδρέου 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστή- 
ριο επί της οδού Ολύμπου 65 
Πατέλλες σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 234.701 κα Γεωργία:
(Π 148) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ και Ηλε­
κτρονικών Μηχανημάτων στο Λιμάνι 
Χερσονήσου με μεγάλους εσωτερι­
κούς και εξωτερικούς χώρους κατάλ­
ληλο και για Ταβέρνα. Τηλ. 227.701, 
227.417
(Π 147) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου εκτός σχεδίου 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 0897/ 23.157 
(Π62) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση και ΒΑΡΠΟΥΡΓΚ 
σε άριστη κατάσταση στέσιον από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 284.178 από 8-4μ.μ. 
(Π 138) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 (μετοχές Μινωίκών 
Γραμμών 2) τρακτέρ μικρό σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ: 282740
(Π949) 1-1Ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς ά­
δεια οικοδομής. Τηλ. 286.900, 229.116 
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9 
το βράδυ.
(Π142) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA SR 
125cc CHOPPER μοντ. ’85 σε πολύ 
καλή κατάσταση μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 280.962
(Π 139) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ 

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ, ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ ΣΤΟ
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ επί της Εθνικής από 
Κόκκινη Χάνι μέχρι τις Γούβες από 
800τ.μ. και άνω. Επίσης οικόπεδα εν­
τός οικισμού 200μ. από τη θάλασσα 
από 500τ.μ. μέχρι 3.000τ.μ. εκτός οι­
κισμού από 100τ.μ. και άνω μέχρι 6 
στρέμ. Επίσης πωλείται Ταβέρνα επί 
της Εθνικής σε καλή τοποθεσία με 
830τ.μ. οικόπεδό. Πληρ. στο τηλ. 
0897/ 41.428
(Π136) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. β' εξάμηνο ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 288.251
(Π51) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1300 κ. 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.650.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 280.103 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π906) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 2,2 κιλοβάτ 
SUZUKI καινούργια. Τηλ. 252.373
(Π48) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’79 με 
120.000 χλμ. σε καλή κατάσταση. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 751.108
(Π59) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, μονοκα­
τοικίες, μαγαζιά, οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου, παραθαλάσσια στις 
Γούβες, Χερσόνησο, Σταλίδα, Λυγα­
ριά, Αγ. Πελαγία και στα νότια παρά­
λια Κρήτης. Πληρ. τηλ. 260.006, 
791.498 από 5-10μμ
(Π58) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 TELEX με 
γραμμές ΟΤΕ μάρκας LO­
RENZ. Πληρ. τηλ. 281.757 
(Π6) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 
αυτόματη, υδραυλικό τιμόνι 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.
281.757
(Π5) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
570τ.μ. με 25 μ. πρόσοψη στο Γάζι (Α­
ρωματικά πανοραμική θέα φως, νερό, 
τηλέφωνο). Τηλ. 228.686
(Π4) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 7 στρεμ. 
στη περιοχή Ανισαρά Χερσονήσου 
Νότια του Εθνικού δρόμου με πανο­
ραμική θέα. Έχει πρόσβαση σε κοινο­
τικό δρόμο και παροχή νερού για 
οποιαδήποτε καλλιέργεια. Τηλ.
224.808 μέχρι 4μμ. και 256.827
(mss) . j-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά οικόπεδα από 
250-350τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι 
νοτικά του κεντρικού δρόμου γύρω 
στα 300μ. Τηλ. 280.414, 225.303
(Π152) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Πούλμαν με 
την άδεια του. Πληρ. τηλ. 228.903-6 
(Π151) 1-5-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. κάτω 
απ’ τις αρχαιότητες των Μαλίων, πλη­
σίον ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής 
μονάδας και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
258.343, 285.500
(Π150) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένη ξυλεία, 
30 πύργοι, 150 πατοκολώνες. Τηλ.
254.225
(Π899) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια 
(UFO) και μπιλιάρδα σε καταπληκτι­
κές τιμές. (Γίνονται και ευκολίες) από 
ιδιώτη. Τοποθετούνται και σε μαγαζιά 
με πολλά κέρδη. Τηλ. 225.238,228.654 
(Π183) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 1000cc σε 
πολύ καλή κατάσταση πολύ εόέλικτο 
και ευχάριστο ιδανικό για μικρομετα- 
φορές ιδίως εντός πόλεως. Τιμή 
400.000 δρχ. Τηλ. 254.503
(Π211) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ συρόμενο κι 
ένα IX TOYOTA COROLLA μοντ. ’87. 
Τηλ. 244.958
(Π213) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο πιάνο με ουρά 
ενός τετάρτου μάρκας GRANADA σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0843/ 51.608, 
51.689
(Π212) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ- 
ρες των
28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8 
224575 8-1.
(Π-104) 1-20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ’ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ- 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
Τηλ. 243.538, 286.563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3.400τ.μ. εντός οικι­

σμού στη Πάνω Χερσόνησο σε τιμή έ­
κτακτης ευκαιρίας. Οικόπεδο 1000τ.μ. 
εντός οικισμού στου Κοκκίνη σε τιμή 
ευκαιρίας. Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Μεσαμπελιές 442τ.μ., 362τ.μ., 2) Αγ. 
Ιωάννης 360τ.μ. 3) Βαθυπέτρου 
300τ.μ., 4) Πόρος 233τ.μ., 5) 280 τ.μ. 
πλησίον Αγ. Φανουρίου (Αλικαρνασ­
σός. 6) 146τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι και 
400τ.μ. 7) 137τ.μ. Μασταμπά με παλιό 
κτίσμα. 8) 245τ.μ. Κομμένο Μπεντένι 
(πάνω από την ΟΑΣΗ). 9) 415τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) 54τ.μ. πάνω Μα­
σταμπά 2ου ορόφου. 2) 72τ.μ. στην Α­
καδημία 3ου ορόφου. 3) 43τ.μ. 
Θέρισσος και 33τ.μ. 4) 74τ.μ. με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη εντός τειχών και 
78τ.μ. υπερυψωμένο ισόγειο. 5) 
160τ.μ. ισόγειο καιΊ60τ.μ. α' ορόφου 
με τον αέρα στη Θέρισόό. 6) 100τ.μ. 
ισόγειο και 100τ.μ. α' ορόφου Θέρισ­
σος. 7) 83τ.μ. Πάνω Μασταμπάς με 
τον αέρα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 1) 60τ.μ. στη Λαχα­
ναγορά με υπόγειο 60τ.μ. καΓ35τ.μ. 
πατάρι. 2) 51τ.μ. στον Αγ. Μηνά. 3) 
50τ.μ. στην οδό Μελισσινών με πατά­
ρι (Λαχαναγορά}
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) 

Μαραθήτη 1000τ.μ. 2) Αγ. Ιωάννη Χω­
στό από 250τ.μ. και άνω. 3) 1700τ.μ. 
μετά ταΤΕΙ προς Γούρνες. 4) 2900τ.μ. 
περιοχή Χρυσοβαλάντου εντός ζώ­
νης νέου σχεδίου πόλεως. Πληρ. τηλ.
286.563, 243.538
(Π191) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 125τ.μ. στην 
οδό Ντεντηδάκηδων ισόγειο μόνο 
8.000.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 421τ.μ. στον Αγ. Ιωάν­

νη ανατολικά του Γηροκομείου εντός 
νέου σχεδίου. Οικόπεδο στο Κορακο- 
βούνι 150μ. από την Εθνική οδό Ηρα­
κλείου Αγίου Νικολάου στο ύψωμα. 
Οικόπεδα των 350, 400, 1000τ.μ. στο 
Κρέτα Μπητς στό ύψωμα, στις εργα­
τικές οικίες Γαζιού, και 250, 300, 
400τ.μ. στήν περιοχή Κολυμβητηρίου 
ενδιάμεσά Λ. 62 Μαρτύρων και δρό­
μο Κολυμβητηρίου. Πληρ. τηλ. 
222.540
(Π190) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στο 
χωριό Δούλι Μονοφ. δίπλα στο ελαιο­
τριβείο κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 232.428 από 10-2μμ. και 
5-8μμ
(Π214) 1-2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΛΑΟΥΜΤΖΗ

Τηλ. 243.764
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα στου Σβούρου Μετόχι και Ανισσα- 
ρά Χερσονήσου από 100τ.μ. έως 15 
στρέμ. Όλα τα οικόπεδα κοντά στα 
ξενοδοχεία και Κοκκίνη Χάνι 2 στρεμ. 
εντός οικισμού Γουβών, εντός οικι­
σμού. Οικόπεδα στη περιοχή Βαθυπέ­
τρου και Μεσαμπελιές άρτια και 
οικοδομήσιμα εντός Νέου Σχεδίου. 
Οικόπεδα στην Αλικαρνασσό εντός 
σχεδίου όλα βγάζουν άδεια οικοδο­
μής και Μονοκατοικίες σε όλα τα 
προάστια.
(Π218) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ζαχ/στίου λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Πληρ. στο τηλ. 
255.938 από τις 8π.μ.·11μ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.
(Π25) 1-10

Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ» ΑΒΕΕ
ΖΗΤΑ

Μηχανολόγο Μηχανικό, ο οποίος θα απασχοληθεί στον συν­
τονισμό των Η/Μ εγκαταστάσεων για την ανέγερση του νέ­
ου της εργοστασίου στην ΒΙΠΕ Ηρακλείου, με προοπτική να 
εξελιχθεί σε στέλεχος της τεχνικής υπηρεσίας της εταιρίας.

Απαιτούμενα προσόντα:
— Πτυχίο πολυτεχνικής σχολής Ελληνικού ή ισότιμου ξέ­

νου Πολυτεχνείου ή Πανεπιστημίου.
— Εμπειρία τουλάχιστον 1 χρόνο.
-γ Άπταιστα Αγγλικά ή Γερμανικά.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση­
μείωμα στην διεύθυνση:

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ
Τ.0. 1093 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υπόψη: κ. Μελά
ή να επικοινωνήσουν απ’ ευθείας με το τηλέφωνο 251112 κ. 
Μελά ή κ. Καββουσανό.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AVIS RENT A CAR ΝΕΟΣ - A 

γνωρίζων Λογιστικά, Αγγλικά και Γραφομηχανή. 
Θα προτιμηθεί ο κατέχων και Γαλλικά.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα εις την παρακάτω Διεύθυνση:

AVIS RENT A CAR
25η Αυγούστου 58

Τ.Θ. 1045
712 02 ΗΡΑΚΑΕΙΟΝ (Εις προσοχήν Κας Β.Κ.)

Από την AUTOCANDIA ΑΕ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα μάρκαςβυΖύΙΚΙ, 
(ALTO), DATSUN CHERRY, 
CITROEN BX ATOUT. Όλα σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ.
220.300
(Π185) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώτερο Δημόσιο Υ­
πάλληλο διαμέρισμα 2 ή και 2.1/2 δω­
ματίων προς ενοικίαση σε προάστιο 
του Ηρακλείου. Απαραίτητες προϋπο­
θέσεις να είναι καινούργιο και με θέρ­
μανση. Τηλ. 260.981 γραφείομ και 
231.240 απόγευμα.
(Ζ482) " 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερικός πωλητής με 
προϋπηρεσία. Μισθός και ποσοστά. 
Τηλ. 225.403
(Ζ481) 1-4

ΖΗΤΩ να αγοράσω οικόπεδο 
200-300τ.μ. Περιοχές Θερίσσου και 
Μασταμπά εντός σχεδίου. Τηλ. 
251.549
(Ζ480) 1-6

Η Βιομηχανία αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
στις Μοίρες ΖΗΤΑ Μηχανικό- 
συντηρητή Πτυχιούχο. Τηλ. 0892/ 
22.412, 22.900
(Ζ479) 1-6

ζητούνται
ΚΟΠΕΛΑ ή ΚΥΡΙΑ που 9έθει να εργαστεί 
οράριο καταστημάτΐίν γς παντείίονού (κό 
ντεμα στένεμα) Ηισ9ός ικανοποιητικός

τράπεζα πτίηροφοριώυ
αγορές nwArpcic <νοικιβσ<»ς

@ 2Β0Β55
KVP AOVKtftCI 12 Ύ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
ως πωλήτριες στο κατάστημα Μπακα- 
λάκος Δαιδάλου 20. Πληρ. εντός του 
καταστήματος ώρες καταστημάτων. 
(Ζ499) 1-5

ΖΗΤΩ συνεργάτη κοπέλα με σχετική 
πείρα να αναλάβει το ΜΠΑΡ της Κα- 
φετέριας ΛΑΙΦ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου. Τηλ. 284.253 οδός 
Ψαρομιλήγκων 15.
(Ζ498) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κατάστημα επί 
της 1821 ή επί της Λ. Καλοκαιρινού 
από 20.000.000-60.000.000 δρχ. Τηλ. 
285.187 ώρες κατ/των.
(Ζ497) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε σουβλατζί- 
δικο. Τηλ. 244.386
(Ζ496) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει ένα α- 
γοράκι τα πρωινά από Δευτέρα μέχρι 
και Παρασκευή. Τηλ. 238.331 
(Ζ467) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 20-30 ετών με 
προϋπηρεσία στις πωλήσεις για να 
εργαστεί σε κατάστημα σιδηρικών- 
χρωμάτων. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
239.427
(ZSό^)’-ι,"?n*■',^ ■ 1-3

Κυρία ΖΗΤΑΕΙ να βλέπει παιδάκια στο 
σπίτι της. Τηλ. 259.378
(Ζ500) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας για μα­
γαζί ο οποίος να ξέρει να οδηγεί. 
Πληρ. τηλ. 227.283 5-8μμ 
(Ζ478) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
έξυπνη με ευχέρεια λόγου για κατά­
στημα. Η έχουσα προϋπηρεσία θα 
προτιμηθεί. Πληρ. τηλ. 227.283 από 
5-8μμ
(Ζ477) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για 
αλουμινοκατασκευές- 
σιδηροκατασκευές. Τηλ. 252.341-2 
(Ζ476) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το ΜΠΑΡ 
του Καφέ PUB ΤΙ-ΑΜΟ. Τηλ. 221.180 
(Ζ475) 1-4

ΑΈ. Ασφαλιστικός Πράκτορας ΖΗΤΑ 
άτομα ηλικίας άνω των 22 απόφοιτοι 
Λυκείου για συνεργασία. Προσφέρω 
μηνιαία αμοιβή-προμήθειες-μπόνους. 
Πληρ. τηλ. 220.703 5-9μ.μ.
(Ζ474) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρητοίς μοντ. 
’87, ’88, '89 1000 έως 1200cc NISSAN 
MIGRA, OPEL CORSA, TOYOTA 
STARLET, FORD FIESTA, ή SUZUKI. 
Τηλ. 287.903
(Z473) 1-6

A.E. ΖΗΤΕΙ άτομα που να θέλουν να 
ασχοληθούν με πωλήσεις καταναλω­
τικών ειδών και να έχουν εκπληρώσει 
την στρατιωτική θητεία τους. Απαραί­
τητο δίπλωμα αυτοκινήτου. Πληρ. 
τηλ. 250.644, 254.886
(Ζ466) 1-5

Από την μονάδα «VITS FINE 
STONEWARE» (κατασκευή 
πυρίμαχων κεραμικών, ειδών 
χρήσης, και διακόσμησης) 2-3 
ανειδίκευτοι συνεργάτες, και 
συνεργάτριες με περατωμέ- 
νες στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για μόνιμη απασχόληση. 
Βιομηχ. περιοχή Ηρακλείου.
Τηλ. 241.694
(Ζ495) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Τηλ. 286.792
(Ζ494) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Μι­
σθός αρκετά ικανοποιητικός. Πληρ. 
τηλ. 251.747
(Ζ493) 1-4

Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου ΖΗΤΕΙ 
καμαριέρα τηλ. 242.830 από 10-2μμ. 
και από 7-9μμ

1-1

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί. 
Πληρ. τηλ. 239.115
(Ζ346) 1-6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου για 
οικιακή βοήθεια 8-12 π.μ. και για απα­
σχόληση σε γραφείο 5-8μμ. Τηλ. 
231.551, 1-3 μεσημέρι.
(Ζ472) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για αγνά Ελβε­
τικά καλλυντικά και για φο μπιζού. 
Πληρ. Καλοκαιρινού και Γαβαλάδων 
5, Γ’ όροφος κα Τζιλιβάκη από 
10.30-1 μμ. και 5-7.30μμ.
(Ζ471) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ρεστωράν 
Πολυτελείας: α) Κιθαρίστας 
με γνώσεις και στο τραγούδι, 
β) δεσποινίδες για βραδινή α­
πασχόληση και γ) Λαντζέρισ­
σα. Τηλ. 244.775, 242.933
(Ζ470) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τα κατ/τα CARBON 
πωλήτριες πεπειραμένες εμφάνιση- 
μες. Πληρ. στο CARBON Λ. Καλοκαι­
ρινού 251 Χανιώπορτα. Τηλ. 289.349 
(Ζ469) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20-25 ετών υπεύ­
θυνη, ευχάριστη με διαθέση για εργα­
σία, απαραίτητα πολύ καλής 
εμφάνισης, για απασχόληση σε 
VIDEO CLUB. Πληρ. τηλ. 258.531 ώ­
ρες λειτουργίας των καταστημάτων 
μας.
(Ζ468) 1-2

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
σιδερωτές ή σιδερώτριες. Τηλι 
251.802, 255.908
(Ζ425) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη.
Τηλ. 244.171
(Ζ424) 1-4 '

Βιομηχανία πλαστικών ΖΗΤΑ 
για πρόσληψη ένα εργάτη 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 228.559 από 7-3μμ 
(Ζ423) 1-5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW υδρόψυκτη σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 259.647 ώρες 9-2 και 5-8 
(Π186) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριο μας ΕΒΑΝΣ 36 α' 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για νά σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΤΙΚΩΝ.
(Π202) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 90cc σε

Από την Εταιρεία Η/Υ PROGRAMMA

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Συνεργάτες για να προωθήσουν τις πωλήσεις Η/Υ και Προ­
γραμμάτων Μηχανικών, Λογιστικής, Ξενοδοχείων, Ιατρικών 
κ.λ.π.

Προϋπηρεσία, σχετική γνώση, πτυχίο Ανωτέρας ή Ανωτά- 
της Σχολής επιθυμητά.

Τηλ. 222131, 226622, 226310
ώρες 8,30 - 1,30, 6,30 - 9,30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς τελειόφοιτος Λυκείου 

με γνώσεις Η/Υ για το Τμήμα Πωλήσεων.
Για ραντεβού: 242327

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. » ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ)
3. » ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
4. » ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος) 
• θΕΡΙΣΣΟΣ

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
πλμο ΤΗΛ 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Α Γ. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 284063 ■ 284208 ■ 285429

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός και εκτός σχεδίου (παλαιού και νέου).
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ και μεγάλα 
ΑΚΙΝΗΤΑ σε πολύ καλές τιμές.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ μικρά και μεγάλα από Αγία 
Πελαγία μέχρι και Άγιο Νικόλαο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ άρτια στη ΡΟΓΔΙΑ, στο ΣΚΑΛΑΝΙ, στην ΠΡΑΣ- 
ΣΑ και στα ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ σε πολύ χαμηλές τιμές.
• ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ μικρά και μεγάλα κοντά στο Ηράκλειο σε 
τιμές ευκαιρίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου (παλαιού και νέου) και εκτός σχε­
δίου σε όλες τις περιοχές του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, για την εξυπη­
ρέτηση των πελατών μας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ κεντρικά.
Άμεση πύληση, σε μετρητά και σε πολύ καλές τιμές.

Πληροφορίες: Εβανς και Τρυφίτσου 2 
(Πλατεία Κορνάρου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη με 
προϋπηρεσία για ΜΠΑΡ. Τηλ. 244.775 
(Ζ422) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια στο 
κατάστημα CAMELLOT. Αβέρωφ 7.
(Ζ421) 1-3

Το Κέντρο Επίπλου «ΑΛΦΑ» ΖΗΤΑΕΙ 
ανειδίκευτους εργάτες και ειδικευμέ­
νο προσωπικό στα έπιπλα και κουφώ­
ματα διακοσμήσεις κ.λ.π. Τηλ. 
220.641, 242.098 
(Ζ145) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
προς ενοικίαση, πολυτελούς κατα­

σκευής 3άρι ή 4άρι στο κέντροφρυ Η- . 
ρακλείου περ. από Εβανς έως =εν(α 
και από Καμαράκι έως Μουσείο. 
Πληρ. τηλ. 285.541 ώρες καταστημά­
των, 258.190 κα Δοκιμάκη.
(Ζ352) νζ .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων. Τηλ. 
211.043 ώρες καταστημάτων.
(Ζ377) 1-6

1 , ’S* ’ £
ΖΗΤΕΙΤΑΙ VW σκαραβαίος μοντ. ’71 
και μετά να θέλει επισκευή που θα γί­
νουν από τον αγοραστή. Τηλ. 281.881 
(Ζ383) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 25. Πληρ. τηλ. 25.29.75 
(Ζ382) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος (γυναίκα) σε 
Καφέ-Ουζερί. Προσωπική εργασία ά- 
νευ χρημάτων. Τηλ. 281.170 
(Ζ374) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών με δί­
πλωμα οδήγησης μοτοποδηλάτου και 
αυτοκινήτου, για να εργαστεί σε Φαρ­
μακαποθήκη. Τηλ. 286.368, 280.594 
(Ζ434) 1-3
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Μικρές αγγελίες Γ’ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Πέμπτη 2 Νοεμβρίου i989

"αντελ0ν0ύ για εΠ'διορθώ- 
(Ζ-394^ μάτων· Τηλ· 286792.

1-5

ΖΗΤαΥΝΤΛ! από Τεχν(κό Γ 
ίπά^ Γ^ υ0Β-Φ°Ρτωτή β) 
υπάλληλος γραφε(ου π0υ να γνω- 
Ρ^ει ΥΡ°ΦομηΧανή. Τηλ. 225586

(2-390)
1-6

επιπλωμέ-
ΡθΣ^ηλ"^^632Ρΐε<'Δ°^άΚθ 34 Πθ 

(essd 1
ΐΧΚ^ΕΤΑ' μ,κρή άονοκατο,κία

α^τον κεντρικό δρόμο. Τηλ.^ 198

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 5 
^ς^οΤή^^^^^

Τηλ.σ286?380ΟΧή ΑΚαδη^·

(Ε385)
1-5 ·

στο ίδιο ακίνητό ν ήκη 100T P· άλα 
σύνολό τουςΗμε’X00P'OT<i ή κα.' στο 

Οδός Γράμμου 12 πλ”1 τηλεΦώνου. 
Πληρ. τηλ. 222 888 Ηρ<5κλειο. 
(Ε406)

>«™η ημάίΓϊ“ίΚ,»'"Ι “»· 

Κόκκινη Χάνι. Τηλ 283
(Ε405) Π 283.541, 227.039

1-3

1-4

τ “ς 01Κ,ακ1 βοηθός σε
τραμελή οικογένεια. Ποέπει νπ 

γ™ριζε> καλή μαγε^ική και νοικοκυ- 

Παρασκευή 8-2. Τη^1 220^80^^ 
13.00-16.00 ° 220.780 από

(Ζ462),:
1-5 

Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ με εα 
ΓοΧΓμα^ϊ^

η υμο, εονασιπ ή mi 
νεργασία. Τηλ. 771 195 ° U‘
(Ζ420) 85

1-5

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε 'χ "Ρ° 
στρεμ. με καλή πελατε(α χω 
Ρίς υποχρεώσεις.
ΖΗΤΩ ενοικιαστή ή συνέται-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 9 τμ εν- 
τός στοάς της οδού Έβανς κατάλλη 
λΕσ για γραφείο. Τηλ: 282456.7610OT 

' 1-5

' 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία αποτε-

Πετλ ί^Ι ΙΤΤ/Λι ι Λ»-· Ο·« Ρθ στην οδό

Λμαργιανιτάκη. εωργ·
(£413) ι2

κΥτη^^^
(Ε412)

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσον.έρα 
εξωτερική στο 2ο όροφο στο 
ΪΚ,» Η*™ 

-------- ------- — 1-4

^‘θΡέΡ'σΜα 4άρ. 
. μ· με Ρθήθητικούς χώρους σε 

Λκαδημίας 77 ςτηλ 
ία 5 9 2 KQ' 211-513 απόγΧ:

-ο *αι εν, Σ ο''αΑα-βΰνε' μερομί- 
(Δ22) Υ αταστάσεις. Τηλ. 235.180

1-6

son Μπτ^ΡΑ2Ω ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
Μ°ΟΝ ΕΤ?ΧΕΣ των μινωικων ΓΡΑΜ- 
της ΑΝΕΚ έΚασΤη "θ' 500 μεΤΟχές 
258.273? 258 £3 έΚαστη· Τηλ' 

(Δ14> 1-10

την τήρηση 
ίνΓΐηΛε,„^^Λων Των κατηγοριών

ΤηΑ·

(Δ26) 
1-4

υππ^πηοτ^Μ^θ^^^Ε ΜΕ πέτρα δική 
ννική ρ θΛΙΘΟΣ πάσης φύσεως. Τε- 
ΕενοΛπ P^°Oia’ κτίρια, διακοσμήσεις

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χη 
μαθητέο ΓσΐΚής KQ1 Μαθηματικών σε 
288^ υμνασιου Λυκείου. Τηλ 
,Μ^θθπδ^καιθ-ΙΙμ.μ 
(Μ768 μ

1-10
λ^Δ,Δ0Ν™ μαθημ«α Κοινωνία- 
SSSSSC- 

ριακη πείρα. Τηλ. 210.462 °

μαθθμα^στί Γαλλ1κών παραδίδει 
της Cc σΠ'τ' °ας ή στο δικό 

258.619 συμφωνίας. Τηλ.

(Μ699)

751 596 ψηφ1ους Παν/μίου. Τηλ.

(Δ11)
1-6

(Μ81Θ)
1-10

(Ε418)
1-3

Αρχαιρεσίες σήμερα στον Ηρόόητη

ΗΜΕΡΑ ΚΡΙΣΕΩΣ
- >εθοϋσΧ\0^^ Με πρόεδρο τον κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ,πλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή Αμ- 
μΕ417)Ρα Γάζ1' Τηλ' 287 976

Τοποθ^τπ ’ ηλεκτρονικα 
τέωε! Λί Οε Καφενεία - Καφε- 
ΝίΡοςς Λ σχες· Τηλ. 256231 βράδυ,

ΗΓΕΙΤΑΙ καθηγητής.τρ1α με 
πείρα από τα Φροντιστήρια 
Γαληνάκη για να δώάξει την 
Αγγλική Γλώσσα. Τηλ 
285.582, 236.062, 243.530 Π

________  1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείτα. επιχεί­
ρηση Ταβέρνας 245 τ.μ. με S 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος πε­
ριοχή Γούρνες ΤεμένουΓτηλ 
250922-257056 ζ ηΑ'
(Ε411)

1-10

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άντρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου ή βταξίου Γυ­
μνάσιου ηλικίας 25-45 ετών Τηλ 286.114, 220.322 1Ο-1μμ. εργάσ,μΤς 

μέρες.
(Ζ426) 1-10

κ°πέλα γ·α το SNACK BAR 
βράδι' ΑΥάΠη Μπητς' Τηλ· 250·82θ

ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρ. στον

»■ *»-
ΙΜ3'> ' ,-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ! γκαρσονιέρα με κου- 
256 709* A0UTP0 θ10 Καμίνια· Τηλ-

(Ε317)
1-6

(Ζ416)
1-4

ΖΗΤΕ'ΤΑ( παντελονού για επιδιορθώ- 
σεις ενδυμάτων. Τηλ. 286.792

1-4

300°'ευΡύΧωΡ° διαμέρισμα 
Π^ο Οτην Αλ/σό Σταδίου 91 

283.186- - - Ρ ώρες. Τηλ.

(Ε459)
ΕΝΟΙΗ'ΛΖΕΤΑ! διαμέρισμα 4άριάνε2 
ΤΟ καΐνθυργιΟιβ.ορ.φου Σα  ̂

251.398 Παλα'ά ΚΑΤΕΕ· Τηλ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Καρτερά επι- 
αλωμένα διαμερίσματα. Πληρ. τηλ.

1-6

κάΝ°κ,νΚ»ώΡΟς (Πρώην ϊκαπτι· 
κά Κνωσός) 250 τμ. με 600τμ. αυλή 
°™ υψος "Ρας Τσαλικάκι επί της α 
φάλτου κατάλληλος για οιανδήποτε 

ΧΡήση. Τηλ. 259397.
(Ε·230» 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με ξε­
χωριστή είσοδο πλήρως επιπλωμένες 
με πολυκουζινάκια ψυγείο κτλ. για τη 
χειμερινή περίοδο 15.000 δάχ' Υο μή­
να. Τηλ. 256356. μΠ
(Ε-331)

1-6

θό'™*21™ αποθηκευτικός χώ- 
ΡΕ424^ Ρ' OTOV Π0Ρ°· Τηλ· 284·θ37 

^°ΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρ^ 

222 q«K°V 0Ρ° Οδδς Νάί°σ 22 Τηλ.

(Ε423) 1 2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
λΤο αΡσσφέρουμε: Μεγά­
λες ευκολίες, μ1Κρές τιμές, ασφάλιση 
08Τ7?4ΧμΟντέλα· Τ^· “1Χ 

0897/ 41.373 κο Νίκο
(Ε422) 1 5

40ΝτΟμΙΚπ'ε^ΤΑΙ ΧώΡ°ς 2 δωματίων
·ύ· περίπου στα Καμίνια (στο δοό ΜουτουΙΚΛίΑπτέρωνβ,στόωόγεισ

“«’η-

(Ε421) 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 5ά01 
στην συνοικία Μ. Αρχαγγέλου καθώς 
m/*ai>O.0Vl^pa για Φθ'τήτρια. Πληρ. 
(Ε420ηλ 256’085 ραύκου 29.

1-3 
γκαΡσονιέρα Ρ.ζ,νίας 

(εαΊθΓ ' Τηλ· 253·402

(Δ20)
1-6

23^6 & "θ θ^θεδουτρ). Τηλ.

(Μ836) 1 3

πόΧοΤι^ Πείρα παραδίδει υ- 
πευθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 

.κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

I δπθΛ ΓΗΤΡΙΑ Γσλλικών παραδί 
I δω ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 
| κρα γκρ0υπ Τηλ: 220522-283900

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φ./όλογος-Ιστορικόο

224.969 5 θμΤ σημειώ°ε<ς. Τηλ.

(Μ835)
ατΠ0 ΓερΜ απόζ3 

πευθυνο χέρ,. τηλ. 285.289 από 9-12

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του Παιδαγωγικού Τμή- 
ματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθη- 
νων (Ακαδηιπα τετραετής) παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού κατ’ 
253^? 221·2°3’ 229 098’ 253.349, 

(Μ8°3) 16
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής με 
θη^νττTCipa παραδίδει Μα- 
ηματικα, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
υμνασιου, Λυκείου. Γυμνάσιο: 1000 

ορχ. η ωρα. Τηλ. 259.635
(Μ802) 1 5

ΑΓΓΛΙΚΑ
• εντατικά

• τετράμηνα 
για μεγάλους 

κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση) Τηλ. 280.575
(Μ817)

1-5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή- 
ματα σε μαθητές Δημοτικού 

υμνασιου. Τηλ, 228.780 α- 
πόγευμα.
(Μ655) 1 6

(Ε458) 1
ΓσΚΑ2ΕΤΑΙδωμάτ·ο επιπλωμένο 
ισόγειο με κοινή κουζίνα και λουτρό 
4λ1ΤΚαΤ°1Κία· Τηλ· 255.980 
t454 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220τμ υε 
αυλή 500 τ.μ. περιφραΥμένη με το(χο 
^^•^θ^^-ΙΟμμ °1Χ0·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ μ ύ- 
Ψ°υΡ 4μ. στο ρηροπόταμο 62 Μαρτύ­
ρων ,Μπεργαδή 5 και Κουκουριτάκη 
Προτιμάται για αποθήκη. Τηλ. 237 401 
από 9-3μμ. κο Κοντοπόδη.

4521 1-10
ENOlKfAZETAI δωμάτιο μετά κουζί­
νας και λουτρού, κατάλληλο για μα- 
θήτρια ή φοιτήτρια. ΕπτανήσουΜ 
Θέρισσος. Τηλ. 253.451
(Ε451) 1-6
Π^Κ,Α"0ΝΤΑΙ ΥκπΡσθνώρες λουξ 
?E4n50)Ttl 2·375 απ02·6μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αμερ.κάν,κο μπιλιάρ- 
Τηλ 2^Ο9?7'° 2’8° αφων ΣΙΒ|ΣΙΔΗ. 

> ηΛ. 230.917 και 240.082 
(£449) 1 4

Ε^ΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ2άριγ^^

Χτηϊ2χ,*''5“" ■" κ««- I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι- 
πλωμένες με ηλ1ακό περ κρέτα 
απόη8ς3ίμή 255·893

(Ε312)
1-6

ΕΝΟΙΚΆΖΕ™ διαμέρισμα ισόβιο 
251 99^ ΚήΠ° ΠεΡ· Γΐ0φυρ°· ΤΠλ.

(Ε324)
1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ1πλωμένες γκαρ- 
ΔηϊΐέΡχΛ V‘Q χεΨώνα·καλοκα(ρι περ. 
Αμμουδάρα Γάζι δίπλα στη DISCO 
Πεταθλουδα. Τηλ. 288.913, 821.274

(Ε198)
1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι καινούο- 
Υ<ας κατασκευής, ανεξάρτητη αυλή 
ση σε Λυρνες Πεδιάδθς (Αμερ,κ. Βά 
ση) σε ήσυχο περιβάλλον. Τιμή 30 000 
μηνιαιως με διετές συμβόλα^ Τηλ° 
2(Ε437)3 μετά Το ^ηρόρ1·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε^πλωμένα διαμε-

(£426)
1-2

(£428) ψ -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ-

(£448) 13
τΕ'Ο;^ΕΤΑ' γκαΡσον>έρα στο κέν­
τρο του Ηράκλειου, πολυτελούς κα- 
Πλπο θΐ Υ1,α μ1κορή ΧΡ°ν<κή δ^ρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερυψωμένη ισό­
γειος οικία 6 δωματίων με μεγάλο 

Ζ θδό Θεοτοκοποώλου 14. Τηλ. 286.565

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Κοραή 
κοντά στ,ο ξενοδ. «ΑΣΤΟΡΙΑ». 1)^ 
τάστημα, 2) Γραφείο στον α' όροφο 
^κοινόχρηστα. Τηλ. 285.708 

υα'θΓηί^^^ό0^10 3 δωματίων τέρ3 

ΔΕΗ Πληη ° » 0Πΐσθεν οποσταθμού 
5.WUu ηΡΤ'ηλ·221·792από9·2και 
ο- ιυμμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτ.α με ηλεκτοι- 
κή κουζίνα, ψυγείο και θέρμανση με 

ν?όνΛηΚΟυζ,να' μΠάνΐ0 κα> Χωλ μόνο 
ροδοο 62τΜες· Τ,μή από 15 000 ηά- 
287 158 Μαρτυρων· Τηλ· 250.145, 

(Ε3")
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστηοη 
στον οδό Ταγμ. Τζουλάκη έναντ?Τ 

(Ε3οοΕ;1ας· Πληρ· τηλ· 242.112 

τEnN°,K,A2ETA, δωμάτιο γ,α φο,^ 

τρία σε μεγάλο Ζάρι καινούργιο π0 
λυκατοικίας στο Ρέο,,.,„^ΡΥ ς 
Καλλιθέα. Κολοκοτρω>ΐ7 Ε0Χ„ή 
φΟφΠληρ. τηλ. 081Ρ/ 232.077 "

< ι
1-3

ΕΝθΙΚΙΑΖΕΤΑ! διαμέρισμα Ζάρι θή- 
2^764 VQVTI Λ· "ζημίας 48* Τ^.

(Ε436)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
σε 3άρι διαμέρισμα με κοινή γοήση 
απάζτνας'Λλ°υΤΡ0ύ καθιστ,κού ζοΥμ 
από τη στάση Χανιώπορτας σε πάοο 
(Ε435) ®εΡίσσ°υ TnA 253P.263 Ρ

' 1-2
ητλ^»ΚΙ^^^ΤΑΙ 2άΡι επιπλωμένο με 
τηλέφωνο μόνο για επαγγελυατική 
στέγη (Ιατρείο ή Γραφείο) Μονή Ο 
δηγητρίας 3. Τηλ. 282.908 ζ

Ε434) 1 3
SoAZETA,naAa,0apYOvT1K0Ka- 

στο Υΐα επαννελματική στέγη 
από 8 Ιθπ0 Της Π0λης· Τηλ· 286·3^ 
από 8-ΙΟπ.μ. και 6-9μμ 
(Ε433)

1-10

(Μ834)
- ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών
1 Ka“".Γ επ'Πέδων από KaeSX

μαθ'ητίπ λ° Φ,λολ°Υ'κό μαθήματα σε 
287.904ςαπόμ?0τ.1ί2πμΓυμνασίθυΤηλ· 

(Μ833) μ·

ΠΤΥχιογχοΣ Αγγλικοί) Πανεπιστη- 
Ρ υ παραδίδει μαθήματα Αγγλικήο 
θόλων των επιπέδων, γρήγορ^ϊ 

η η για επαγγελματίες, ορολογία
Κοινωνιολογίας, Ιατρ,κής γ,α φοπή 
(Μ832ΓεΡ'Κ°ύ· Τηλ· 284·251 $

1-2

Υϊκές. Τηλ. 230.183 Μ ς A°·
(Μ824)
ίο^κ^Επί^^ Πα,δ'ά An4 

μοτικου. Επίσης παραδίδει και μαθή- 
ίΜ82π?ΡμανΐΚών· Τηλ· 254.666

cXpG^ AUKxei0U με L°WER 
CAMBRIDGE παραδίδει (διαίτερα via 
(Μ822)Τάξεΐς· Τηλ' 251 ·249

ΚΟΠΕΛΛ αναλαμβάνει παιδιά από 
ίγνλ?κά ΐα/°ηθάει σε Γαλλικά- 
(Μ82Τ) ς “Ρ"9' Τηλ· 286·355 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει μα3

(Μ820) 1

υπΟ^ΩΝΙ°ΛΟΓ<?Σ ΠαΡαδίδε(

Λυκείου. Τηλ: 238-778 Π ζ

___________  1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ 
διαιτερα μαθήματα για σίγουρη επι 

τσχια σε μαθητές Γυμνάζω Λυ- 

!5,■39, w-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 

! ΙΤΤΛ 'A (-J^ClOU. Ανα-λαμβάνει υπεύθυνα την προετοιμα- 
σιο υποψήφιων μαθητών της Τρίτης 
znszTn? Αρχαία Ελληνικά. τηλ 
Κ) μ·μ·Κα,4·5μμ·

ΚΑΘηγητρια Γαλλικών τπο I 
ίαδ δε^ίΕ FRANCaise ηαρωίων πα-

(Μ826) 1 1()

ΛΛυΚεΐ’°υ β0ηθά μαθητές- 
ρ ες Jou Δημοτικού στα μαθήματά τους. Τ.μές πολύ λογικές. Πληϊ με 

Γ(Μ825)1μΡ θ" 254·461 δίδ“ Ρέ-·

1-5

Στη διαδρομή Λ. Κνωσού-Χάρακα χά­
θηκε από τρέιλορ μικρό σκυλί ηλΧ 
καφΤστα μΠεζ ελαφρό
κΧέσό δ 0δ«;ΡάΤσας μπαράκι σεγ- 
228168 μ°,βή 10·00° δρΧ· Τηλ. 

(Δ41) ΐ2
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ διανομής κατέψυνυέ 
νων προϊόντων ΖΗΤΕΙ συνεργασία με 
βιοτεχνίες γ1α προώθηση των πρ^όν 
ΧθϊΛ Πανελλαδ^- ΤηΛΡ° Ον

ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματι- 
λαυ8Λ0λής 010 ΠτυΧί0 ανα­
λαμβάνουν κατ’ οίκον 
Μαθήματα Φυσικής και Μαθη- 
ματικων σε μαθητές Γυμνά- 
σιουκαιΑ Λυκείου. Τιμή 1500 
δρχ. την ωρα. Τηλ. 252.612 κα­
θημερινώς από 10.00-01.00 ε- 
τόης Κίρκης κ.κ. Αστρινό 
Τσουτσουδάκη
(Μ813) 14

^ΠΕΛΑ κίτοΧ°ς του LOWER παοα 
δίδει μαθήματα Αγγλ^ών σε παιδώ 
ίΜ«^μ0ΤΙΚ0ύ Τηλ· 280.989
(ΜΟ12)

1-10

(Δ40)

κ!™™ “ε οριστη κατάσταση 
ρ στ'1'' ε,σ°δο.με κουζίνα 
αα^νι κα( ενα σζ , 

κατωΜαα^Ον '° 0Ρ°*0 »·α
σ"χη ίσνσ^ "“«^“οκή

(Ε-336)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο5 

ν·έΡ^

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα επι- 
πλωμένο με δικό του τηλέφωνο πεο
Κατσαμπά κατάλληλο για οικογένεια 
και φοιτητές. Τηλ. 225.221 Υ 
(£395) 1 4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στην η» 
Κορνάρου 60 τμ. νέα οικοδομή δώλα 
στην Εθνική Τράπεζα κατάλληλη 
επαγγελματ,κή στέγη. Τηλ. 2507/2° 

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα μ(κρά 
μεγάλα με κεντρική θέρμανση one 
Γουρνες Πεδ. Τηλ. 761 178 ς 
(Ε286> 1-10

1-3
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ε,δικευμένος και 

την "^‘"θίηση κήπων 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241 551 
Κ^πλ ναπ°λ1Τάκης Ν· Αλ|καρνασσός 
Κεφαλουκα 10.
,Δ37) 1-15

ΟιηΛ/λΓΕΣ’ βΛεΜνε^ κινησιοθερεπεία

1-2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

Τηλ Α Στο ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
τ^°Ρ ηεΐς’ Ραδιομαγνη.
πσθέίηση1'κερδών ° ίν ° Ta'S

(Δ35)

ντουλάπες μεγάλη κοϋζίναθμε'επίπλνοη'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεόκτιστο

Τηϊ 57^ mxaviK^ καλλ^ργεΧ 
Τηλ. 791.704, 252.197 μΥειας.
(Ε402)

1-15

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ του Πανεπιστημίου 
των Βρυξελλών παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Αγγλικών, Γέρμα- 

Γαλλ1κών· Τηλ. 0897/22243 
• 23151.

(Μ787)
1-12

ηπΜΤ°ΥΧΟΣ κοθηγήτρια Γαλλικών 
απόφοιτος της Γαλλικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
και με διδακτική πείρα παραδίδει ι- 
ν»™ερΛμαθήματα (ή σε μικρά 
γκρουπ). Αναλαμβάνει επίσης να βοη- 
άει παιδιά του Δημοτικού στα μαθη- 

rfn0 TAUp στα ΑΥΥλικά KO! 
Γερμανικά. Τήλ. 23.88 22 
(Μ801) .

ι -ο

μεΤφοο^ΧΟΣ Αγγλ'^η ΦιΛόλογίας, 
με Φροντιστηρ1αΚή πείρα, παραδίδεί 
ιδιαίτερα μαθήματα ΑΓΓΛΙΚΩΝ σε 
υικοάθ TCSa Καΐ ηλικίες· Δεκτά και 
μικρά γκρουπ.

ηουάάπες με^οπτ, 
με 3έο στο Γ.ό»υρ0 45000δρ

AOYKAPEQT 12

Β 280665
ΠΜίλησ^ς <νο<κ(άσ<(ς

Με ύι«·η» । καταστοση6- Λ Ρ °τΓ’ν είσο^°.με κουζίνα 
ιη/ΐο κα. ένα ύυμ στο ωό/ειο κα.

*μ“τια στον Ιο ορο^ο κατάΛ^η χ1α 

)«bT(“vaofllacKUP“'C ϊ,α
Si Χ ζ-*ΡΟντ,στήΡ'α.σχο8^ χορού 
«^2ετου,..υμνστήριο το > Χ Π

_ ΑΟΥΚΑΡΕΡΣ 12

280665
πτήσης ενοίκιασες

"ΧόΤΐ6 ^Τθκίνητο FIAT 
Τηλ 287 9^0 ι«Π0λυ ΚΡλή κατ^ταση. 
(Π235? (Π·μ··2·00μμ·,Και5·8^

1-3ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 40 με πολλή it 
ρεςΤβΧν^·^ 0897'23·14^0

(Π234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ επί Tncf3 

ΧΤπό^ στη θέση ^ΡΡοΧ'ός Κα- 
6μα0ΡΡ Γ.όφυρο, Τηλ. 811.086 μετά

(Π233) 1

(Π232)

σοψη στην Κκή οδό ένανπ ξενοδο' I 

Χειου OSTRIA με κατάσΤημα^ 

τ μ ςΠληΡο0’ αΠ,°Χέτευση χ 60.000 το 
στημάϊ: τηλ· 226·°28 ώρερ - 

(Π231) I
υή^π ΙΤΑΙ ° αέρας ,σόΥειας οικοδο3 I 

μής σε προνομιακή θέση στο AtuL I 
Χερσονήσου 120τ 11 χ αψανι Iκοδομή με νεοό δ1ωΡ°Φη οι- |
ση > θο οοΓ^;^  ̂
226.028 μ· Πληρ· τηΧ- I

(Π230)

(Π229)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 90 καθίσματα κατάλλη4 

λα για ταβέρνα πλατώ και φρυτέζα

Σε νεόδμητη πολυκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση, ενοικιά­
ζεται σε φοιτητές γκαρσονιέ- 
ρα επιπλωμένη. Πληροφορίεο 
τηλ. 284848, 255838. ζ

__________  1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονώρα περιΟχή 
Εσταυρωμένος, καινούργια, επιπλω 
μένη, τηλ. 791130, 255700 *

(Ε438)
1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια στην 
οδό Ιμβρου πλησίον Εθν. Αντιστάσε 
ως. Τηλ. 252.163 σε'
(Ε431) 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
νουργιες επιπλωυένεπ nr .

I ντετεκτιβς
I (Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών
"Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Ερευνες, παρακολουθή- 
σεις, κλοπές, διαζύγ,α. μΟι 
χεια, θέματα οικογενειακά 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, Φωτογραφήσεις 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η’ 
λεκτρονικός εξοπλισμός Α- 
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
(BnA2x1’5TznA· Κσρνάρου 37 
(Βαλ^έ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.

1-10

(Δ 604)
1-25

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες με υη 
τ;?2Κε'δ,κευμένο ουνεργεί°·

- ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ 
- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΧΙ^Γ·557·

(Μ 798)
1-6

(Δ33)
1-10

καθαρ·ςμου
^ΜΕρίσματα, δεξα-

καθηγητής με πο- 
λόόηΛνη ΦροντιστηΡΐακή πείρα ανα- 
υαθητί r ΠΕυθυνα Και πΡ°ετοιμάζει 
ησοή ές ^ναοίοο και Λυκείου στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε ημερήσια βάση. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 243.036, 211 219 
(Μ790) 1·219 1

ι -ο

θήηατα λΧ°Σ Φυσικός παραδίδει μα- Σϊας σεσ,Κήςη Μαθηματικών, Χη. 

Λυκείου ™μ ηΤές Υμνασιου 
ΐλ 2ΐο.58Γ14ληρ·καθημερινά 4-6μμ·

(Μ816)
S“AT,KO1 παραδίδει ιδιαίτερα6 

κεώΐ μαθητές Υμνασιου, Λυ- 

φΫςΪκη ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ,

(Π228)
1-3■ 5^12ηυ 'Οαθη διαμέρισμα 

στηί χ2θυ ?ρόΦ°υ διαμπερές αοί-
; ηγ00 διαρρύθμισης, με φανταστική

(Π227) ’ Π 241·145’ 288.192 

ΧαΪ XX' ασ  ̂w" 

^η Τιμή ,00.000 δρχ. ^^72 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 στρεμ πεο Δν 
Φωτιά Ιεράπετρα πάνω απ^το ξεΟο’

(Π225)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (500 ή 700) τ π ί

(Π224)

(Μ815)
1-3

^εΥ^η Φροντιστηριακή

ι ^ηνΑλικαΡνασσόθαπραγυα-

ων rou ΗΡ°δότου το 
I ϊλπ ό°υ θα θπασχολήσει τα 

μέλη όπως τεθηκε από την 
I συγκέντρωση της περασμένης 
I Παρασκευής είναι αρχαιρεσίες

τηΪΣυνέή°υ· Λ'Υες ώρες πρίν 
I την Συνέλευση τα ερωτήματα

που απασχολούν τους φΤλά 
Ηροδότου είναι:

I 1) θα παραμεινει πρόεδρος ο 
I κ. Κονσόλας ή όχι; 2) θα βρεθί 
Ι λύση στο διοικητικό αδιέξοδο 

της ομάδας; 3) θα υπάρξουϊ 
«ΠΦΟδέλυαήόχ,.^θαίΧ 
Ρ^ως.συΡπληρωματ|κές αρ- 
χαιρεσιες; Ερωτήματα που δεν 
μπορούμε με κατηγορηματι-

! ‘θ^α να απαντήσουμε ό- 
ρωΑς'.°υμφωνα με όλες τις 
ενδείξεις ο νυν πρόεδρος θα 
συνεχίσει να κρατά τον τίτλο 
μονο αν βρει άτομα σήμερ? 
Εϊη8υνκΡΟΤήοει Διοίκηση 
Και το λεμε αυτό γιατί πολλά 
απο τα τωρινά μέλη του Δ Σ 
θέλουν να φυγουν (ήδη έχει α- 
?νώάτησε' ° Κ· ΜαΡταθατζής) 
οα εκτόμαΛΠΟυ 6ρ'σκ°νται τώ­
ρα έκτος Διοικησεως δεν θέ- 
λουν να αναμειχθούν με τον

κονσολα. Ακόμα τον κ.κόνσο­
λο αρκετοί δεν τον θέλουν να 
συνεχίσει στην ομάδα. Βέβαια 
είναι άγνωστο και τι στάση θα 
κρατήσει σήμερα ο κ. Κόνσο­
λος. Την περασμένη Παρα­
σκευή στην συγκέντρωση των 
μελών τόνισε ότι δεν θα συνε­
χίσει να προσφέρει τις υπηρε­
σίες του ενεργά στον Σύλλογο 
και θα φύγει. Χθες μας είπε ότι 
αυτα τα είπε σε στιγμές εκνευ­
ρισμού και ότι θέλει να συνε- 

να πρόεδρος στον 
Ηροδοτο μόνο αν φύγουν με­
ρικά μέλη από το νυν Δ.Σ. και 
έρθουν άλλα. Σε ερώτησή μας 
αν εχει βρει τα μέλη που θέλει
μος είπε ότι σήμερα θα βολι­
δοσκοπήσει το ποιοι θέλουν 
να τον βοηθήσουν.

' ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Αυτά συμβαίνουν από την 

πλευρά του κ. Κόνσολο. Ομως 
ηηΛοΑθ ornv Γ·Σ· 0 παλιός 
ροεδρος του Ηροδότου κ 

Κωσταντινίδης θα παρουσιάσει 
ενα υηφοδέλτιο με 20 περίπου 
ατομα και θα προσπαθήσει να 
πάρει τα ηνία της ομάδας. Με­
ταξύ των ονομάτων που υπάρ­
χουν στο υηφοδέλτιο είναι και 
αυτα των κ.κ. Στεφανάκη, Χνα- 
og και Σκουρέλλοιι Το ποιά

• Από τον κ. I . Λαγρυδάκη πή­
ραμε και δημοσιεύομε την παρα- 
κάτω επιστολή:

ΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ 

Ο κ. γ. Λαγουδάκης 
απαντά στον ςυδπεκ

I Προς
I Την Εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» 

Κύριε Δ/ντά,
I Σας παρακαλώ να δημοσιεύσε­
ι Ιε την5πιστολή μου αυτή που α- I φορά δημοσίευμα του ΣΥ.Δ ΠΡ

στήλη ,,ΑΘΛΗΤΙ· 
I ΚΗ ΠΑΤΡΙΣ» στις 28-10-1989.
I π ®αχπρέπει να γνωρίζει ο κ 

Πρόεδρος του ΣΥΔΠΕ Κρήτης 
οτι όταν κάνει δημοσίευμα στις 
εφημερίδες δεν έχει το δικαίωμα 
να χρησιμοποιήσει το όνομα του 
Συνδέσμου ή τον τίτλο του προ­
έδρου αν προηγουμένως δεν έ­
χει σχετική απόφαση του Δ.Σ. Η 
επιστολή που δημοσιεύτηκε δεν 
αφόρα απόφαση ή γνώμη του 
Δ.Σ. του Συνδέσμου αλλά προσω­
πική άποψη του κ. Κοκοτσάκη και 
γι αυτό δίδω αυτήν την απάντη­
ση για να σχηματίσει το αναγνω­
στικό κοινό σαφή εικόνα ■ των 
γεγονότων.

ρουσία όλων των εκλεγμένων 
μελών και ποτέ δεν «Ψηφίζουν 
τηλεφωνικά».
κΛετχ απ0 αυτόάΡΧΐσεητυπι- 

ή ιαδικασία και πράγματι δή- 
λωσα υποψηφ1ότητα YPa ήν 
θέση του Προέδρου την οποώ 
τΧ?τ> · ΚοκοΤσάκης με ψήφΟυ 
τρεις (3) έναντι (2) δύο. Στην συ- 
έχεΐα με πρότε(νε γ(α άλλες θέ 

θεις του προεδρίου τις οποίεο 
δεν δέχθηκα.- ς

Το άθλημα πράγματι αυτή τη 
στιγμή έχΕ,ι ανάγκη από την βΟήη 
θεία όλων μας. ρ η

ν.α μας έχ°με Φ^σδοξίες 
αυτό 100 αθλήματος κα<
ίωοώ T0Oa Χρόνια τώΡ°
βολή nnnMOO,eUMaTa XWP^ πΡ°· 
ροΛη προσώπων.

μέλη θα μηφίσουν το υηφο- 
rou κ· Κωσΐαντινίδηκαι 

ποια του κ. Κονσολα (αν τελι- 
™^Ο'άσεο θα το δούμε

ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΕΧΕΙ 
Ο ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ

Πολλά παράπονα από την 
Διοίκηση όσον αφορά το οικο- 

η ς Γιωρν°<: Γιαμαλάκης. 
Ο παίκτης αν και περίμενε ό- 
πΑλ VIV0rav όλα τα χρόνια να 
το 1000/0 rou πρίρ ^Ρε 
ΤΟ 75% και αυτό τον στενοχώ­
ρησε με αποτέλεσμα χθες να 
μην πάει στην προπόνηση. 
Επίσης από την προπόνηση α­
πούσιαζαν οι τραυματίες Τσι- 
Ac«0LKai Βασ,λείου ενώ ο 
Δεσυλλας εκανε μόνος του 
^°Ρ°νηση γ,ατί αντιμετωπίζει 
του ^Ραμμστισμό στο πόδι 

£ήμερα ο Ηρόδοτος πιθανότα- 
φιλικό 

αγώνα με την Μινωική 
·°ι,π°δοσ(ραιρ|στές κουτσά-

Δεθύλλας και Φα- 
σουλακπς δεν δέχθηκαν να 
σΗΓ6η^ΠΡ^Χθές xprttJara από 
αυτά που έδωσε ο κ. Κόνσο-

Αντ. παπ.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Α ΕΘΝΙΚΗ
<Σε 7 αγώνες)

Ρ-ΟΦΗ. . . . . . . . . . . 15-5 
t “ ΑΕΚ. . . . . . . . . . . . . . . 16- 5
- παναθηναϊκός.... n-;
- ΠΑΟΚ. . . . . . . . . . . . . 9- 5 

5·40ξ0. . . . .. . . . . . . . 13-7
J -Λαρισα. . . . . . . . . . η. 7 

ι /—Ολυμπιακός. . . . . ίο- g
14-13 
10- 7
11- 9 
10-15
14- 9

5- 7 
9-15 
9-16 
3-10 
5-17 
5-23

— Οανιώνιος............
9. Καλαμαριά ..„™" 
- Αρης . . . . . . . . . .
11. ΟλυμπιακόςΒ."
12. Λεβαδειακός. . .
- Απόλλων Αθ. . . . .

f 14. Ηρακλής 
~ «ρρες. . .

| 16. Εθνικός 
|117. Ξάνθη... 
; 18. Ιωνικός.

Γ ΕΘΝΙΚΗ

11
10
10
10
9
9
9
9
8
8
6 I
5
5
4
4
3
2
0

Στην πρώτη συνεδρίαση του 
Δ.Σ. που αφορούσε την συγκρό­
τηση σε σώμα απούσιαζαν ο κ 
Λαγογιάννης από τα Χανιά κα(0 
Κ. Κοκκινίδης στην Αθήνα.

Στην μέχρι τώρα ζωή του Συν­
δέσμου όλες οι συνεδριάσεις γι- 
νώταν με ανοιχτή συζήτηση 
Χωρίς τα τυπικά του καταστατι-

I κου και συμφωνούσαμε ομόφωνα 
I πθ^ώς θα καταλάβει την α’ 
Ι Βεση· Δεν περιμέναμε τουλάχι- 
I στον εγώ και ο κ. Λεντάρης που 
I λ vaATEn at Παλαιώτερα μέλη του I

Δ.Σ. ότι θα ετίθετο θέμα ψηφΟφΟ.'
I Ρΐας για την θέση του Προε- I 

αυτόθ· Οταν αντιληφθήκαμε I 
αυτό που επροκειτο να ακολου- I

I °ησει προτείναμε και οι δύο (Λα-J 
Υουδάκης - Λεντάρης) να 
αναβληθεί η συγκρότησή γ α να 

παρευρεθούν και τα δύο μέλη 
"Ρώταση^^ 

δεν δέχθηκαν τα άλλα τρία μέλη 

η)· ο κ. Κοκοτσάκης μάλιστα 
"Ρότεινε να «Ψηφίσει τηλεφωνι- 
κα»ο < Ααγσγτάννης από τα Χα- 

Σ αυτό το σπυείο Ra 
πληροφορήοω τον κ Κοκοτσά 
ότι όταν γΐνεται συγκρότηση Δ.Σ 
σε κάποιο σύλλογο δεν απαιτεί- 
αι απαρτία (μισό + 1)αλλάπα-

Σεις κ. Κοκοτσάκη από την η- 
Ρερα της εκλογής σας δεν κάνε­
τε τίποτε άλλο από το να 
αυτοπροβάλλεστε στον Τύπο το 
τρόπο δν0αλ π· κα,Ρ’^ότον 
ρόπο δεν βοηθάτε το άθλημα 

αλλά τον εαυτό σας.
Σας ευχαριστώ για την φ^ο- 

ξενεία
Λαγουδάκης Γεώργιος 

Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

ΡΕΠΟ ΕΙΧΑΝ 
01 ΠΑΙΚΤΕΣ 

I ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
τή 1̂"10 ^δωσε Χθες ο προπονη­
τής του Ποσειδώνα κ. Τατίδης 
στους παίκτες του, ενώ σήμερ^ 

γίνει προπόνηση κανονικά 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ. Ρεπό θα 
έχθσνκα,τηγκορ^θφθ. 
κετοι θα μετακινηθούν εκτός Η­
ράκλειου για να ψηφίσουν.

(Νότος-Σε 7 ματς)
1. Προοδευτική... 7- 5 
- Ελευσίνα. . . . . g. θ

6- 4 
7- 5 
4- 3

12- 3 
12- 7

ι 3. ΗΑυσιακός
- Καλαμάτα 
- Λουτράκι. 
6· Ηρόδοτος. 
- Αιγάλεω... 
- Κέρκυρα...

I
J

„ . . .  9- 6
- Παναιτωλικός.. ιι· g 
~ Εθν. Αστήρ 
11. Αργος. . . .
- Ρόδος. . . . . . . . . 
- Αχαρναϊκός

114. Δόξα Β. . . . . . . . .
- Αχαϊκή. . . . . . . . .
16. παναρκαδικός..
17. θρίαμβος. . . . .
- Αρτα. . . . .
- Χαλκίδα. . . . . . . .
20. Μεσολόγγι. . .

6- 4 
15- 8

7- 8 
9-11
7- 7
7- 8 
8-12
6- 8 
4-11 
2-14 
6-17

10
10
9
9
9 r
8
8 h
8 $
8 μ
8 p
7 I
7 i
7 g
6 I
6 I
5 t
4 ί
4 M
‘ 1

Δ ΕΘΝΙΚΗ
J (ΣΤ Ομιλος - Σε 7 ματς)

ο ΠΑΟΚ ΕΚΑΝΕ 
ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Ο ΠΑΟΚ νίκησε χθες 1-0 τον 
Αλμυρό για το Κύπελλο Ερασιτε- 
Χνων της ΕΠΣΗ. Το γκολ ίέτΰχε 

νι ° $ ίμιχρονο ο Κουτσο- 
γιαννάκης.

ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ
ΣΚΟΥΠΑ ΠΙΣΙΝΑΣ 

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
I ΤΤ η^Γ·Γ Α· ενέκΡινε το ποσό 

ξνοοόεκ ΟηΟχΐλ·δρΧΥιατην 
καθοηι υποβρύΧιας σκούπας 

Ρ » MOU της πισίνας στο 
^Ρβητήριο του Ηρα- 
εΟέκοϊνρ μαηΓραμματεία 
ν\ f ΤΟ Ποσόν των 400 
χιλ. δρχ. για να σκεπαστεί ο 
ηλεκτρικός πίνακας ι 5 εκ 
Υΐα την διαμόρφωση του γςη 
Ρω χώρου και 8 εκ. για τις λει- τουΡγικές δαπάΥν

Εθ—θ

I 1. Κηφισιά. . . .  
2. Ποσειδών... 
- Ηλιούπολη.
4. Χαϊδάρι. . . .

; - Τριγλιά. . . . .
II6. Ακράτητος.. 

W - Φωστήρ. . . .  
W - ιεράπετρα...

-ΠΟΑ. . . . . . . . . .
Ρ - Ολυμπος κ.. 

-Αστέρας. 
J 12. Χανιά. . . . . .

- θήθα . . . . .
J - ΠΑΝΟΜ ....'Ζ 
115. Αρης πετρ..

16. Εργοτέλης... 
- Κεραυνός κ... 
L - Πάμισος. . . . . .  

Κ 19. Πλατανιάς.... 
( 20. Ολυμπιάδα Κ.

.... 15- 4 
... 13- 7 
... 9- 4 
.. 13- 9
.. 10- 8
.. 5- 3 
.. 9- 5
.. 10- 8
.. 12-10
. 8- 7 
. 5- 4

15-10
11- 7
6- 8
7- 8
2- 6 
5-10 
7-17

10-17 
3-23

11 
ίο
10

9
8
8
8
8
8
8
7
7
7
5
4
4
4
3
0

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

2.
3-

(Σε 8 αγώνες) 
εγοη...........  
Αλμυρός. . . .""Ξ'"" 
Τύλισσος. . . . . . . . .

I H*0* Γιαννακουδάκης, Παν­
ί νάκί^Λ Μ' Λσδδκης, Μακατου- 
I άκης, Λεονταράκης, Βιδάκης 

ΓοηνναΚάΚης Δ’ φαλιακάκίς 
^^θκθ^αννάκης (δ5’ Καλιβιανά- 

[ΟΡΟΥΣΑΚΗΣ ’ 
ΕΙΝΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ | 

ο Ρουσάκης εξακολουθεί να 
εινα! τραυματίας και απούσιαζε 
ΠΑΝΟΜΧοεκ1ΒήλΞίοπ0νηση-τθυ I 

γιατί αΐ? T°UQ I

01 ΜΟΙΡΕΣ 2-0 
ΤΟΝ ΞΩΠΑΤΕΡΑ 
ϊπςΐπΣΗ^ ΕΡασιτεχνών 
χδεο 2 ΠΣΗ °' Μθ'Ρες νίκησαν 
Χ«ες 2-0 τον ^ωπατέρα.

H ΔΥΝΑΜΟ 6-1 
ΣΥΝΕΤΡ1ΨΕ 
Τ°Ν ΠΑΝΑ­
ΘΗΝΑΪΚΟ

ί·'.

4. Ασήμι. . . . . . . . "".....
5. Α.ο. Τυμπακίου.....
- Μινωική. . . . . . .
7. Ολυμπιακός Ηρ. . . .

I 8. Μαραθώνας
- αεκ........ .......

110- Εθνικός
- 0ΦΑ. . . . . . . . . . "7 
- Αστέρας. . . .
11 Ολυμπιακός χ. . . .
14. Μοίρες. . . . . . . . . .
- Ανθεστίων
16. Σκινιάς. . . . .

μπαςκετ
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

(σε 4 αγώνες)
1. Εργοτέλης. . . . . . . . . .
— ΟΑ χανίων. . . . . . . . . . . .
3. Ηρόδοτος. . . . . . . . . . .

15
14
13
12
11
11

8
7
7
6
6 i
6
3
2
2
1

1

ι

I

8 
8
2
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ ■ ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

Άρτας-γεννηση

ταν

γόντων στη χώρα μας.

ΣΤΑ... ΨΙΛΑ Η ΠΡΩΤΙΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΠΑΝΗ1 ΥΡΙΣΑΝ

ΑΞΥΡΙΣΤΟΣ

ΞΕΧΑΣΤΕ ΤΟΝ

ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ

ΧΡ. ΣΛΡΙΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΙΣΧΟΑΗ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΜΑΝΑ

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΚΑΙΣΑΡΑ

πανηγύρισαν. Το ίδιο έγινε 
όταν ο ΟΦΗ σημείωσε το 
δεύτερο τέρμα του. Ο ΟΦΗ 
έχει παντού φιλάθλους.

ΤΟΝ μεσοεπιθετικό του Αιγάλεω Δη- 
μήτρη Παπαϊωάννου και τον αμυντικό της 
Νάουσας Παυλόπουλο θα «κτυπήσει» ο 
ΟΦΗ στις μεταγραφές του Δεκεμβρίου. 
Θεωρείται βέβαιο ότι και οι δύο παίκτες

ο Χρήστος

ΙΓΚΤ A V απθ τους ανθριό- 
πους που είχαν 

πολυετή προσφορά στο πο­
δόσφαιρο του Ηρακλείου ή-

Με την γλώσσα

των αριθμών

Πριν αναφερδούμε σ' αυτά
σε

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

είναι οι

1) Ψαδάκης (ΟΦΑ) 141 π. (Μ.Ο.

113

107

100

ΜΠΑΕΜΕΝΕ Η ΔΟΥΑΕΙΛ ΣΟΥ

και 
τριπ

οι Γαλυφιαννάκης (ΟΦΑ) 
Ανγελάκης (Αρκάδι) ενώ 3

να
4

Η ομάδα Βόλεϊ Γυναικών 
inc ΓΕΗ. που αγωνίζεται στον

Τ Α κορίτσια της φωτογραφίας μας δεν αποτελούν γυ- 
1 ΖΧ ναικεία ποδοσφαιρική ομάδα. Ο ρόλος τους είναι 

τελείως διαφορετικός. Εμψυχώνουν την Δανέζικη ποδο- 
it11 κι v-ccrr λ ν Χτ-^^ύουν. τοαγουδούν και γε-

ΤΙΤΟΣ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ: Ο πρώτος τρίποντος στην Α' Κατηγορία

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

Wink

ΓΓΡΑΨΑ Καΐ την ότι ° Αθήνας,1/1 Αθλητικός και Πολιτικός, καθώς επίσης 
και τα Κρατικά μέσα μαζικής ενημέρωσης, πέρασαν στα... 
ψιλά το γεγονός ότι ο ΟΦΗ είναι από το απόγευμα της πε­
ρασμένης Κυριακής μόνος πρώτος στον πίνακα της βαθ­
μολογίας του πρωταθλήματος Λ' Εθνικής. Όλοι μαζί 
προσπαθούν να... θάψουν τον ΟΦΗ, απλά γιατί είναι ομά­
δα της επαρχίας, αλλά και γιατί αντιπαθούν την Κρήτη. Τώ­
ρα αποδεικνύεται η εμπάθεια την οποία δείχνουν ακόμη και 
σήμερα στο θέμα του Ισης. Είναι, λοιπόν, ευαίσθητοι - Τύ­
πος και τηλεόραση - όταν πρόκειται για κάτι που ζημιώνει 
ή και συκοφαντεί τον ΟΦΗ, ενώ αδιαφορούν για τις επιτυ­
χίες τους. Ο φίλαθλος κόσμος πρέπει να αντιληφθεί τον ύ­
πουλο ρόλο που διαδραματίζουν και να αντιδράσει ανάλογα. 
Αλλά και η ΠΑΕ-ΟΦΗ έχει υποχρέωση να πάρει θέση επί 
του θέματος.

VTO τήπεδο του Αιγά- 
“ 1 V/ λεω βρέθηκα την 
Κυριακή και σε κάποια 
στιγμή που τα μεγάφωνα α­
νήγγειλαν ότι ο ΟΦΗ προη­
γείται της Ξάνθης με 1-0, 
αρκετοί φίλαθλοι-που πα­
ρακολουθούσαν τον αγώνα 
του Αιγάλεω με την Ανα-

Α ΐηι^τξέρω αλλά κάτι δεν 
ZAILl 1 πάει καλά με ορι­
σμένους αξιολογημένους 
διαιτητές του Συνδέσμου Η­
ρακλείου, όταν κληρώνον­
ται για αγώνες εκτός 
Κρήτης. Έτσι άλλος δεν 
μπορεί να πάει, λόγω φόρ­
του εργασίας, άλλος πηγαί­
νει την τελευταία στιγμή, 
άλλος κοιμάται στο σπίτι 
της... θείας του και άλλος 
ταξιδεύει αξύριστος και ατη­
μέλητος, λες και πάει για 
δουλειά στο χωράφι του. 
'Ολα αυτά, όμως, δεν συνι- 
στούν μια καλή εικόνα και 
οπωσδήποτε έχουν σχέση 
και με την όλη απόδοσή 
τους. Κρίμα γιατί καταβάλ­
λεται κάθε χρόνο, τεράστια 
προσπάθεια για την αξιολό­
γηση όλων αυτών των... α­
διάφορων.

ΚΑΠΟΙΟ
θήνα: «Ξεχάστε τον Μάγγα­
νά γιατί δεν κάνει για 
αγώνες έξω από την Κρή­
τη». Έλα, όμως, που ο Αν­
δρέας κάθε φορά που 
σφυρίζει παίρνει άριστα. Έ­
τσι το... πουλάκι δεν εισα- 
κούγεται. Πολλοί βέβαια 
ψάχνουν να βρούν το... 
πουλάκι, αλλά εγώ τουλά­
χιστον δεν πρόκειται να 
τους το αποκαλύψω.

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΙΓΑΛΕ^

ζιπησαν τον παπαϊωάννου
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ

Ρεπορτάζ του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

νο του αγώνα Διγάλεω-Μεσολόγγι και είχε 
εκφρασθεί με καλά λόγια όχι μόνο για τον 
Παπαϊωάννου, αλλά και για τον μέσο Κώ­
στα Ιωάννου.

ΟΙ συζητήσεις μεταξύ των εκπροσώπων 
του ΟΦΗ και του Αιγάλεω έγιναν σε πνεύ­
μα κατανόησης, βασικά γιατί οι απαντή­
σεις των τελευταίων δεν ήταν μεγάλες.

ΚΛΕΙΝΕΙ σε λίγο η αυλαία του προεκλογικού αγώνα 
και έτσι όλοι θα ηρεμήσουμε. Αλήθεια είναι πως 
όσο κι αν η περίοδος αυτή ήταν περισσότερο «πολιτι­

κή» δεν έλειμαν και οι ακρότητες.
Ας είναι όμως. Αυτά έχει ο «σταυρός» που ως σύστημα 
εκλογής δοκίμασε πολλές συνειδήσεις.
Δεν συμφωνείτε πώς πρέπει να τελειώνουμε με τον 
σταυρό;

Σαρικάκης ή Σαρίκος, που 
πέρασε πριν λίγες μέρες την 
Αχερουσία λίμνη. Νέος έ­
παιξε ποδόσφαιρο στον Η­
ρακλή και στη συνέχεια, 
όταν άφησε την ενεργό δρά­
ση, έγινε μέλος του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ηρακλεί­
ου. Κάτω από δύσκολες 
συνθήκες διηύθυνε, σε όλη 
την Κρήτη αγώνες ποδο­
σφαίρου. Στους συγγενείς 
του η στήλη απευθύνει θερ­
μά συλλυπητήρια.

ΑΡΚΕΤΑ
Ηράκλειο ο προπονητής 
ποδοσφαίρου κ. Κώστας 
Παπαθεοφάνους. Χθες το 
πρωί μάλιστα του είπε: Στις 
προσεχείς δημοτικές εκλο­
γές να βάλεις υποψηφιότη­
τα και θα βγεις με διαφορά. 
Και ο πάντα ετοιμόλογος 
Κώστας του απάντησε: Και 
ποιος σου είπε ότι θέλω να 
πάψω να είμαι δημοφιλής.

απόφαση της ΕΚΟΦ 
ItIAj τον προσεχή μήνα Δε­
κέμβριο θα λειτουργήσει στην 
πόλη μας Σχολή Διαιτητών- 
κριτών υδατοσφαίρισης. Ό­
σοι ενδιαφέρονται να την πα­
ρακολουθήσουν μπορούν να 
απευθύνονται στην Περιφε­
ρειακή Επιτροπή. Η ημερομη­
νία έναρξης λειτουργίας της 
Σχολής θα καθορισθεί από 
την ΕΚΟΦ την προσεχή ε­
βδομάδα.

ΤίΛΏ Α που ° Ποσειδώ- 
ΙϋΐΛ νας ετοιμάζεται 
να κάνει το άλμα για την κο­
ρυφή πρέπει να προσέξει πε­
ρισσότερο, σε όλους τους 
τομείς. Γιατί είναι βέβαιο ότι 
όλοι κυνηγούν τις ομάδες 
που βρίσκονται στην κορυ­
φή της βαθμολογίας, σε όλα 
τα πρωταθλήματα. Προσο­
χή χρειάζεται από όλες τις 
πλευρές και κυρίως όχι ε­
νέργειες που είναι δυνατόν 
να βλάψουν τον Σύλλογο, 
όπως οι δύο αποβολές που 
έχουν γίνει μέχρι τώρα από 
τον... πάγκο!

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ
τα προσχήματα... Πριν έλ­
θει η ώρα για να τους τα πω 
έξω από τα δόντια να τους 
υπενθυμίσομε ότι η γυναίκα 
του Καίσαρα δεν πρέπει να 
είναι μόνο τίμια, αλλά και να 
φαίνεται τίμια.

ΑΜΤΪ του μάνα χολή· τ*1Ί JL 1 Αυτό ταιριάζει α­
πόλυτα στην περίπτωση του 
Προέδρου του Παναθηναϊ­
κού κ. Γιώργου Βαρδινο- 
•,ηάννη, τον οποίο βρίζουν 
κάθε Κυριακή ορισμένοι 
που θέλουν να αποκαλούν­
ται φίλαθλοι(;) του Συλλό­
γου. Ο κ. Βαρδινογιάννης 
έχει προσφέρει δισεκατομ­
μύρια στον ΠΑΟ και όμως 
υπάρχουν άνθρωποι που τον 
βρίζουν. Και μετά λέμε για­
τί υπάρχει έλλειψη παρα-

θα ενταχθούν στη δύναμη του ΟΦΗ τον 
προσεχή μήνα, εκτός αν μεσολαβήσει κάτι 
απρόοπτο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας, όταν 
ο ΟΦΗ αγωνίστηκε στην Αθήνα με τον Ιω- 
νικό(το ματς έγινε στο γήπεδο του Αιγά­
λεω) παράγοντες της ομάδας της πόλης 
μας συναντήθηκαν με μέλη της Διοίκησης 
τομ Αιγάλεω, επικεφαλής των οποίων ή­
ταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Μητρό- 
πουλος. Εδώ θα πρέπει να αναφέρομε ότι 
την προηγούμενη μέρα, Σάββατο 14 Οκτω­
βρίου ο κ. Γκέραρντ είχε δει το α’ ημίχρο-

ΤΟ μόνο εμπόδιο στην όλη υπόθεση εί­
ναι ότι ο μεν ΟΦΗ έδειξε τελικά ενδιαφέ­
ρον μόνο για τον Παπαϊωάννου, ενώ το 
Αιγάλεω επιμένει να δώσει... πακέτο και 
τους δύο παίκτες του.

ΟΙ δύο πλευρές θα συζητήσουν'το θέ­
μα μετά τις εκλογές και αν υπάρξει συμ­
φωνία θα κλείσει αμέσως η μεταγραφή.

ΕΝΤΟΣ των ημερών εξάλλου Θα γίνει 
από τον ΟΦΗ επίσημη πρόταση στην Νά­
ουσα για το θέμα μεταγραφής του Παυλό- 
πουλου. Ο κ. Γκέραρντ είδε τον παίκτη

στον αγώνα με τις Ελπίδες, την περασμέ­
νη εβδομάδα και διαπίστωσε ότι έχει πα­
ρουσιάσει μεγάλη βελτίωση από το 
καλοκαίρι που τον είχε δει. Έτσι άναψε 
το πράσινο φως στη Διοίκηση για να τον 
ζητήσει από τη Νάουσα.

ΟΣΟΝ αφορά το θέμα του τρίτου ξένου 
παίκτη, δεν νομίζομε ότι θα τον αποκτή­
σει ο ΟΦΗ τον Δεκέμβριο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ εί­
χαν ρεπό, ενώ σήμερα θα προπονηθούν 
μόνο απόγευμα, στις εγκαταστάσεις του 
Βαρδινογιάννειου Αθλητικού Κέντρου Σκα- 
φιδαρά. Αύριο θα γίνουν δύο προπονήσεις, 
το Σάββατο μόνο μία το πρωί, ενώ την Κυ­
ριακή οι παίκτες θα είναι ελεύθεροι για να 
ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ του ΟΦΗ Νίκος Γκουλής 
δεν αισθάνθηκε χθες ενοχλήσεις στο τραύ­
μα του παρά το γεγονός ότι έτρεξε αρκε­
τά προχθές το απόγευμα. Έτσι θεωρείται 
βέβαιο ότι θα είναι έτοιμος στον αγώνα με 
τον Παναθηναϊκό την προσεχή Τετάρτη.

ΟΙ ΜΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ 
ΝΙΚΗΣΑΝ ΚΑΙ ΧΘΕΣ

Της αντίστοιχης του Λασιθίου

*

ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ τα κόμματα επιμένουν στις anoy εις 
τους, τότε τι προβλέπετε;

* * *

ΓΙΑ νέα πορεία, και νέα διακήρυξη βαδίζει το ΠΑΣΟΚ, 
εν oyει του συνεδρίου του είπε χθες ο πρόεδρος 

του κινήματος στην τηλεοπτική του συνέντευξη. Τι ση­
μαίνει άραγε;'

*

Δεν ξέρει αν πρόκειται να δεχτεί να γίνει πρόεδρος 
της Δημοκρατίας ο κ. Καραμανλής δήλωσε ο κ. Α- 
βέρωφ σε συνέντευξή του σε Ρ/Σ.

Πρόσθεσε πως είναι ο πιο κατάλληλος και όταν ρωτή­
θηκε αν είναι διαθετειμένος να βάλει υπουηφιότητα 
δεν απάντησε αλλά είπε πως έχει γραφτεί πως όταν 
στήριξε τον Μητσοτάκη εκείνος του υποσχέθηκε την 
Προεδρία.
Για την επάνοδο του κ. Ράλλη είπε πως θα βοηθήσει 
την παράταξη ενώ για τον κ. Στεφανόπουλο είπε ότι δεν 
πρόσφερε τίποτα και καλώς βρίσκεται εκτός.
Τέλος για τους δελφίνους είπε ότι υπάρχουν πολλά ά­
ξια στελέχη στην παράταξη αλλά πρέπει να περι­
μένουν.

*

Ούτε οι Μικτές ομάδες 
ΠαίδωνΈφήβων του Λασιθίου 
κατάφεραν ν’ αντισταθούν στις 
αντίστοιχες ομάδες της ΕΠΣΗ οι 
οποίες χθες στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη νίκησαν 3-1 και 5-2 αντί­
στοιχα. Ο επόμενος αγώνας των 
Μικτών της ΕΠΣΗ είναι στις 22 
Νοεμβρίου εδώ με τις ομάδες 
των Χανίων.
Αναλυτικά οι χθεσινοί αγώνες: 

ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ
ΝΙΚΗΣΑΝ 3-1

Πολύ εύκολα η Παιδική ομά­
δα της ΕΠΣΗ νίκησε αυτή του 
Λασιθίου με 3-1. Το σκορ άνοιξε 
ο Δαβράδος με αυτογκόλ στο 20' 
ενώ στο 30' ο Λυδάκης έκανε το 
2-0. Με πέναλτυ ο Αλεξανδρής 
αύξησε σε 3-0 ενώ στο 52' ο 
Μπρατσινάκης έκανε το τελικό 
3-1. Διαιτητής του αγώνα ήταν ο 
κ. Παπανδρέου.

ΕΠΣΗ: Αρμουτάκης, Βεληβα- 
σάκης (62’ Μαθιουλάκης), Μπατ-

ζαρίδης (50' Μπουνάκης), 
Ψιμόπουλος, Ουρανός, Λυδάκης, 
Ανδριανάκης, Ευαγγέλου, Ροβυ- 
θάκης (54' Μαρνελλάκης), Αλε­
ξανδρής, Μακαρώνας (30' 
Λυραντωνάκης).

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ 5-2
Σχετικά εύκολα η Εφηβική ο­

μάδα της ΕΠΣΗ νίκησε με σκορ 
5-2 του Λασιθίου. Για την νική­
τρια σκόραραν οι Βλαχάκης (2), 
Χνάρης, Βεργέτης και Μαχλάς 
ενώ για την ηττημένη οι Μιχελα- 
ράκης και Λαβρεντάκης. 
Διαιτητής του αγώνα ήταν ο κ. 
Καρνής. Ο προπονητής της Μι­
κτής κ. Ζουράρης χρησιμοποίη­
σε τους εξής παίκτες: Βλαχάκης 
(87' Χασουράκης), Σουτζής, Συν- 
τιχάκης, Χνάρης, Πετρίδης, Βλα­
χάκης, Βεργέτης (83' Ανδρια- 
νάκης), Παρθενάκης (80' Μανιά­
της), Μαχλάς, Πίτσος, Καράτζης 
(6Γ Αργυρός).

ΤΑ πρώτα συγκεντρωτικά αποτελέσματα των εκλο­
γών από τις Νομαρχίες της χώρας, θα δοθούν αμέ­
σως μετά την μετάδοση των πρώτων συγκεντρωτικών 

αποτελεσμάτων από τα κρατικά μέσα μαζικής ενημέ­
ρωσης. Προβλέπω ότι την παράσταση θα «κλέμουν» 
και πάλι το βράδυ οι ραδιοφωνικοί σταθμοί.

* * *

Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με τη Ν.Δ. αποκλείεται μετά τις εκλο­
γές. Αυτό δε σημαίνει πως είναι δυνατή με τις ση­

μερινές συνθήκες η συνεργασία με τον Συνασπισμό. 
Αυτό ήταν το πολιτικό συμπέρασμα της συζήτησης των 
An. Κακλαμάνη, Γ. Μαγκάκη και Στ. Τζουμάκα επροσώ- 
πων του ΠΑΣΟΚ σε ραδιοσταθμό.
Πολλά και επίμονα τα ερωτήματα τι θα γίνει στο ΠΑ­
ΣΟΚ αν μειωθεί η δύναμή του και ποια θα είναι σε αυτή 
την περίπτωση η τύχη του Ανδρέα Παπανδρέου.
Και οι τρεις επέμεναν ότι ο Ανδρέας θα συνεχίσει να πα­
ραμένει η κορυφαία προσωπικότητα στο ΠΑΣΟΚ, πέρα 
από το εκλογικό αποτέλεσμα.
0 Τζουμάκας όμως διαφοροποιήθηκε λέγοντας ότι 
μπορεί να παίζει το ρόλο του Μίττεράν. Απέφυγε όμως 
να πει ποιος τελικά θα ορίσει τον διάδοχό του και αν 
αυτό σημαίνει ότι ο Ανδρέας έχει βλέυεις προς την 
προεδρία.

Μπορεί οι ομάδες μπάσκετ 
Εργοτέλη και Ο.Α. Χανιών να 
βρίσκονται στην κορυφή του βαθ­
μολογικού πίνακα της Α' Κατηγο­
ρίας αήττητες στις 4 πρώτες 
αγωνιστικές. Μπορεί Ηρόδοτος 
και ΟΦΑ που ακολουθούν να έ­
χουν από μια ήττα. Μπορεί Κρό­
νος και ΑΟΛ να έχουν από μια 
νίκη. Μπορεί Σητειακός και Αρ­
κάδι να μην έχουν πετύχει ακόμα 
νίκη, όμως, στο μπάσκετ υπάρχει 
και η γλώσσα των αριθμών που α­
ναφέρεται στους παίκτες και φυ­
σικά σε κάποια ομαδικά νούμερα.

οι Παπαδάκης (Εργοτέλη) Κό- 
τσογλου (ΟΑΧ) και Δεμέτζος 
(ΑΟΛ). Δύο τρίποντα έχουν πετύ- 
χει οι Χριστοδουλάκης (Εργοτέ- 
λης), Καρλάφτης (ΟΑΧ) και 
Βενέρης (Ηρόδοτος).
Από 1 τρίποντο έχουν πετύχε, 11 
παίκτες.

δούμε την βαθμολογία 
αγώνες:
1) Εργοτέλης 329-216
—) ΟΑ Χανιών 341-275
3) ΟΦΑ 350-279
—) Ηρόδοτος 325-281
5) ΑΟΛασιθίου 221-309
—) Κρόνος 195-358
7) Αρκάδι 280-372
—) Σητειακός 255-337
ΣΚΟΡΕΡ
Οι 10 πρώτοι σκόρερ 
εξής:

35,25 π)
2) Παπαδάκης (Εργοτέλης) 
(Μ.Ο. 28,25)
3) Βενέρης (Ηρόδοτος) 
(Μ.Ο. 26,75)
4) Πετροσιάν (Σητειακός) 
(Μ.Ο 25)

8
8
7
7
5
5
4
4

ΟΜΑΔΙΚΑ ΤΡΙΠΟΝΤΑ
ΟΦΑ
Σητειακός
Κρόνος
Αρκάδι
ΟΑ Χανιών
Εργοτέλης
ΑΟΛασιθίου
Ηρόδοτος

11
9
9
7
6
6
3
3

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΜΕ ΤΟ ΑΣΗΜΙ
σήμερα το απόγευμα στο 

γήπεδό του, ο Εργοτέλης θα 
δώσει φιλικό αγώνα με το 
Ασήμι.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
Εργοτέλη προπονήθηκαν στο 
γήπεδό τους με μοναδικό σ­
πόντα τον Φραγκιαδάκη που 
είναι τραυματίας.

Δύο ελληνικές ομάδες αν- 
δρών θα δώσουν αυτή την εβδο­
μάδα αγώνες για την πρώτη 
φάση του α' γύρου των Κυπέλ­
λων Ευρώπης Βόλεϊ. Πρόκειται 
για τον Ολυμπιακό που θα αγω­
νιστεί το Σάββατο στην Ελβετία 
με την Λεισιν για το κύπελλο 
πρωταθλητρίων (Α Διαιτητής ο Ι­
σπανός Χιμενεζ) και τον Παναθη­
ναϊκό ο οποίος θα παίξει σήμερα 
στο γήπεδο της Λεωφόρου 
(19.30) με την Ντούγκλα Λιμπε- 
ρετς της Τσεχοσλοβακίας για το 
κύπελλο της Συνομοσπονδίας. 
Διαιτητές αυτού του αγώνα είναι 
ο Ρουμάνος κ. Σταματε και ο κ. 
Λιοσης.

Εξ’ άλλου ο φιλαθλητικός για 
το κύπελλο κυπελλούχων γυναι­
κών βρίσκεται ακόμη σε επαφή 
με την Ισπανική Τόρμο για την 
διεξαγωγή του πρώτου αγώνα. Ο 
φιλαθλητικός πρότεινε να διεξα- 
χθεί ο αγώνας στη Θεσσαλονίκη 
3 Νοεμβρίου, αλλά οι Ισπανοί δεν 
το δέχθηκαν και πρότειναν να γί­
νουν και οι δύο συναντήσεις

στην Ισπανία. Αυτό δεν το δέχθη­
κε ο φιλαθλητικός και λόγω των 
εκλογών πρότεινε ως ημερομη­
νία διεξαγωγής του πρώτου αγώ­
να την 6η Νοεμβρίου. Αναμέ­
νεται η απάντηση της Ισπανικής 
ομάδας και της Ευρωπαϊκής Συ­
νομοσπονδίας.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Δ’ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΜΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το γνωστό σας Κατάστημα

5) Ααδάκης (Αρκάδι) 88 (Μ.Ο 
22)
6) Μαρογκάκης (ΟΦΑ) 87 (Μ Ο 
21.75)

7) Κοτρωνάκης (Εργοτέλης) 61 
(Μ.Ο. 15,25)
—) Καλιοτζής (ΟΑΧ) 61 (Μ.Ο. 
15,25)
9) Γαλυφιανάκης (ΟΦΑ) 54 
(Μ.Ο. 13,5)
10) Βαρδής (ΑΟΑ) 49 (Μ.Ο. 
12,25)
Οι υπόλοιποι παίκτες έχουν πετύ- 
χει κάτω από 48 πόντους.
ΤΡΙΠΟΝΤΟ!
• Εξακολουθεί να παραμένει 
στην πρώτη δέση στα τρίποντα ο 
Τίτος Λιναρδάκης του Κρόνου με 
8 (Μ.Ο 2). Πιο κάτω με 6 τρίπον­
τα βρίσκονται οι Πετροσιάν (Ση 
τειακός) και Ψαθάκης (ΟΦΑ). 
Τέσσερα τρίποντα έχουν πετύχει

ειδήσεις στ 
σελίδα 7

ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων του 
Ηρακλείου που συμμετέχουν στο 
πρωτάθλημα Δ' Εθνικής θα διευ­
θύνουν οι παρακάτω διαιτητές.

Εργοτέλης-Τριγλία, Μαστο- 
ράκης (Γαλίτης-Ξύδης), του Συν­
δέσμου Πειραιά.

Χαϊδάρι-Ποσειδώνας, Καρα- 
κωνσταντής (Κόπανος- 
Κυριάκος), Λέσβου.

Θήβα-ΠΟΑ, Τόγιας (Παβέ- 
λης-Τογγελίδης). Πειραιά.

Ολυμπιάδα-ΠΑΝΟΜ, Τζάνος 
(κ. Παπαδόπουλος-Κούντας), 
Πειραιά.

ΜΥΛΩΝΑΚΗ
στα είδη ΔΩΡΩΝ - ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 

είδη ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
θα μείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για λίγες μέρες 

λόγω μιας μικρής ανακαινίσεως που κάνει και γί 
αυτό σας ζητάει συγνώμη που για λίγο δεν 8α είναι 
στη διάδεσή σας.

Σας ευχαριστώ.

Η ομάδα βόϋεϊ 
της γεη θα παίζει 

στην Αλικαρνασσό

Μιχάλης Γ αλενιανός

JI

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το εστιατόριο

ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Πατι
Γνώσεις

και
YnsudiMmp-a

Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του 
ότι 8α παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ 

από 1-29 Νοεμβρίου 
λόγω άδειας του προσωπικού.

RESTAURANT-PIANO ΤΖΑΜΑΪΖΪ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Χειμώνας 1989-90
Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 

βράδυ κοντά σας.
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

στο τραγούδι ο
• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ η

• ΣΟΥΔΑ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ και η
• ΓΙΩΡΓΙΑ

πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ


